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ANUNȚ


  Spitalul Municipal de Urgență Roman scoate la concurs, în conformitate cu prevederile Ord.M.S.nr.166/2023, coroborat cu H.G. 1336/2022 si  art. VII  alin (3) din O.U.G. 115/2023, un post temporar vacant cu normă întreagă, pe perioada determinata de un an sau până la reluarea activității de către titularul postului, de medic specialist, specialitatea obstetrică-ginecologie, în cadrul Sectiei Obstetrică Ginecologie.
Poate ocupa un post vacant persoana care îndeplineşte condiţiile prevăzute de
[bookmark: REF1][bookmark: REF2]Legea nr.53/2003-Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:
  a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
  b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
  c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
  d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
  e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;
  f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
[bookmark: REF3] g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
  h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
Concursul/examenul va avea loc în data 16.01.2025, ora 0900  la sediul administrativ al S.M.U. Roman şi va consta în următoarele etape:
1. selecția dosarelor pentru înscriere (proba A) și pentru stabilirea punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr.3 la ordin;
2. proba scrisă (proba B);
3. proba clinică (proba C).
Calendarul desfășurării concursului/examenului:
· 24.12.2024 – 08.01.2025, ora 14ºº - Perioada de înscriere a candidaților;
· 09.01.2025 -  Selecția dosarelor de înscriere și afișarea rezultatelor selecției dosarelor;
· 10.01.2025 până la ora 14ºº - Depunerea contestațiilor privind rezultatele selecției dosarelor de înscriere si afisarea rezultatelor contestatiilor dupa ora 1400;
· 16.01.2025 ora 09ºº - Desfășurarea probei scrise;
· 16.01.2025 - Afișarea rezultatelor la proba scrisă;
· 17.01.2025 până la ora 1400 - Depunerea contestațiilor privind rezultatele la proba scrisă;
· 17.01.2025, dupa ora 14,00 -  Afișarea rezultatelor contestațiilor privind proba scrisă;
· 20.01.2025 ora 09ºº -  Susținerea  probei clinice;
· 20.01.2025 - Afișarea rezultatelor probei clinice;
· 21.01.2025, până la ora  14ºº- Depunerea contestațiilor privind rezultatele la proba clinică;
· 22.01.2025 - Afișarea rezultatelor contestațiilor privind proba clinică;
· 23.01.2025 - Afișarea rezultatelor concursului;
Taxa de înscriere la concurs este de 200 lei și se achită la casieria unității situată în Pavilionul Administrativ, str. Tineretului nr. 28 Roman, după următorul program: luni, marți, miercuri și vineri de la ora 9,00 la ora 11,00;  joi de la ora 13,00 până la ora 15,00.
  Dosarele se vor depune la Serviciul R.U.N.O.S. până la data de 08.01.2025, ora 1400.
          Rezultatele selectării dosarelor de înscriere, cu menţiunea „admis” sau „respins”, se vor afişa la avizierul şi pe site-ul spitalului până la  data de 09.01.2025, ora 1530 .
     Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se va face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii ”admis” sau ”respins”, prin afișarea la sediul spitalului și pe pagina de internet, în termen de maximun o zi lucrătoare de la data finalizării probei.
Sunt declarați admiși candidații care au obținut minimum 50 de puncte la proba scrisă, respectiv 50 de puncte la proba clinică/practică, după caz.
În urma susținerii tuturor probelor vor fi declarați admiși candidații care au realizat un punctaj minim de 50 de puncte, în urma calculării mediei aritmetice.
      Rezultatele finale se afișează la sediul spitalului precum și pe pagina de internet, în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor pentru ultima probă, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii ”admis” sau ”respins”.      
        Conținutul dosarului de înscriere la concurs și locul de înscriere:
I. Locul de înscriere: Sediul administrativ al Spitalului Municipal de Urgență Roman, str. Tineretului nr. 28-30, biroul R.U.N.O.S. ;
II. Conținutul dosarului de înscriere:
1. formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr.1 atașată;
[bookmark: REF6]     b)  copie după diploma de licenţă;
     c)  copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale, cu viza pe anul în curs, copie certificat de medic specialist;
     d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau    e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
     e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;
     f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
     g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
     h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 3 luni anterior derulării concursului, in care sa fie specificat ca nu este in evidenta cu boli cornice si psihice;
     i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate ;
     j) copia certificatului de nastere, copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz ;
    k) curriculum vitae, model comun european.
Documentele prevăzute la lit. d) si f) sunt valabile 3 luni si se depun la dosar (tip plic)  în termen de valabilitate.
Actele depuse in dosarul de concurs vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

      Formularul de înscriere, tematica precum și fișa postului sunt atașate la prezentul anunț, se pot ridica și de la serviciul R.U.N.O.S. al spitalului și pot fi descărcate și de pe site-ul spitalului www.spitalroman.ro - secțiunea Examene si Concursuri.

	Relații suplimentare se pot obține la telefon: 0731665522.

     

MANAGER,                                                                                  Șef SERV. RUNOS
Dr. Andrici Maria                                                               Ec. Olariu Mihaela Alexandra
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Tematica pentru examenul de specialitate Obstetrică-Ginecologie Tematica pentru concursul de ocupare de post de în specialitatea Obstetrică­
Ginecologie-SMURoman

PROBA SCRISĂ

PROBA CLINICĂ OBSTETRICĂ

PROBA CLINICĂ GINECOLOGIE


PROBA SCRISĂ

1. Anatomia clinică şi fiziologia organelor genitale
a. Noţiuni de anatomie (1, pg. 16-34)
b. Noţiuni de endocrinologie a reproducerii (2, pg. 400 435)
    2.   Sarcina normală
a. Fiziologia m.iternă (1, pg. 46 -72)
b. Consultaţia preconcepţionată (1, pg. 156-165)
c. Îngrijirea prenatală (1, pg. 168-189)
d. Diagnosticul prenatal (1, pg. 283 -302)
   3. Avortul (1 , pg. 350 -371)
  4. Boala trofoblastică gestaţională (2, pg. 898-917)
  5. Hemoragiile obstetricale antepartum (3, pg. 335-347)
  6. Com plicaţ ii medicale şi chirurgicale în sarcină (1, pg. 926 - 1282)
  7. Ecografia în obstetrică si ginecologie (1, pg. J94 - 2771 lll no .Qnr;. .Q33)
  8. Naşterea normală şi patologică
1. Naşterea normală (3, pg. 351-360)
2. Prezentaţ iile distocice (3, pg. 361-376)
3. Anomalii ale travaliului (3, pg. 391 -406)
4. Naşterea vaginală operatorie (3, pg. 407-418)
5. Analgezia si anestezia in obstetrica (3, pg. 557-563)
6. Hemoragia postpartum (3, pg. 511-532)
7. Nou-născutul. Îngrijiri acordate nou-năs cutului (1, pg. 624-635)
9. Anemia fetală . Alloimunizarea (1, pg. 306 -313)

.10. Afecţiuni hipertensive în sarcină (1, pg. 728-770)
11. Sarcina multiplă (1, pg. 891-920)
12. Nasterea înainte de termen (1, pg. 829 - 855)
13. Sarcina prelungită (1, pg. 862 - 870)
14. Patologia anexelor fetale
a. Anomaliile placentare, ale membranelor amniotice şi ale cordonului ombilical (1, pg. 116-124)
b. Lichidul amniotic (1, pg. 231-238)
15. Lehuzia
a. Lehuzia fiziologică (1, pg. 668 - 679)
b. Complicaţiile puerperale (1, pg. 682 - 692)
16. Urgenţe vitale în obstetrică
a. Sepsisul şi şocul în obstetrică (5, pg. 223-239)
b. Embolia cu lichid amniotic (5, pg. 243-257)
c. Colapsul matern peripartum (5, pg. 265-287)







17.Infecţiile ginecologice (2, pg. 64-107)
18. Sarcina extrauterină (2, pg. 198-215)

19. Anomaliile congenitale ale organelor genitale (2, pg. 481-503)

20.Patologia benignă şi preinvazivă ginecologică	,
a. Patologia benigna si preinvaziva a tractului reproducător inferior (2, pg. 110-128; 730-763)
b. Tumorile uterine (2, pg. 246-261)
c. Tumorile ovariene şi tubare (2, pg. 262-274)
d. Patologia benignă şi preinvazivă a sânului (2, pg. 333-345)
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