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COLEGIUL JUDETEAN BUZAU                                 
                                                                                 A N U N T
SPITALUL ORASENESC NEHOIU  JUDETUL BUZAU,
             In conformitate cu prevederile O.M.S nr.166/26.01.2023 , scoate la concurs un post vacant, cu norma intreaga, perioada nedeterminata de MEDIC confirmat in specialitatea EPIDEMIOLOGIE  pentru   compartimentul specializat de  PREVENIRE A INFECTIILOR ASOCIATE ASISTENTEI MEDICALE:
(1) Pentru înscrierea la concurs candidații, vor prezenta un dosar care va conține următoarele documente:
a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la Anexa nr. 2 a O.M.S nr.166/2023;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c)copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum  și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului,dovada /inscrisul din care să rezulte ca nu i-a fost aplicată una din sancțiunile prevazute la  art.455 alin (1) lit (e) sau (f) la art.541 alin  (1) lit.(d) sau(e )
[bookmark: _GoBack]respectiv  la art.628 alin (1) lit ( d) sau( e) din Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății cu modificările și completările ulterioare ori de la art.39 alin.(1)lit (c)  ;
e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în    muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului; acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevazut în Anexa nr.3 la ordin (proba D);
f) certificat de cazier judiciar.
g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare,
i) curriculum vitae, model comun european.
  Condițiile generale sunt cele prevăzute în O.M.S. nr. 166/2023 art. 3,
  Condițiile specifice sunt prevăzute în Fișa Postului,  anexată.                          
  Cerințele specifice  sunt cele prevazute in O.U.G. 57/2019, art.542 alin 1 si 2,
Taxa de inscriere = 150 lei
    TEMATICA si BIBLIOGRAFIA  sunt anexate prezentului ANUNT.
-Calendarul de desfășurare al probelor de concurs, este anexat prezentului ANUNT.
-Documentele prevazute la  lit d),f) și g) sunt valabile 3 luni  și se depun la dosarul de înscriere în termenul de valabilitate.
-Copiile de pe actele pevazute la lit. b), c). i)  precum si copia certificatului de încadrare intr-un grad de handicap, se prezintă însoțite de documentele originale care se certifica cu mentiunea “conform  cu originalul ” de catre secretarul comisiei de concurs. 
-Inscrierea, depunerea documentelor și dosarul  de concurs se face  la sediul unitătii în termen de 15 zile lucrătoare
 de la aparitia acestui anunt, iar concursul se organizeaza conform calendarului de desfasurare anexat.
           Relatii suplimentare se pot obține la serviciul resurse –umane al SPITALULUI ORĂȘENESC NEHOIU, Tel.0238/554994 ;0238554995; 0328554996.
MANAGER,
DR. SIMION MARIAN.
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