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MINISTERUL SĂNĂTĂTII

SERVICIUL JUDETEAN DE AMBULANTA IALOMITA

Str. Sos.Brailei nr. 5 , Slobozia

Tel. 0243 234786 – Fax 0243 234786

e-mail: ambulantaialomita@yahoo.com
Nr.5396 /07.10.2024                                                                                                          Aprobat

                                                                                                                                            Manager  General

Dr.Ghita  Liliana  Magdalena

A N U N Ţ

Serviciul Judeţean de Ambulanţă Ialomița organizează concurs pentru ocuparea unui post contractual vacant  de  medic medicina generala  cu normă intreagă, pe perioadă nedeterminată la  Compartimentul de asistentă medicală de urgentă și transport medical asistat Stația Centrală Slobozia;

Concursul se desfăşoară la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Ialomita, str.Sos.Brăilei nr.5, astfel: 

· 30. 10.2024, ora 10:00 probă scrisă;

· 04.11.2024, ora 10:00 probă practică;

Condiţiile generale: La concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant pot participa persoanele care îndeplinesc condiţiile prevăzute de art. 3 din Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist si chimist din unitatile sanitare publice sau din directiile de sanatate publica, a functiilor de sef de sectie, sef de laborator si sef de compartiment din unitatile sanitare publice fara paturi sau din directiile de sanatate publica, respectiv a functiei de farmacist-sef in unitatile sanitare publice cu paturi (Ordinul Ministerului Sanatatii nr. 166/2023), de Legea nr. 53/2003, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, si cerintele specifice prevazute la art. 542 alin. (1) si (2) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare: 

a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;  

b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;  

c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;  

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;  

e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;  

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;  

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;  

h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
Condiţii de înscriere:

Pentru postul vacant de medic specialist medicina de familie - Compartiment de asistenta medicala de urgenta si transport medical asistat:

· Diplomă de medic sau diplomă de licentă in medicină/diplomă de  medic  anterioară promoției anului 2005 ;

· Concurs pentru ocuparea postului;
   Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar de concurs care va conţine următoarele documente: 

a) Formularul de înscriere la concurs menţionând postul pentru care se optează (conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;  

b) copia de pe diploma de licenţă ;

c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs si copie  asigurare malpraxis;  

d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;  

e)  acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;  

f)  certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;  

g)  certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;  

h)  adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;  

i)  copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;  

j)  copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;  

k)  curriculum vitae, model comun european.  

l) copia carnetului de muncă, sau, după caz, adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor; 

Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele 

emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sanatatii.

 În vederea participării la concurs, candidaţii depun dosarul de concurs până la data 23.10.2024 ora 14.00.
            Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul instituţiei din Sos.Brailei ,nr. 5, Slobozia.

a) Concursul se desfăşoară în etape succesive după cum urmează: 
b) selecţia dosarelor de concurs, pe baza îndeplinirii condiţiilor generale şi 

specifice de participare la concurs,  si stabilirea punctajului rezultat din analiza si evaluarea activitatii profesionale si stiintifice pentru proba suplimentara de departajare (proba D) prevazuta in anexa nr. 3 la OMS 166/2023 se va realiza în data de 24.10.2024,  şi se va afişa rezultatul acesteia, folosind sintagma ,,admis” sau ,,respins”, însoţită de motivul respingerii dosarului, după caz.

Contestaţiile cu privire la rezultatul selecţiei dosarelor de concurs si al punctajului rezultat din analiza si evaluarea activitatii profesionale si stiintifice pentru proba suplimentara de departajare (proba D) se depun în maxim una zi lucrătoare (24 de ore) de la afişarea rezultatelor selecţiei dosarelor de către comisia de concurs, la secretarul comisiei de soluţionare a contestaţiilor.
Comisia de soluţionare a contestaţiilor va afişa rezultatul final în termen de maximum o zi lucrătoare (24 de ore) de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor; 

c) proba scrisă va avea loc în data de 30.10.2024, ora 10:00.

La această probă vor participa doar candidaţii care au fost declaraţi ,,admis” la rezultatul final al selecţiei dosarelor.

Rezultatul probei scrise va fi afişat la sediul institutiei, până la data de 30.10.2024, ora 15:00 cu precizarea punctajului obţinut şi a sintagmei ,,admis” sau ,,respins”.

d) proba practică va avea loc în data de 04.11.2024, ora 10:00. La aceasta probă vor participa doar candidaţii declaraţi „admis” la proba scrisă.
     În cazul concursurilor pentru ocuparea posturilor de medic, sunt declaraţi admişi candidaţii care au obţinut minimum 50 de puncte la proba scrisă, respectiv 50 de puncte la proba practică.  

      În urma susţinerii tuturor probelor vor fi declaraţi admişi candidaţii care au realizat un punctaj minim de 50 de puncte, în urma calculării mediei aritmetice.  

Rezultatele probelor de concurs vor fi afişate la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Ialomița cu precizarea punctajului şi a sintagmei ,,admis” sau ,,respins”. 

            După afişarea rezultatelor obţinute la proba scrisă/proba  practică candidaţii nemulţumiţi pot face contestaţie, în termen de cel mult 24 de ore de la data afişării rezultatului probei scrise/probei practice, la sediul instituţiei, sub sancţiunea decăderii din acest drept. 

           Comisia de soluţionare a contestaţiilor, atât la proba scrisă cât şi la proba practica afişează rezultatele finale în maximum o zi (24 de ore) de la data expirării termenului de contestaţie. 

          Pentru stabilirea clasificării finale a candidaţilor, în cazul candidaţilor cu punctaje egale, după desfăşurarea tuturor probelor de concurs, se declară admis candidatul care a obţinut punctajul cel mai mare la proba scrisă (B), iar dacă egalitatea se menţine candidaţii aflaţi în această situaţie vor fi departajaţi pe baza punctajului obţinut la proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin, anunţat odată cu selecţia dosarelor de concurs.  

   
Obţinerea postului se face strict în ordinea descrescătoare a punctajului realizat.  

DEPUNEREA DOSARULUI DE CONCURS se va face la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Ialomița, Șos.Brailei, nr. 5, Slobozia. Data-limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs: 23.10.2024 ora 14.00.
Persoană de contact: Milea  Corina - secretar al comisiei de concurs, tel: 0243 234786.
CONCURSUL CONSTĂ  ÎN 2 PROBE:  proba scrisă la data de 30.10.2024 ora 10:00 si proba practică la data de 04.11.2024 ora 10:00. Toate probele se desfăşoară la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă  Ialomița, Șos.Brailei, nr. 5, Slobozia 

              TEMATICA

I. PATOLOGIA ADULTULUI

1. Bronhopneumopatia obstructiva cronica (1)

2. Pneumoniile (1)

3. Asmul bronsic (1)

4. Tuberculoza (1)

5. Trombembolismul pulmonar (1)

6. Boala coronariana ischemica stabila. Angina pectorala (1)

7. Sindroamele coronariene acute cu supradenivelare de segment 

ST (1)

8. Hipertensiunea arteriala (1)

9. Insuficienta cardiaca (1)

10. Aritmiile si tulburarile de conducere. Stopul cardiac (1)

11. Valvulopatiile (1)

12. Boala ulceroasa (1)

13. Ciroza hepatica (1)

14. Diabetul zaharat (1)

15. Anemiile (1)

16. Leucemia acuta si cronica mielocitara, limfocitara (1)

17. Hepatitele virale acute (1)

18. Sepsisul si socul septic (1)

19. Boala cronica de rinichi (1)

20. Glomerulopatii (1)

21. Accidente vasculare cerebrale (1)

22. Poliartrita reumatoida (1)

                  23. Apendicita acuta (1)

24. Litiaza biliara (1)

25. Pancreatita acuta (1)

26. Peritonitele (1)

27. Ocluziile intestinale (1)

28. Hemoragiile digestive (1)

29. Litiaza urinara (1)

30. Diagnosticul de sarcina (1)

31. Patologia tumorala benigna uterina si ovariana (1)

32. Infectiile genitale (1)

II. PATOLOGIA PEDIATRICA
1. Infectiile perinatale (bacteriene si virale) (2)

2. Infectii ale cailor aeriene (superioare si inferioare)(2)

3. Astmul bronsic (2)

4. Boli congenitale de cord cianogene si necianogene (2)

5. Socul in pediatrie (2)

6. Diaree acuta (2)

7. Infectia tractului urinar (2)

8. Convulsii si epilepsia (2)

9. Paraliziile cerebrale (2)

10.Toxicologie (2)

III. RESUSCITAREA CARDIO-RESPIRATORIE ADULT, COPIL, NOU NASCUT (BLS SO ALS) (3)

IV.Legislatie:

1. O.M.S.P nr. 1092/2006 privind stabilirea competentelor si atributiilor echipajelor publice de interventie de diferite niveluri in faza prespitaliceasca;

2. O.M.S.P nr. 2011/2007 privind unele masuri in asistenta medicala de urgenta prespitaliceasca;

3. O.M.S.P nr.2021/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare ale titlului IV ˮ Sistemul national de asistenta medicala de urgenta si de prim ajutor calificatˮ din Legea nr.95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii;

4. Legea nr.95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii ˮ Titlul IV- Sistemul national de asistenta medicala de urgenta si de prim ajutor calificatˮ;
Bibliografie

1.Compediu de specialitati medico-chirurgicale Vol.1 si Vol. 2- Victor Stoica si Viorel Scripcariu -Editura Medicala Bucuresti 2016;

2. Esenstialul in Pediatrie – Eugen Ciofu si Carmen Ciofu – Editura Medicala Amaltea, Bucuresti 1999;

3.Ghiduri de resuscitare 2015 ( www.ambulantaialomita.ro )

CALENDARUL DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI
	Operaţiunea
	Data/termen

	Depunere dosare  
	23.10.2024 până la ora 14:00

	Selectarea dosarelor de către comisie si stabilirea punctajului rezultat din analiza si evaluarea activitatii profesionale si stiintifice conform anexei 3 (proba D)
	24.10.2024 ora 10:00

	Afişare rezultate selecție dosare/ punctajului proba D
	24.10.2024 ora 12:00

	Depunere contestaţii  rezultate selecție dosare/ punctajului proba D
	25.10.2024 până la ora 12:00

	Verificarea îndeplinirii condiţiilor pentru participare la concurs şi comunicarea rezultatelor la contestaţii privind selecția dosarelor/ punctajului proba D
	25.10.2024 ora 14:00

	Proba scrisă 
	30.10.2024 ora 10:00

	Afişare rezultate proba  scrisă 
	30.10.2024 ora 15:00

	Depunere contestaţii rezultate  proba  scrisă 
	31.10.2024 până la ora 15:00

	Verificarea/soluţionarea contestațiilor probei scrise și afișarea rezultatelor la contestaţii 
	01.11.2024 ora 10:00

	Proba practică  
	04.11.2024 ora 10:00

	Afişare rezultate proba practică 
	04.11.2024 ora 14:00

	Depunere contestaţii ref rezultate  proba practică 
	05.11.2024 până la ora 14:00

	Verificarea/soluţionarea contestațiilor probei practice și afișarea rezultatelor la contestaţii 
	06.11.2024 ora 10:00

	Afişare rezultate finale 
	06.11.2024 ora 12:00


Secretar comisie
Ec. Milea Corina
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