NOTA DE FUNDAMENTARE
la Hotărâre a Guvernului

privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului şi darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătăţii - Institutul Naţional de Sănătate Publică
Secţiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre a Guvernului

privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului şi darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătăţii - Institutul Naţional de Sănătate Publică
Secţiunea a 2-a
Motivul emiterii actului normativ
2.1 Descrierea situaţiei actuale
Instituţiile publice aflate în subordinea Ministerului Sănătății - organ de specialitate al administraţiei publice centrale, în subordinea Guvernului - deţin în administrare bunuri din domeniul public al statului, înregistrate în anexa nr.15 din Hotărârea Guvernului nr. 1705/ 2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare.
Institutul Național de Sănătate Publică este organ de specialitate al administraţiei publice centrale în domeniul sănătăţii publice, în subordinea Ministerului Sănătăţii, cu statut de unitate sanitară clinică fără paturi care asigură îndrumarea tehnică şi metodologică a reţelei de sănătate publică, supraveghează starea de sănătate a populaţiei, bolile transmisibile şi netransmisibile, pentru identificarea problemelor de sănătate comunitară, elaborează metodologii, instrumente şi indicatori de monitorizare şi evaluare a stării de sănătate, a serviciilor şi programelor de sănătate publică şi asigură un sistem informaţional integrat pentru managementul sănătăţii publice.

Prin Hotărârea de Guvern nr. 932/2022 pentru organizarea şi funcţionarea Institutului Naţional de Sănătate Publică şi pentru aprobarea înfiinţării unor activităţi finanţate integral din venituri proprii a fost aprobată și o nouă structură organizatorică a Institutului. 

În structura organizatorică a Institutului a fost înființat Centrul Regional de Sănătate Publică Galați, structură teritorială fără personalitate juridică, ce asigură coordonarea profesională la nivel regional a Institutului. 
Pentru îndeplinirea scopurilor și realizarea atribuțiilor stabilite în conformitate cu prevederile legale, pentru sprijinirea activităților de supraveghere a bolilor transmisibile prioritare în cadrul Programelor Naționale de Sănătate Publică, precum și pentru susținerea investigației în focare, este necesar a fi înființat un laborator de diagnostic seroepidemiologic în cadrul Centrului Regional de Sănătate Publică Galați.

Laboratorul de diagnostic seroepidemiologic va cuprinde un compartiment de biologie moleculară, un compartiment de serologie și un compartiment de microbiologie, cu circuite adecvate activității de diagnostic seroepidemiologic. 

Organizarea unui astfel de laborator la nivelul Centrului Regional de Sănătate Publică Galați va permite:

- Detectarea și identificarea rapidă a agenților patogeni: Laboratoarele regionale de diagnostic epidemiologic dotate cu tehnologii avansate și personal specializat sunt responsabile de detecția și identificarea agenților patogeni care pot cauza boli infecțioase. Acest lucru este esențial pentru intervenția rapidă și controlul răspândirii bolilor;

- Controlul epidemiilor și al focarelor de boală infecțioasă: Laboratoarele regionale de diagnostic epidemiologic sunt implicate în investigarea și controlul epidemiilor și al focarelor de boală infecțioasă. Testele de identificare rapidă a agenților patogeni permit izolarea promptă a pacienților infectați și implementarea măsurilor de control necesare pentru a preveni răspândirea bolii în comunitate;

- Monitorizarea bolilor infecțioase: Laboratoarele regionale de diagnostic epidemiologic participă la sistemul de colectare și analiză a datelor privind bolile infecțioase din regiunea respectivă, informații esențiale pentru monitorizarea epidemiologică, identificarea tendințelor și adoptarea de măsuri preventive adecvate;

- Susținerea politicii de sănătate publică: Laboratoarele regionale furnizează informații esențiale autorităților de sănătate publică pentru luarea deciziilor în ceea ce privește politica de sănătate publică. Datele și rezultatele obținute în laborator ajută la dezvoltarea și implementarea unor strategii eficiente de control al bolilor, vaccinare și intervenție medicală;

- Diagnostic corect și tratament adecvat: Laboratoarele regionale de diagnostic epidemiologic, prin testele confirmatorii, contribuie la diagnosticul precis al bolilor infecțioase, permitând astfel prescrierea unui tratament adecvat și specific pentru pacienți, aspect esențial pentru gestionarea eficientă a bolilor și prevenirea complicațiilor asociate;

- Supravegherea rezistenței la substanțe antimicrobiene: Laboratoarele regionale monitorizează și evaluează rezistența la antimicrobiene a agenților patogeni. Aceste date ajută la identificarea tendințelor și la adaptarea politicilor de utilizare a antibioticelor, în vederea reducerii riscului de dezvoltare a rezistenței și de răspândire a bacteriilor rezistente.

Prin urmare, activitatea care se va desfășura în cadrul acestui Laborator de diagnostic seroepidemiologic este una de interes public național, cu rol esențial în sănătatea publică prin identificarea și diagnosticarea promptă a bolilor infecțioase, controlul răspândirii acestora și susținerea deciziilor de politică de sănătate publică la nivel național.
În acest context, Institutul Național de Sănătate Publică a solicitat sprijinul Primăriei Municipiului Galați, prin adresele nr. 12352/21.06.2022, 14541/19.07.2022, cu privire la punerea la dispoziție a unui spațiu pentru desfășurarea activității acestui centru. 

Prin adresa de răspuns nr. 160391/04.08.2022, Primăria Municipiului Galați a propus transmiterea unui imobil, format dintr–o construcție cu suprafața construită de 205 m2 și terenul aferent în suprafață de 411 m2, situat în municipiul Galați, Micro 16, str. Gheorghe Asachi, din domeniul public al municipiului Galați în domeniul public al statului. Imobilul este înscris în C.F. nr. 122884 Galați.

Personalul de specialitate al Institutului Național de Sănătate Publică, în urma analizării și verificării spațiului și a proiectului D.A.L.I. întocmit de către Primăria Municipiului Galați pentru reamenajarea acestuia, a ajuns la concluzia că imobilul propus de Primăria Municipiului Galați este potrivit pentru înființarea unui Laborator de diagnostic seroepidemiologic. 
Activitatea Laboratorului de diagnostic seroepidemiologic va fi coordonată tehnic, îndrumată şi evaluată de către Laboratorul Național de Sănătate Publică.

Ca urmare, Institutul Național de Sănătate Publică a solicitat, prin adresa nr. 11850/19.06.2023, Ministerului Sănătății să întreprindă demersurile legale pentru trecerea imobilului, teren și construcție, situat în municipiul Galați, Micro 16, str. Gheorghe Asachi, din domeniul public al municipiului Galați în domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătăţii - Institutul Naţional de Sănătate Publică.
În vederea trecerii acestui imobil din domeniul public al unității administrativ – teritoriale în domeniul public al statului, au fost întreprinse demersurile legale, conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Menționăm că modalitatea de trecere a unui imobil din domeniul public al unei unități administrativ - teritoriale în domeniul public al statului este reglementată prin prevederile art. 293 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2009, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, alin. (1) al art. 293 din O.U.G. nr. 57/2009, cu modificările și completările ulterioare, prevede faptul că trecerea imobilului se face, „la cererea Guvernului, prin hotărâre a consiliului județean, respectiv a Consiliului General al Municipiului București sau a consiliului local al comunei, al orașului sau al municipiului, după caz”.
Totodată, potrivit dispozițiilor alin. (3) ale aceluiași articol, cererea sus menționată, se aprobă prin „Notă înaintată Guvernului de către autoritatea/instituția publică interesată”.
În temeiul art. 293 alin. (1) și (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, în ședința Guvernului din data de 27.10.2023, a fost aprobată NOTA privind aprobarea transmiterii de către Guvern, prin Secretariatul General al Guvernului, a unei cereri către Consiliul Local al Municipiului Galați, în scopul adoptării de către acesta a unei hotărâri privind trecerea imobilului înscris în cartea funciară nr. 122884 Galați din domeniul public al municipiului Galați în domeniul public al statului, în vederea dării în administrarea Ministerului Sănătății – Institutul Național de Sănătate Publică, pentru înființarea unui laborator de diagnostic seroepidemiologic în cadrul Centrului Regional de Sănătate Publică Galați, întocmită de Ministerul Sănătății.
Ca urmare a cererii Guvernului, în ședința Consiliului Local al Municipiului Galați din data de 19.12.2023 a fost adoptată Hotărârea nr. 739/19.12.2023 privind trecerea unui imobil din domeniul public al Municipiului Galați în domeniul public al statului.
Prin adresa nr. 704/26.01.2024, înregistrată cu nr. 19050/31.01.2024 la Primăria Municipiului Galați, Instituția Prefectului – Județul Galați a adus la cunoștință faptul că a exercitat controlul de legalitate asupra Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Galați nr. 739/19.12.2023 și nu au fost identificate elemente pentru a formula o acțiune la instanța de contencios administrativ, deci nu există elemente de nelegalitate în actul administrativ asupra căruia s-a exercitat controlul de legalitate.

Secretariatul General al Guvernului, prin adresa nr. 20/2786/M.A./01.02.2024, și Primăria Municipiului Galați, prin adresa nr. 12165/19.01.2024, au transmis la Ministerul Sănătății Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Galați nr. 739/19.12.2023 privind trecerea unui imobil din domeniul public al Municipiului Galați în domeniul public al statului, în conformitate cu dispozițiile art. 293 alin. (5) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.



Potrivit art. 22 alin. (2) lit. e) și h) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, organizarea și ținerea la zi a evidenței patrimoniului, inclusiv a bunurilor aflate în administrare, este responsabilitatea ordonatorului de credite.
 
Conform prevederilor art. 288 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare: ”(1) Inventarul bunurilor din domeniul public al statului se întocmeşte şi se modifică, după caz, potrivit prevederilor în vigoare, de ministere sau de celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale, atât pentru bunurile aflate în administrarea acestora, cât şi pentru bunurile aflate în administrarea unităţilor din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, precum şi de autorităţile publice autonome, şi se aprobă prin hotărâre a Guvernului”. 
Date fiind cele ce preced, având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, potrivit cărora ”modificările intervenite în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului se aprobă în condiţiile legii, prin acte normative adoptate în acest sens, iniţiate de către ministere sau de alte organe de specialitate ale autorităţilor publice centrale, aflate în subordinea Guvernului, precum şi de autorităţi administrative autonome şi autorităţile administraţiei publice locale, prin Ministerul Administraţiei şi Internelor” și Referatul de aprobare nr. AR 19097/18.10.2023, a fost elaborat acest proiect de hotărâre a Guvernului. 
2.2 Schimbări preconizate     


În conformitate cu prevederile art. 293 alin. (5) și art. 299 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin prezentul proiect de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea înscrierii în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare, și aprobarea dării în administrarea Ministerului Sănătății – Institutul Național de Sănătate Publică, pentru înființarea unui Laborator de diagnostic seroepidemiologic în cadrul Centrului Regional de Sănătate Publică Galați, a imobilului care are datele de identificare și valoarea de inventar prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre a Guvernului. 
Imobilul a fost trecut din domeniul public al municipiului Galați în domeniul public al statului prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Galați nr. 739/19.12.2023. În Referatul de aprobare nr. 241783/06.12.2023 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Galați nr. 739/19.12.2023 se arată că, în prezent, imobilul în speță nu este solicitat de către altă entitate și nu este propus reconversiei funcționale prin lucrări de investiții ale municipalității.

De asemenea, prin prezentul proiect de hotărâre a Guvernului se propune declararea imobilului drept bun de interes public național, având în vedere activitatea care se va desfășura în acest imobil din domeniul public al statului, prezentată mai sus.

Conform prevederilor art. 286 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare: ” (2) Domeniul public al statului este alcătuit din bunurile prevăzute la art. 136 alin. (3) din Constituţie, din cele prevăzute în anexa nr. 2, precum şi din alte bunuri care, potrivit legii sau prin natura lor, sunt de uz sau de interes public național”.
Valoarea imobilului – teren și construcție – a fost determinată în urma reevaluării efectuate în conformitate cu  prevederile art. 21 și art. 22 din Ordonanța Guvernului nr. 81 din 28 august 2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituţiilor publice.
Valoarea  bunului imobil ”teren” cu suprafața de 411 mp este de 391.864 lei, conform fișei mijlocului fix: teren 411 mp Micro 16, str. Gheorghe Asachi.
Valoarea bunului imobil ”Punct Termic Doina” este de 420.724,93 lei, conform fișei mijlocului fix: ”Punct Termic Doina”.
Datele de identificare a imobilului, prevăzute în anexa prezentului proiect de hotărâre a Guvernului, sunt cele cuprinse în cartea funciară nr. 122884 Galați și în Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Galați nr. 739/19.12.2023.

Menţionăm că actul normativ se încadrează în prevederile art. 1 alin. (3)  lit. a) pct. 9 și 12 din Hotărârea Guvernului nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea  evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ  pentru evaluarea impactului actelor normative.

Prin adresa nr. 35039/21.02.2024, Primăria Municipiului Galați face cunoscut faptul că imobilul înscris în CF nr. 122884 Galați, care face obiectul prezentului proiect de hotărâre a Guvernului, nu este grevat de sarcini, nu face obiectul vreunui litigiu, nu este obiectul unui dosar aflat pe rolul instanțelor de judecată și nu face obiectul unor cereri de reconstituire  a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul roman în perioada 6 martie 1945 – 22 decembrie 1989.
           Necesitatea și oportunitatea promovării prezentului proiect de act normativ, realitatea și corectitudinea datelor prezentate în proiect aparțin Primăriei Municipiului Galați și Ministerului Sănătății, în calitate de inițiator al proiectului.
În considerarea celor de mai sus, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului şi darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătăţii - Institutul Naţional de Sănătate Publică.
Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului şi darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătăţii - Institutul Naţional de Sănătate Publică, pe care îl supunem spre aprobare.

             Ministrul Sănătăţii,

Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA
Avizăm favorabil:

Viceprim – ministru, 

                                                            MARIAN NEACȘU

	        Ministrul Finanțelor,
     MARCEL – IOAN BOLOȘ

	                     Ministrul Justiției,
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PAGE  

