 NOTA DE FUNDAMENTARE

	Secţiunea 1 

Titlul prezentului act normativ

Hotărâre a Guvernului

privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile din domeniul public al statului aflate în administrarea Ministerului Sănătății sau în administrarea Ministerului Sănătății prin unități aflate în subordinea sa, precum și comasarea unora dintre aceste bunuri imobile

	Secţiunea a 2-a 

Motivul emiterii actului normativ



	1. Descrierea situaţiei actuale

Ministerul Sănătății și instituţiile publice aflate în subordinea sau sub autoritatea sa deţin în administrare bunuri din domeniul public al statului, înregistrate în Anexa nr.15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare. 
Potrivit Anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr.144/2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii, cu modificările și completările ulterioare, care cuprinde Lista unităţilor cu personalitate juridică aflate în subordinea sau sub autoritatea Ministerului Sănătăţii, Institutul Clinic Fundeni, Direcția de Sănătate Publică a Județului Gorj, Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București și Direcția de Sănătate Publică a Județului Bihor sunt unități cu personalitate juridică, organizate și funcționând în subordinea Ministerului Sănătății.  
Conform reglementărilor legale în vigoare, valoarea de inventar și datele de identificare ale bunurilor imobile din proprietatea publică a statului se actualizează în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului atunci când înregistrările din inventar diferă de datele de identificare și valorile reale ale bunurilor.
Prin art. 21 și art. 22 din Ordonanța Guvernului nr. 81 din 28 august 2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, se statuează: 

”Art. 21) - Reevaluarea activelor fixe corporale se efectuează cu scopul determinării valorii juste a acestora, ţinându-se seama de inflaţie, utilitatea bunului, starea acestuia şi de preţul pieţei, atunci când valoarea contabilă diferă semnificativ de valoarea justă.

   Art. 22) - Începând cu data de 1 ianuarie 2008, activele fixe corporale de natura construcţiilor şi terenurilor aflate în patrimoniul instituţiilor publice vor fi reevaluate cel puţin o dată la 3 ani, în condiţiile prevăzute la art. 21 , de o comisie numită de conducătorul instituţiei publice sau de evaluatori autorizaţi conform reglementărilor legale în vigoare, rezultatele reevaluării urmând a fi înregistrate în contabilitate până la finele anului în care s-a efectuat reevaluarea”.
    Imobilele din domeniul public al statului aflate în administrarea Ministerului Sănătății sau în administrarea Ministerului Sănătății prin unitățile din subordinea sau aflate sub autoritatea sa au fost reevaluate potrivit dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr. 81/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, ceea ce a condus la apariția unor diferențe între valoarea reevaluată a imobilelor – valoare trecută în evidența cantitativ – valorică a administratorului și valoarea imobilelor din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului. 

    Pentru a concilia valorile de inventar din cele două evidențe ale imobilelor este necesar să fie actualizată valoarea imobilelor din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.
Totodată, imobilele administrate de Ministerul Sănătății sau administrate de Ministerul Sănătății prin Institutul Clinic Fundeni, Direcția de Sănătate Publică a Județului Gorj, Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București și Direcția de Sănătate Publică a Județului Bihor au fost înscrise în cărți funciare sau cărțile funciare ale acestora au fost actualizate, ceea ce face posibilă și necesară actualizarea datelor imobilelor din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.
    Conform prevederilor art. 288 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ministerele, celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, precum și autoritățile publice autonome care au în administrare bunuri proprietate publică a statului au obligația întocmirii și modificării inventarului, atât pentru bunurile aflate în administrarea lor, cât și pentru bunurile aflate în administrarea unităților din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, după caz.

    Având în vedere prevederilor art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: ”modificările intervenite în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului se aprobă în condiţiile legii, prin acte normative adoptate în acest sens, iniţiate de către ministere sau de alte organe de specialitate ale autorităţilor publice centrale, aflate în subordinea Guvernului, precum şi de autorităţi administrative autonome şi autorităţile administraţiei publice locale, prin Ministerul Administraţiei şi Internelor”, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului.

2. Schimbări preconizate
    Valoarea bunurilor imobile care fac obiectul acestui proiect de hotărâre a Guvernului a fost determinată în urma reevaluării efectuate în conformitate cu  prevederile Ordonanței Guvernului nr. 81/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008. 
    În ceea ce privește cărțile funciare ale imobilelor, la acest proiect de act normativ s-au avut în vedere prevederile legale de mai jos.
    Prin dispozițiile pct. 2 și 21 ale Precizărilor privind întocmirea şi actualizarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, aprobate prin OMFP nr 1718/2011 pentru aprobarea Precizărilor privind întocmirea şi actualizarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare, este reglementată prezentarea cărții funciare a imobilului ca document de susținere a actului normativ, și anume:
”La iniţierea actelor normative privind modificarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului de natura imobilelor, datele de identificare ale acestora prevăzute în proiectele de acte normative trebuie să corespundă cu cele din cartea funciară a imobilelor respective.

21.) Prezentarea extraselor de carte funciară ale imobilelor care fac obiectul proiectelor de acte normative de actualizare a inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului este obligatorie, cu următoarele excepţii:
   a) modificarea valorii de inventar a bunurilor din domeniul public al statului ca urmare a reevaluării, conform prevederilor legale în vigoare1), dacă numărul cărţii funciare al acestor bunuri imobile figurează în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.
   Instrumentul de prezentare şi motivare şi anexa/anexele proiectelor de acte normative de modificare a inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului vor conţine precizarea că datele din extrasele de carte funciară nu se modifică.
   b) transferul în totalitate al bunurilor imobile aflate în domeniul public al statului între ordonatorii principali în cazul în care nu se schimbă regimul juridic al bunurilor imobile care fac obiectul transferului;
   c) transferul în totalitate al bunurilor imobile între administratori din cadrul aceluiaşi ordonator principal în cazul în care nu se schimbă regimul juridic al bunurilor imobile care fac obiectul transferului”.
    Pentru înregistrarea în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului a schimbărilor care privesc unele bunuri aflate în administrarea Ministerului Sănătății sau în  administrarea Ministerului Sănătății prin unități din subordinea acestuia, în art. 1 al acestui proiect de act normativ se propune aprobarea modificării denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile din domeniul public al statului aflate în administrarea instituțiilor cu personalitate juridică prezentate mai jos. 

Ministerul Sănătății - organ de specialitate al administraţiei publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului este administratorul bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 28364, MF 163007, MF 163008, MF163500 în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.
Comisia de evaluare nr. 2, numită prin OMS nr. 3616/28.11.2022 privind constituirea comisiei centrale și a comisiilor pentru inventarierea elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii din patrimoniul Ministerului Sănătății la data de 31.12.2022, a întocmit   Procesul verbal nr. REG 2/1456/25.01.2023 privind reevaluarea elementelor patrimoniale de natura terenurilor și construcțiilor ale Ministerului Sănătății, prin care a determinat valoarea de înregistrare în contabilitate actualizată pentru imobilele înregistrate în Inventarul centralizat cu nr. MF 28364, de 679.091,70 lei, cu nr. MF 163007, de 24.478.299,87 lei, cu nr. MF 163008, de 35.912.337,10 lei și pentru imobilul înregistrat cu nr. MF 163500, de 17.154.631,51 lei. Valorile de inventar din Procesul verbal nr. REG 2/1456/25.01.2023 se regăsesc în Anexa nr. 1 a proiectului de hotărâre a Guvernului.
Valoarea contabilă a acestor imobile nu a suferit modificări față de valoarea determinată în Procesul verbal nr. REG 2/1456/25.01.2023.

Imobilul înregistrat cu nr. MF 28364 este înscris în CF nr. 244382 București, sectorul 1, imobilul înregistrat cu nr. MF 163007 este înscris în CF nr. 155218 Iași, imobilul înregistrat cu nr. MF 163008 este înscris în CF nr. 74100 comuna Florești și imobilul înregistrat cu nr. MF 163500 este înscris în CF nr. 266169 București, sectorul 1. 
    Precizăm că numerele cărţilor funciare ale acestor bunuri imobile figurează în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și că datele din extrasele de carte funciară nu se modifică.
Institutul Clinic Fundeni, unitate sanitară aflată în subordinea Ministerului Sănătății, este administratorul bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 35347, MF 144522, MF 144523  în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.

   Valorile reevaluate ale bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 35347, de 5.844.150 lei, cu nr. MF 144522, de 5.979.978 lei, și cu nr. MF 144523, de 864.486 lei, reies din Raportul de evaluare nr. 65471/06.12.2022 elaborat de expert evaluator, membru titular ANEVAR. 
    Imobilul Institutului Clinic Fundeni este înscris în CF nr. 242923 București, sectorul 2.
    Datele economice și datele tehnice ale bunurilor imobile aparținând Institutului Clinic Fundeni cuprinse în Anexa nr. 1 a proiectului se găsesc în  Raportul de evaluare nr. 65471/06.12.2022 și în CF nr. 242923 București, sectorul 2.
Direcția de Sănătate Publică a Județului Gorj, serviciu public deconcentrat al Ministerului Sănătății, cu personalitate juridică, reprezentând autoritatea de sănătate publică la nivel local, este administratorul bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 143718, MF 143719, MF 143720, MF 143721, MF 143722, MF 143723, MF 143724 și MF 143725 în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.
   Valorile reevaluate ale bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 143718, de 39.084 lei, cu nr. MF 143719, MF 143720, MF 143721, MF 143722, MF 143723, MF 143724, de 10.675 lei fiecare, și cu nr. MF 143725, de 611.790 lei, reies din Raportul de evaluare nr. 4/20.06.2022, înregistrat la DSP Gorj cu nr. 16383/21.06.2022, elaborat de expert evaluator, membru titular ANEVAR, și din Situația bunurilor aflate în domeniul public al statului și în administrare  Direcției de Sănătate Publică a Județului Gorj la data de 01.07.2022.
Bunurile imobile – construcții aflate în administrarea DSP Gorj sunt înscrise în cărți funciare proprii și sunt amplasate pe terenul municipiului Târgu Jiu, înscris în cartea funciară nr. 49392 Târgu Jiu. 
Astfel, bunul imobil cu nr. MF 143725 este înscris în cartea funciară nr. 49392 – C1 Târgu Jiu și bunurile imobile cu nr. MF 143718 – MF 143724 sunt înscrise în cartea funciară nr. 49392 – C2 Târgu Jiu, ele constituind construcția C2.
Construcția C2 din cartea funciară nr. 49392 – C2 înglobează cele 7 boxe – garaj înregistrate cu nr. MF 143718 – MF 143724 în Inventarul centralizat, deoarece acestea au aceeași fundație și același acoperiș.
În baza Raportului de evaluare nr. 4/20.06.2022, înregistrat cu nr. 16383/21.06.2022, a Situației bunurilor aflate în domeniul public al statului și în administrarea  Direcției de Sănătate Publică a Județului Gorj la data de 01.07.2022, a cărții funciare nr. 49392 – C1 Târgu Jiu și a cărții funciare nr. 49392 – C2 Târgu Jiu a fost completată Anexa nr. 1 a proiectului cu datele economice și datele tehnice ale bunurilor imobile aparținând DSP Gorj.
Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București, serviciu public deconcentrat al Ministerului Sănătății, cu personalitate juridică, reprezentând autoritatea de sănătate publică la nivel local, este administratorul bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 37908, MF 37909, MF 37912 și MF 144447 în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.

    Valorile reevaluate ale imobilelor cu nr. MF 37908, de 3.974.300 lei, cu nr. MF 37909, de 6.768.700 lei, cu nr. MF 37912, de 1.065.000 și cu nr. MF 144447, de 6.980.900 lei, reies din rapoartele de evaluare a fiecărui imobil din anul 2023, elaborate de un expert evaluator autorizat, membru titular ANEVAR, în conformitate cu contractul nr. 113/10021/2023.
    Imobilele înregistrate cu nr. MF 37908, MF 37909, MF 37912 și MF 144447 în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului sunt sunt înscrise în cărțile funciare următoare: CF nr.  218704 București, sectorul 2, CF nr. 244374 București, sectorul 1, CF nr.  218708 București, sectorul 2, respectiv CF nr.  215104 București, sectorul 3.
    Datele economice și datele tehnice ale imobilelor administrate de Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București din rapoartele de evaluare a imobilelor și din cărțille funciare ale acestora se regăsesc în Anexa nr. 1 a proiectului.
Direcția de Sănătate Publică a Județului Bihor, serviciu public deconcentrat al Ministerului Sănătății, cu personalitate juridică, reprezentând autoritatea de sănătate publică la nivel local, este administratorul bunurilor imobile înregistrate cu nr. MF 34552, MF 145212 și MF 145213 în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Datele de identificare a acestor bunuri imobile se modifică și se completează conform documentelor cadastrale și înscrierilor din cărțile funciare ale imobilelor.

    Valoarea reevaluată a imobilului cu nr. MF 34552, de 5.782.104,30 lei, reiese din Raportul de evaluare nr. 43/24.02.2021 elaborat de expert evaluator, membru titular ANEVAR și din Procesul verbal de evaluare nr. 544/10.01.2022 întocmit de comisia constituită la nivelul DSP Bihor în baza Dispoziției nr. 222/30.12.2021 a conducătorului unității. Bunurile imobile cu nr. MF 34552 și MF 145212 sunt înscrise în CF nr. 167019 Oradea.
    Precizăm că numărul cărții funciare a bunurilor imobile cu nr. MF 34552 și MF 145212 figurează în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și că datele din extrasul de carte funciară nu se modifică.

    Imobilul cu nr. MF 145213 este înscris în CF nr. 105893 Beiuș. Înscrierile din CF nr. 105893 Beiuș, adeverința nr. 11191/11.10.2021 și adresa nr. 12109/13.11.2023 ale Primăriei Municipiului Beiuș stau la baza actualizării datelor de identificare a imobilului cu nr. MF 145213.

    Valoarea reevaluată a imobilului cu nr. MF 145213, de 754.068,31 lei, reiese din Raportul de evaluare nr. 46/25.02.2021, elaborat de expert evaluator, membru titular ANEVAR și din Procesul verbal de evaluare nr. 14577/20.10.2023, întocmit de comisia constituită la nivelul DSP Bihor în baza Deciziei nr. 110/19.10.2023 a conducătorului unității.
    Datele economice și datele tehnice ale imobilelor administrate de Direcția de Sănătate Publică a Județului Bihor din documentele de evaluare a imobilelor și din cărțille funciare ale acestora se regăsesc în Anexa nr. 1 a proiectului.
    După cum am arătat mai sus, pe baza documentelor tehnice și economice ale bunurilor imobile anterior numite a fost întocmită Anexa nr. 1 a proiectului de act normativ. 
 În art. 2 al prezentului proiect de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea comasării unor poziții de înregistrare a bunurilor imobile în Inventarul centralizat.                                                              

  Astfel, la art. 2 alin. (1) se propune aprobarea comasării pozițiilor nr. MF 143718, MF 143719, MF 143720, MF 143721, MF 143722, MF 143723, MF 143724 la poziția nr. MF 143718, motivat de faptul că bunurile imobile corespunzătoare acestor poziții - boxe – garaj - sunt părți ale aceleiași construcții și, prin urmare, sunt înscrise în aceeași carte funciară; la art. 2 alin. (2) se propune aprobarea comasării pozițiilor nr. MF 121092, MF 144522, MF 144523 la poziția nr. MF 121092, pentru că bunurile imobile corespunzătoare acestor poziții sunt părți ale aceluiași imobil, reprezentând terenul și amenajări la teren; la art. 2 alin. (3) se propune aprobarea comasării pozițiilor nr. MF 34552 și MF 145212 la poziția nr. MF 34552, ca urmare a faptului că sunt înscrise în aceeași carte funciară.
    Pe baza documentelor tehnice și economice ale bunurilor imobile propuse pentru comasare a fost completată Anexa nr. 2 a proiectului de act normativ.
   Menționăm că, potrivit declarațiilor administratorilor: nr. 66241/08.12.2022 – I.C. Fundeni, nr. 11749/14.11.2023 – D.S.P. Gorj, nr. 26653/14.11.2023 și nr. 5846/13.11.2023 – DSP Bihor, imobilele care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre de Guvern nu sunt  supuse unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul vreunui litigiu și nu sunt obiectul unui dosar aflat pe rolul instanțelor de judecată.

   Necesitatea, oportunitatea și realitatea datelor prezentate în prezentul proiect de act normativ aparțin Institutului Clinic Fundeni, Direcției de Sănătate Publică a Județului Gorj, Direcției de Sănătate Publică a Municipiului București, Direcției de Sănătate Publică a Județului Bihor și Ministerului Sănătății, în calitate de inițiator.  

    Menţionăm că actul normativ se încadrează în prevederile art. 1 alin. (3)  lit. a) pct. 9 și 12 din H.G. nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea  evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ  pentru evaluarea impactului actelor normative. 
    În considerarea celor prezentate mai sus, a fost elaborat prezentul proiect Hotărâre a Guvernului privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile din domeniul public al statului aflate în administrarea Ministerului Sănătății sau în administrarea Ministerului Sănătății prin unități aflate în subordinea sa, precum și comasarea unora dintre aceste bunuri imobile.

	3. Alte informații
Nu sunt.    

	Secţiunea a 3-a

Impactul socio-economic al proiectului de act normative


	1. Impactul macroeconomic

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	11. Impactul asupra mediului concurenţial şi domeniului ajutoarelor de stat:  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

	2. Impactul asupra mediului de afaceri

 Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	21. Impactul asupra sarcinilor administrative

   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	22. Impactul asupra întreprinderilor mici și mijlocii

   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. Impactul social

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	4.  Impactul asupra mediului

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	5. Alte informaţii 

Nu sunt.

	Secţiunea a 4 - a 

 Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani)

Proiectul de act normativ nu are impact asupra bugetului general consolidat. 

	- în mii lei (RON) -
Indicatori

Anul curent

Următorii patru ani

Media pe cinci ani 

1

2

3

4

5

6

7

1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

i. impozit pe profit

ii. impozit pe venit

b) bugete locale

i. impozit pe profit

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

i. contribuţii de asigurări

2.  Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii

b) bugete locale:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii 

3. Impact financiar, plus/minus, din care:

a) buget de stat

b) bugete locale

4.  Propuneri pentru acoperirea creşterii cheltuielilor bugetare

5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor şi/sau cheltuielilor bugetare

7. Alte informaţii 

Nu sunt.



	Secţiunea a 5-a 

Efectele prezentului act normativ asupra legislaţiei în vigoare


	1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ (acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ):
a) acte normative care se modifică sau se abrogă ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;

b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziţii.


	11. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice

     Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislaţia comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	2. 4. Hotărâri  ale Curţii de Justiţie a Uniunii Europene

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. 5. Alte acte normative şi/sau documente internaţionale din care decurg angajamente, făcându-se referire la un anume acord, o anume rezoluţie sau recomandare internaţională ori la alt document al unei organizaţii internaţionale:
4.      Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	5. 6. Alte informaţii
6.  Nu sunt.    

	Secţiunea a 6-a 

Consultări efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ


	1. Informaţii privind procesul de consultare cu organizaţiile neguvernamentale, institute de cercetare şi alte organisme implicate.

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	2. Fundamentarea alegerii organizaţiilor cu care a avut loc consultarea  precum şi a modului în care activitatea acestor organizaţii este legată de obiectul proiectului de act normativ

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	3. Consultările organizate cu autorităţile administraţiei publice locale, în situaţia în care proiectul de act normativ are ca obiect activităţi ale acestor autorităţi, în condiţiile Hotărârii Guvernului nr. 635/11.05.2022  privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative.

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	4. Consultările desfăşurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	5. Informaţii privind avizarea de către: 
       a) Consiliul Legislativ :   Nu este necesar avizul Consiliului Legislativ. 

       b) Consiliul Suprem de apărare a Ţării 
       c) Consiliul Economic şi Social 
       d) Consiliul Concurenţei 
       e) Curtea de Conturi 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	6. Alte informaţii 
Nu sunt.



	Secţiunea a 7-a

Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea prezentului act normativ


	1. Informarea societăţii civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ

S-au respectat prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările și completările ulterioare.      

	2. Informarea societăţii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra securităţii cetăţenilor s-au diversităţii biologice

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.                   

	3. Alte informaţii
Nu sunt.

	Secţiunea a 8-a 
Măsuri de implementare


	1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autorităţile 

administraţiei publice centrale şi/sau locale – înfiinţarea unor noi organisme sau extinderea competenţelor instituţiilor existente 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.  

	2. Alte informaţii 
Nu sunt.


    Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile din domeniul public al statului aflate în administrarea Ministerului Sănătății sau în administrarea Ministerului Sănătății prin unități aflate în subordinea sa, precum și comasarea unora dintre aceste bunuri imobile, pe care îl supunem spre aprobare.

             Ministrul Sănătăţii,

Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA
Avizăm favorabil:

 Viceprim – ministru, 

                                                             MARIAN NEACȘU

	        Ministrul Finanțelor,
     MARCEL – IOAN BOLOȘ

	                     Ministrul Justiției,
ALINA – ȘTEFANIA GORGHIU 
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