NOTĂ DE FUNDAMENTARE

	Secţiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

HOTĂRÂRE 

privind recunoaşterea FUNDAȚIEI ”CRISTIAN ȘERBAN” 

PENTRU AJUTORAREA COPIILOR BOLNAVI 
ca fiind de utilitate publică 

	Secţiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

	2.1 Sursa proiectului de act normativ

 Inițiativa Ministerului Sănătății - în temeiul art. 40 alin.(1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit art. 39 alin. (1) din Ordonanţa Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.246/2005, cu modificările şi completările ulterioare, ”recunoaşterea unei asociaţii sau fundaţii ca fiind de utilitate publică se face prin hotărâre a Guvernului. În acest scop, asociaţia sau fundaţia interesată adresează o cerere Secretariatului General al Guvernului, care o înaintează, în termen de 15 zile, organului de specialitate al administraţiei publice centrale în a cărui sferă de competenţă îşi desfăşoară activitatea”.

Având în vedere faptul că activitatea desfășurată de Fundației ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor Bolnavi se circumscrie sferei de competență a Ministerului Sănătății, Secretariatul General al Guvernului, prin adresa 20/13128/M.A./18.04.2024, a înaintat Ministerului Sănătății, spre analiză, documentația prezentată de către asociație.

Conform prevederilor art. 40 alin. (1) ”autoritatea administrativă competentă este obligată ca, în termen de 60 de zile, să examineze cererea şi îndeplinirea condiţiilor prevăzute de lege. În cazul în care constată îndeplinirea acestor condiţii, autoritatea administrativă competentă va propune Guvernului României recunoaşterea. În caz contrar aceasta va transmite persoanelor juridice solicitante un răspuns motivat, în termen de 30 de zile de la data luării deciziei.” 

Adresa SGG menționată anterior, însoțită de documentele aferente pentru recunoasterea statutului de utilitate publică depuse Fundația ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor Bolnavi, au fost înregistrate la Ministerul Sănătății în data de 22.04.2024 cu nr. Reg. 1/9455 și repartizate ulterior structurii de specialitate cu atribuții în relaționarea cu mediul asociativ pe probleme de asistență medicală. În urma analizei documentației transmise, ținând cont de prevederile art. 38 și 39 din OG nr. 26/2000, s-a solicitat Fundației, prin adresa Ministerului Sănătății nr. AR 7305/AP 516 / Reg.1/9455/24.04.2024,  completarea documentației cu:

· rapoartele în detaliu pe ultimii trei ani (2023,2022, 2021) din care să reiasă activitatea prestată, constribuția dumneavoastră în sistemul român de sănătate, realizările înregistrate care să justifice acordarea statutului de utilitate publică. 
· lista persoanelor fizice cu care fundaţia colaborează în mod frecvent în vederea realizării obiectului său de activitate.
· precizări privind personalul încadrat
În data de 21.05.2024, Fundația a comunicat structurii de specialitate din cadrul Ministerului Sănătății toate documentele solicitate prin adresa menționată anterior, ocazie cu care a fost constatată îndeplinirea de către aceasta a condiţiilor prevăzute de lege, privind inițierea proiectului de Hotărâre a Guvernului privind recunosterea Fundației ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor ca fiind de utilitate publică. 

	2.2 Descrierea situaţiei actuale

În temeiul prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000  cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 246/2005, cu modificările şi completările ulterioare, Fundația ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor, persoană juridică de drept privat fără scop lucrativ, cu sediul în municipiul Timișoara, str. Memorandumului, nr. 34, județul Timiș, cu Certificat de înscriere a persoanei juridice fără scop patrimonial nr. 11/09.09.2004, emis de Judecătoria Timișoara, în Dosar nr. 389/PJ/22.07.2004, solicită obţinerea statutului de utilitate publică.

Având în vedere că Fundația ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor desfăşoară, potrivit prevederilor statutare, activităţi de interes public comunitar în sfera de competenţă a Ministerului Sănătăţii, Secretariatul General al Guvernului a transmis spre soluţionare solicitarea de recunoaştere a utilităţii publice.

În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, o asociaţie sau o fundaţie poate fi recunoscută de către Guvernul României ca fiind de utilitate publică dacă îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii, prevăzute la art. 38 alin.(1):

· desfăşoară activităţi de interes general sau al unor colectivităţi;

· funcţionează de cel puţin 3 ani şi a realizat o parte din obiectivele stabilite, făcând dovada unei activităţi neîntrerupte prin acţiuni semnificative;

· prezintă un raport de activitate din care să rezulte desfăşurarea unei activităţi anterioare semnificative prin derularea unor programe ori proiecte specifice scopului său;

· deţine un patrimoniu, logistică, membri şi personal angajat, corespunzător scopului propus;

· valoarea activului patrimonial pe fiecare dintre cei 3 ani anteriori în parte este cel puţin egală cu valoarea patrimoniului iniţial/de 3 ori valoarea salariului brut pe ţară garantat în plată;
· fac dovada existenţei unor contracte de colaborare şi parteneriate cu instituţii publice sau asociaţii ori fundaţii din ţară şi din străinătate;

· face dovada obţinerii unor rezultate semnificative în ceea ce priveşte scopul propus sau prezintă scrisori de recomandare din partea unor autorităţi competente din ţară sau din străinătate, care recomandă continuarea activităţii.  
Conform documentului statutar, Fundația ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor Fundația are un scop nepatrimonial, medical, umanitar și de binefacere, iar pentru realizarea scopului Fundația are un obiect de activitate care cuprinde:

a) constituirea, construirea, dotarea, întreținerea și asigurarea activității unui așezământ de binefacere destinat acțiunilor de tratament și recunoaștere a copiilor bolnavi de afecțiuni cronice, precum diabet zaharat, boli de sânge, cancer, boli reumatologice, neurologice, boli hepatice, respiratorii, etc.. Fundația a înființat așezământul cu denumirea de ”CENTRUL MEDICAL de evaluare și recuperare pentru copii și tineri ”Cristian Șerban” (Centrul).
b) organizarea de acțiuni de ajutorare a copiilor și adolescenților bolnavi, prin susținerea și facilitarea activităților medicale ale centrului și finanțarea și finanțarea oricăror alte acțiuni de sprijinire a acestuia, inclusive transportul pacienților cu mijloacele Fundației.

c) organizarea de congrese, simpozioane, cursuri, conferințe și a altor manifestări cu caracter științific medical, locale, naționale, sau internaționale, precum și participarea la astfel de manifestări în țară sau străinătate, pentru realizarea scopului Fundației.

Din cererea prezentată Secretariatului General al Guvernului și înregistrată cu nr. 20/13128/MA/18.04.2024 reiese faptul că Fundația ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor își desfășoară activitatea de 33 de ani.

Fundația  „Cristian Șerban” pentru ajutorarea copiilor bolnavi a fost înființată în anul 1991, în Timișoara, de către familia profesorilor universitari  dr. Viorel și Margit Șerban, domiciliați în Timișoara, în memoria fiului lor Cristian, decedat într-un accident în acel an. Fundația  este  o persoana juridica  romană  fără scop lucrativ, înregistrată în Registrul persoanelor juridice de la Tribunalul  Timiș/sentință  civilă  391/11 mai 1995, cu  cod de înregistrare fiscală  2488090.
Scopul Fundației a fost construirea, dotarea, întreținerea și susținerea întregii  activități a unui Centru Medical specializat, destinat diagnosticului și evaluării, optimizării tratamentului, educației medicale specifice și  recuperării medicale multidisciplinare a unor copii, adolescenți și tineri bolnavi de diabet zaharat, de boli de sânge, în special de hemofilie etc. Calitatea abordării terapeutice complexe are impact puternic asupra evoluției bolnavilor, justificând pe de o parte un tratament medical optim, pe de altă parte o implicare prin educație medicală specifică a bolnavului  însuși. Cunoașterea propriei boli, a riscurilor și pericolelor  inerente din cauza unor complicații serioase contribuie la complianța bolnavilor la indicațiile terapeutice, la recunoașterea mai precoce a semnalelor de agravare evolutivă, la luarea unor măsuri protective preventive și astfel la evitarea unor consecințe debilitante, chiar vitale, unul dintre meritele activității Centrului, pe care Fundația l-a construit, instituție unică în România prin profilul său, este tocmai educația pentru  boală  nu numai pentru medicii curanți, dar și a copiilor, tinerilor bolnavi și a familiilor lor.

Instituția realizată în stațiunea Buziaș, județul Timiș, denumită, în prezent, Centrul Medical de Evaluare, Terapie, Educație medicală specifică și Recuperare pentru copii și tineri "CRISTIAN ŞERBAN" Buziaș a devenit operațională din 1 septembrie1997 ca secție exterioara a Spitalului Județean Timișoara și  a fost introdusă  în sistemul public de sănătate, ca spital cu personalitate juridică în anul 1998.  Din 2002 Centrul a fost declarat unitate sanitară de interes public, intrând în subordinea directă a Ministerului Sănătății, fiind încadrat în categoria spitalelor II M. Între Fundație și Ministerul Sănătății există un protocol de colaborare în care sunt specificate obligațiile părților, subliniindu-se că unicul obiectiv al Fundației este Centrul Medical, vizând creșterea performanțelor în asistența bolnavilor cronici (în principal diabet zaharat, hemofilie și alte boli hemoragice, patologie dizabilitantă neuro-musculo-scheletală). 
După inaugurare, pe parcursul anilor, Centrul Medical și-a lărgit paleta de activități desfășurate, răspunzând necesităților, iar Fundația a îmbogățit patrimoniul imobil cu încă doua clădiri și o biserică și a dotat Centrul cu echipamente  performante de laborator și de terapie, care să asigure o abordare complexă pluridisciplinară și personalizată a bolnavilor cu fonduri colectate numai din sponsorizări, din țară și din străinătate.

Unicul obiectiv al Fundației este Centrul Medical dedicat asistenței medicale cât mai performante a copiilor, adolescenților și adulților tineri cu patologie cronică, încurabilă, dar controlabilă terapeutic, cu risc de  impact nefavorabil asupra calității vieții.

Activitatea dedicată Centrului a fost și este permanentă și neîntreruptă, începând din anul 1991 și până în prezent și continuă în folosul pacienților Centrului ,,Cristian Șerban". După inaugurarea Centrului în 1997 Fundația și-a urmărit consecvent activitatea în favoarea acestor bolnavi printr-o abordare complexa multidisciplinară a bolnavilor cu probleme cronice de sănătate. Cu începere din 1997, Centrul construit și susținut permanent de Fundație și până în prezent, a avut  o activitate spitalicească laborioasă, având internați peste 50.000 de bolnavi, provenind în proporție de 80%, din întreaga țară și numai cca. 20% din județul Timiș, au fost admiși în această perioadă și pacienți din Republica Moldova și chiar din Ucraina, dovedindu-și cu prisosință caracterul de interes public general. 
Pacienții se bucură de gratuitate, conform legislației actuale.

 Activitățile Fundației  constau în:
a. Ridicarea, dotarea si darea in funcție pentru Centrul Medical a întregului patrimoniu imobil si mobil, 

b.  Susținerea materială  continua a  Centrului: 
- dotarea cu aparatură și alte utilități,

- investiții  în construcții, întreținere şi reparații, 

- suplimentare a costurilor pentru hrană, 

- suplimentare  a costurilor pentru reactivi de laborator si medicamente, indisponibile in Centru,
- încadrarea de personal în afara schemei de personal a Centrului,
- dotarea cu logistică care contribuie la perfecționarea activității medicale spre binele pacienților Centrului. 
- suplimentarea fondurilor CAS (numai în anul 2015, motivat de fondurile insuficiente acordate de CAS Centrului pentru plata serviciilor medicale, Fundația a virat în contul acestuia peste 310.000 lei și a avut cheltuieli materiale (sanitare și altele), pentru susținerea activității, în valoare de încă 320.000 lei, contribuție fără de care activitatea Centrului ar fi trebuit întreruptă). 

Conform statutului Fundației, toate mijloacele financiare și materiale ale acesteia provin din sponsorizări și sunt folosite, în exclusivitate, pentru realizarea scopurilor şi obiectului de activitate prevăzute în Statut. Până în prezent, fondurile provenite pe această cale constituie 99% din toate veniturile Fundației (liste cu sponsori, mai jos). Alte surse: donații ale fondatorilor, constând din bani și alte bunuri (cărți editate oferite spre valorificare etc), donații sporadice de materiale.

c. Contribuția personală profesionala a fondatorilor la perfecționarea activității medicale. Ca specialiști de performanță, profesori universitari și membri ai Academiei de Științe Medicale, aceștia  au activat și încă activează, în mod voluntar, neremunerat, pentru realizarea scopurilor și activităților Fundației, în folosul copiilor și tinerilor bolnavi și pentru perfecționarea medicilor din țară. Au desfășurat si o activitate educativă și didactică  coordonând sau participând la redactarea și editarea cărților și lecțiilor de educație pentru pacienți, a pliantelor și numeroaselor lucrări științifice, publicate și comunicate la manifestări naționale și internaționale. 
d. Organizarea anuală a unui învățământ postuniversitar pe probleme de diabet, respectiv hemofilie. Începând din anul 1996, s-a organizat simpozionul național cu tema ,,Actualități în diabetul copilului și adolescentului", la el participând, în decursul anilor,  peste 1000 de medici din întreaga țară, și multe personalități medicale din țară și din străinătate. În același timp au fost organizate întâlniri / conferințe educaționale  și științifice  naționale și internaționale  în domeniul Hemofiliei.
​ e. Participarea Centrului ”Cristian Șerban” din Buziaș la studii europene de diabet pediatric și de hemofilie, precum Studiul European SWEET, participare în urma căreia acesta a primit calitatea de Centru European de Referință pentru Diabet Pediatric, în anul 2012.  Pe  plan internațional Centrul a  fost de declarat de către organismele internaționale, Centru European de tratament a hemofiliei, precum și Centru Raportor European EUHASS
f. Cursuri postuniversitare  formatoare pentru tineri medici (specialiști și rezidenți de pediatrie și diabet, nutriție și boli metabolice) cu tematică din diabetul pediatric (copertele programelor simpozioanelor și conferințelor sunt anexate în copie). Totodată pe problem de hemofilie au fost organizate cursuri cu tinerii hematologi, fizio-kinetoterapeuti, manifestări naționale și internaționale privind hemofilia (Reuniunea Româno-maghiară de Oncohematologie pediatrică, Teorie și practică în reabilitarea bolnavilor cu hemofilie, Reabilitarea fizio-kinetoterapeutică la pacienții cu hemofilie).

 g. Alte activități

- Între anii 1992-1997, 2010-2011 Fundația a organizat, anual, taberele de vară pentru copii și tineri cu diabet/hemofilie, la Chevereșul Mare, județul Timiș. La fiecare ediție au participat peste 100 de pacienți, educația medicală fiind principala activitate.

-Organizează anual Serbările de Crăciun și de Paște, cu copii internați la Centru.

-Marchează Ziua Mondială a Diabetului (14 noiembrie) si a Hemofiliei (17 aprilie), pentru promovarea măsurilor de prevenire și combatere a complicațiilor lor. 

- Editează reviste trimestriale, cu materiale realizate de către pacienții internați

- Editează  cărțile de educație medicală pentru bolnavi, respectiv medici tineri în formare/specializare.
Recunoașterea valorii activității Centrului și indirect a Fundației  este  reflectată pe plan internațional prin  desemnarea sa ca:
-Centru European de Referință pentru Diabet Pediatric,
-Centru European de tratament al hemofiliei , 

-Centru raportor EUHASS, si 

- numirea cofondatorului ca reprezentat al tarii la dezbaterile privind trata-mentul  hemofiliei la Consiliul Europei, cu impact favorabil asupra situației  asistentei medicale  de la noi din țară. 

Pe plan național sunt de menționat:

-acceptarea Centrului ca partener de colaborare in domeniul educației medicale postuniversitare  de către  Asociația Națională de Diabet, respective Asociația  Națională de Hematologie,

-desemnarea Centrului ca Centru de Expertiza pentru Hemofilie, respectiv Centru de Expertiza pentru Diabetul pediatric

-cuprinderea în programul de învățământ postuniversitar pentru Diabetologie, respectiv pentru tinerii hematologi

-conferirea de premii ale Academiei de științe medicale pentru tratatele dedicate hemofiliei  (Premiul  Daniel  Danielopolu , respective Iuliu Hațieganu)

-desemnarea  Centrului ca unitate spitaliceasca publică
Fundația a dat Centrului, în folosință gratuită, clădirile și întregul teren pe care el este amplasat și  în  care acesta își desfășoară activitatea. 
Patrimoniul  imobil  constă din: 

-3 clădiri mobilate  și dotate cu cele necesare, cu spații de educație, de recuperare medicală, laborator analize medicale, bazin interior si o biserică mică.

-terenuri  de sport cu bazin exterior acoperit cu încălzire fotovoltaică, teren de joacă.
Fundația  a pus la dispoziția Centrului si  un patrimoniu  mobil   consistent  cu   importanta  administrativa, tehnică și științifică: mobilier, calculatoare, aparatura medicală (EKG, Echograf, oftalmoscop, aparatură de kinetoterapie /fizioterapie și de uz general, etc,). Aparatura pentru terapia stomatologică a fost și este de importantă considerabilă, cu deosebire la bolnavii cu hemofilie, neacceptați în alte servicii. Dotarea laboratorului cu aparatură performantă de explorare a hemostazei (coagulometru Sismex, CAT) indispensabilă pentru determinarea coagulometrică și cromogenică a concentrației factorilor de coagulare, a inhibitorilor, a farmacokineticii  factorului administrat terapeutic. De asemenea a fost îmbunătățită dotarea  compartimentului de recuperare cu aparatură de fizioterapie și kinetoterapie .
În decursul anilor, Fundația a avut și are personal angajat, care lucrează numai cu scopul prevăzut de statut. Fundația a avut  angajați medici  pentru consulturi și tratamente de supra specialitate (stomatologie, oftalmologie, cardiologie ), la ora actuală aceștia fiind preluați prin contract de muncă de Centru. Centrul medical are ocupat 80 % din personalul aprobat, conform normelor  în vigoare, elaborate de Ministerului Sănătății.  

Ca activități specifice de activitate ale Fundației, menționăm:
În anul 2021

- A  organizat în colaborare cu Asociația  Romană de hemofilie (ARH ) si de  Diabet zaharat, și cu Catedra de  epidemiologie a UMFT V. Babes,  12 intalniri  on line cu bolnavii din centru și din tară, abordand următoarele teme:

*date generale despre infecția  cu SARS CoV si particularitătile  epidemiei de  COVID19

*infectia  COVID 19  la bolnavii cu hemofilie  si boli inrudite (particularități, riscuri , atitudine  medicală promovată)

*infectia  COVID 19  la bolnavii  cu diabet zaharat (particularităti, riscuri, atitudine promovată)

*vaccinarea SARSCoV 2 la pacienții cu cele doua grupuri de boli (rezultate, reacții  adverse, avantaje)

*fizioterapia  si  kinetoterapia - mai multe sedinte on line cu lecție teoretică si aplicație practică privind procedurile, indicatiile, rezultatele acestor măsuri terapeutice 

- A sustinut internarea a 311 insotitori pentru bolnavi (a celor  pentru care CNAS nu deconteaza internarea)
- A  creat condiții pentru teleșcoala prin  punerea la dispoziția pacientilor a  10 calculatoare + lectii de utilizare   pentru a se oferi șansa comunicării  cu școala, cu profesorii si  cu colegii

- Pentru evitarea  socializării in timpul liber al bolnavilor internați s-au achizitionat  22 de televizoare pentru dotarea camerelor pacienților și petrecere mai placută a timpului  bolnavilor izolați in camere din cauza riscului epidemiologic -2.002 Eur
- A suplimentat necesitățile financiare pentru acoperirea  alimentației ( 6 mese la bolnavi cu diabet zaharat)  la care se adaugă  alimentatia părintilor  insotitori -10.417 Eur
- A achiziționat  pentru asigurarea diagnosticului/ monitorizării riguroase a bolnavilor: 

* teste  rapide pentru SARS CoV 2 Antigen -660 Eur
* bandelete pentru măsurarea glicemiei-500 Eur

*explorări  de laborator -1.350 Eur
*tensiometre si pulsoximetre + contact telefonic intre  cele 3 clădiri -2.000 Eur
*70 de pături -1.134 Eur
* aparat  pentru dezinfecție cu UV a spațiilor  spitalicești - 1.792 Eur
-A achizitionat  aparatură pentru fizioterapie   -7.043 Eur
 si kinetoterapie - 8.225 Eur
-A  acoperit costurile bazei tehnice a webinarelor -2.300 Eur  si  a materialelor  tipărite pentru training-ul medicilor si educatia pacientilor -3.666 Eur
- A asigurat  amenajarea a  terenurilor de joaca si a dotării lor  cu instalații pentru joacă pentru copiii mici -4.353 Eur

-A sustinut financiar înlocuirea cu linoleum, in conformitate cu reglementările de igienă sanitară, a podelelor din clădirea a treia C  (Centrul Familial) -15.400 Eur

- A sustinut serviciile  juridice  (solutionarea problemei terenului de sub clădirea A, retrocedată proprietarilor) - 416 Eur
- Plăti salariale angajatilor fundatiei  si acoperirea costurilor  pentru utilități -22.393 Eur

- Plata asigurărilor pentru clădiri si mașini -5.600 Eur
În anul 2022:

In ciuda menținerii stării de alertă pentru COVID-19 Centrul Medical de evaluare si terapie, a reușit sa aibă o prestatie bună, apropiindu-se de parametrii anilor prepandemici. În acest an au fost internați peste 1700 de persoane din intreaga țară (doar 28 % din Banat, 16 fiind din Republica Moldova si 4 din Ucraina).  Centrul s-a bucurat și de recunoastere pe plan national fiind desemnat de către Ministerul Sănătătii ca “Centru de experiză pentru diabetul zaharat - forme rare si Centru de expertiză pentru Hemofilie.”

Fundatia a urmarit in continuare:

-să contribuie la educatia specifică a bolnavilor prin cărți redactate (5 pentru diabet si 1 pentru hemofilie), cât și prin 3 intalniri tip webinar. In colaborarea cu ARH au fost abordate trei probleme de bază pentru pacienți :

* protocoale noi terapeutice in asistența persoanelor cu hemofilie

* Importanta fiziokinetoterapiei pentru calitatea vieții bolnavilor cu hemofilie        si

* profilaxia tratamentului standard în hemofilie. 
- a organizat in colaborare cu UMFT V.Babes, disciplina de Ortopedie II  si o consfătuire face-to-face cu Clinica de Hematologie care a abordat nu numai noțiuni teoretice, ci și practice, sustinand rolul ultrasonografiei articulare in detectarea precoce a artropatiei hemofilice; a avut loc și o evaluare și apreciere a bolnavilor necesitanți de terapie invazivă ortopedică

- a sustinut Centrul in identificarea personalului medical specializat în medicina fizica și reabilitare,  (1 medic si 2  fizio-kinetoterapeuți ), cu care s-a putut alcătui o nouă echipă de lucru, 

-a participat la organizarea festivităților, precum: Ziua Mondială a Hemofiliei si Ziua Mondială a Diabetului zaharat
-a susținut echipa multidisciplinară care servește in condiții de voluntariat Centrul (medic cardiolog, oftalmolog si stomatolog)

- a suplimentat financiar necesitățile de diagnostic, monitorzare  - 3.705 E
- a suplimentat necesitățile financiare dedicate hranei pacientilor si a mamelor insotitoare - 5.279 Eur
-a realizat achizitiile necesare pentru asistența  dentara - 250 Eur
-a achizitionat un videoproiector si  o instalație de călcare - 531 Eur
-a asigurat reparatura  instalației electrice din mansarda clădirii A- 5.233 Eur si  a hidranților din clădirea B de Recuperare-2.550 Eur
-a continuat activitatea de intreținere a curții, a  terenurilor de joaca, a bazinului de exterior- 1954 Eur si a asigurat instalarea de bănci noi- 610 Eur

-a plătit  impozitele- 950 Eur si a costurile  de asistenta juridical- 3.020 Eur   (in cele din urma fundația a cumpărat terenul in litigiu ) și a fost introdus in cartea funciară – 3.143 Eur
- a asigurat plătile salariale pentru cei 8 angajati ai Fundatiei (ajutoare în bucatarie, responsabili de ordine, curatenie si igienă a intregului teren si a bazinului cu incălzire foto-voltaica  (peste 15.000 m patrati ) cât si pentru cei cu contract de servicii (jurist, contabil ) - 30.469  Eur
În anul 2023:

Au fost aproximativ 2000 de pacienți internati, peste 75% provenind din țară (din afara Banatului) 25  bolnavi din Republica Moldova si unul din Ucraina.

Fundația ”Cristian Serban” si-a a continuat activitatea de susținere și imbunătățire a activității multidisciplinare a Centrului, domeniul prioritar a fost asigurarea calității activității  medicale:

* a acoperit unele cheltuieli de explorare pentru diagnostic si monitorizare - 1.633 Eur

* a achizitionat unele medicamente necesare, deficitare în Centru - 2.787 Eur

* a achizitionat materiale necesare pentru activitatea stomatologica - 300 Eur

* a suplimentat bugetul pentru asigurarea unei alimentatii bune, inclusiv a mamelor insotitoare –5.279 Eur
- au fost încheiate contracte de voluntariat cu medici renumiți și au fost realizate încadrări de personal pentru bucatarie, infirmiere, curățenie, nutriție și dietetică -33.233 Eur 

- a desfășurat activitate de  educatie medicală postuniversitara  continua 
* în colaborare și cu sustinerea de catre Societatea Națională de Diabet au fost reluate cursurile teoretice în această specialitate
* în colaborare cu Societatea  Română  de Hematologie și cu sustinerea ei  s-au desfasurat  parte din lucrarule Congresului de hematologie la Buzias pentru sustinerea teoretica si demonstrarea  practica a  importantei  abordarii multidisciplinare a bolnavilor cu hemofilie.

-  a fost celebrate Ziua mondială a hemofiliei si Ziua Mondială a Diabetului.
-Gospodarire in sensul securitatii si igienei  spatiului mare de terenuri de sport, de joaca, de bazin cu incalzire foto-voltaica   cu  repararea trotuarelor  - 25.329  Eur si ricarea unor garduri protective.

	2.2 Schimbări preconizate

Prin acest proiect se urmăreşte recunoaşterea de către Guvernul  României a Fundației ”Cristian Șerban” pentru ajutorarea copiilor bolnavi ca instituţie de utilitate publică.                                                                          



	2.3 Alte informații

Cererea Asociației„Sfântul Nectarie” Cluj pentru recunoaşterea statutului de utilitate publică este însoţită de următoarele documente:

1. Statutul Fundației + actul de constituire.
2. Dovada dobândirii personalităţii juridice: Extras din Registrul special emis de Judecătoria Timișoara din 04.04.2024, Sentința civilă nr. 102/PJ/08.10.1991, Certificat de înscriere a persoanei juridice fără scop patrimonial nr. 11/09.09.2004, Certificat de înregistrare fiscală seria A, nr. 1568931/10.04.2023 
3. Dovada privind bonitatea Fundației, emisă de Banca BRD Groupe Societe Generale, cu nr. 1251/08.04.2024.

4. Dovada privind situaţia juridică a:
·  sediului Fundației din mun. Timișoara, str. Memorandumului, nr. 24, județul Timiș:  Contract de comodat  din data de 01.01.2011 + Anexa nr. 1 la extrasul de carte funciară din data de 10.04.2024funciaranr. 723/16.02.2012, prelungit prin Actul aditional nr.1 + Extras de carte funciară, cerere 74245/04.04.2024,
· sediului Centrului medical de evaluare și recuperare pentru copii și tineri ”Cristian Șerban” cu sediul în Buziaș, str. Avram Iancu, nr. 18: Contract de comodat  din data de 30.12.2011 + Actul aditional din data de 15.07.2015 + extras de carte funciară nr. 410186 / 10.04.2024.

5. Lista cu denumirea, sediul şi codul de identificare fiscală a persoanelor juridice, cu care Fundația colaborează în mod frecvent în vederea realizării obiectului său de activitate.
6. Lista cu datele de identificare ale persoanelor fizice: numele, prenumele, codul numeric personal, seria şi numărul actului de identitate care Fundația colaborează în mod frecvent în vederea realizării obiectului său de activitate.
7. Situaţiile financiare anuale pentru anii 2021-2023: Bilanț, Contul rezultatului exercițiului, Repartizarea rezultatutui exercitiului financiar, Situația activelor imobilizate pentru activitățile fără scop patrimonial, Situația activelor imobilizatepentru activitățile economice.

8. Lista a 11 persoanelor angajate şi copii ale contractelor individuale de muncă ale angajaţilor + contract de prestari servicii pentru activitatea financiar contabilă.

9. Raportul de activitate pentru anii 2021, 2022 și 2023.

10. Protocoale/convenții/acorduri de colaborare.

11.  Acord de parteneriat.

12. Scrisori de recomandare.

13. Merite obținute  + fotografii.

Fiind constatat faptul că sunt îndeplinite de către Fundația ”Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor a condițiilor pentru recunoașterea statutului de utilitate publică, așa cum sunt acestea prevăzute de Ordonanţa Guvernului nr. 26/2000  cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 246/2005, cu modificările şi completările ulterioare

	Secţiunea a 3-a

Impactul socioeconomic 


	3.1 Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ

Nu este cazul

	3.2 Impactul social
Diabetul zaharat insulinodependent (tip 1) și hemofilia sunt boli  de o viață întreagă, incurabile dar tratabile, cu potențial sever de sechelaritate și chiar  cu risc vital. Calitatea abordării terapeutice complexe are impact puternic asupra evoluției bolnavilor, justificând pe de o parte un tratament medical optim, pe de altă parte o implicare prin educație medicală specifică a bolnavului  însuși  (și a familiei în cazul copiilor). Cunoașterea propriei boli, a riscurile și pericolelor  inerente din cauza unor complicații serioase contribuie la complianța bolnavilor la indicațiile terapeutice, la recunoașterea mai precoce a semnalelor de agravare evolutivă, la luarea unor măsuri protective preventive și astfel la evitarea unor consecințe debilitante, chiar vitale, unul dintre meritele activității Centrului, pe care Fundația l-a construit, instituție unică în România, prin profilul său, este tocmai educația pentru  boală  nu numai pentru medicii curanți, dar și a copiilor și tinerilor bolnavi și a familiilor lor.

	3.3 Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului

Centrul Medical este dedicat asistenței medicale cat mai performante a copiilor, adolescenților și adulților tineri cu patologie cronică, încurabilă, dar controlabilă terapeutic, cu risc de  impact nefavorabil asupra calității vieții. Fundația a organizat timp de 10 ani, tabere naționale pentru bolnavii cu diabet zaharat și hemofilie la Chevereșul Mare, cu participarea a peste 100 de bolnavi  veniți din toată țara. Cu începere din 1997, Centrul construit și susținut permanent de Fundație și până în prezent, a avut  o activitate spitalicească laborioasă, având internați peste  50.000 de bolnavi , provenind în proporție de 80%, din întreaga țară și numai cca. 20%  din județul Timiș; au fost admiși în această perioadă și pacienți din Republica Moldova și chiar din Ucraina, dovedindu-și cu prisosință caracterul de interes public general. Pacienții se bucură de gratuitate, conform legislației actuale.

	3.4 Impactul macroeconomic

             3.4.1 Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici

             3.4.2 Impactul asupra mediului concurențial si domeniul ajutoarelor de stat

Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.

	3.5. Impactul asupra mediului de afaceri

Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.

	3.6 Impactul asupra mediului înconjurător

Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.

	3.7 Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării

	3.8 Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile

	3.9 Alte informații



	Secţiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat,

atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri

Modificarea vizează clarificarea cadrului legislativ și armonizarea dintre legi, fără a implica costuri directe sau indirecte pentru administrație.

	Indicatori
	Anul curent
	Următorii 4 ani
	Media pe 5 ani 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	4.1 Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

(i) impozit pe profit

(ii) impozit pe venit

b) bugete locale:

(i) impozit pe profit

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

(i) contribuţii de asigurări

d) alte tipuri de venituri  (se va menționa natura acestora)
	

	     4.2 Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

(i) cheltuieli de personal

(ii) bunuri şi servicii                              

b) bugete locale:

(i) cheltuieli de personal

(ii) bunuri şi servicii    

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:                        

(i) cheltuieli de personal

(ii) bunuri şi servicii  

d) alte tipuri de cheltuieli (se va menționa natura acestora)
	

	4.2 Impact financiar, plus/minus, din care:

a) buget de stat

b) bugete locale
	

	4.4 Propuneri pentru acoperirea creşterii cheltuielilor bugetare
	

	4.5 Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare
	

	4.6 Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor şi/sau cheltuielilor bugetare
	

	4.7 Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:

a) fișa financiară prevăzută la art.15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările şi completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată;

b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele şi prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală şi cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară.  

Prezentul proiect de act normativ nu se referă la acest subiect

	4.8 Alte informații

Proiectul de Hotărâre a Guvernului nu are impact direct asupra bugetului general consolidat

	Secţiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare



	5.1 Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ

Nu este cazul

	5.2 Impactul asupra legislației in domeniul achizițiilor publice

Nu este cazul

	5.3 Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE). 

         5.3.1 Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE

         5.3.2 Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE  



	5.4 Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene 

	5.5 Alte acte normative  şi/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate 

	5.6. Alte informații  

	Secţiunea a 6-a

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ



	6.1 Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative

	6.2 Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate. 

	6.3 Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale 

	6.4 Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative 

	6.5 Informații privind avizarea de către: 

a) Consiliul Legislativ  

b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării 

c) Consiliul Economic și Social 

d) Consiliul Concurenței 

e) Curtea de Conturi 

	6.6 Alte informaţii

A fost consultată Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, în calitate de autoritate publică centrală autonomă, în data de 27.11.2023.

	Secţiunea a 7-a

Activităţi de informare publică privind elaborarea

şi implementarea proiectului de act normativ

	7.1 Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ

Proiectul de act normativ este postat în transparență decizională pe site-ul Ministerului Sănătății și a primit avizul Comisiei de Dialog Social.

	7.2 Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice.



	Secţiunea a 8-a
Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

	8.1 Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ
	

	8.2 Alte informaţii.
	


Față de cele prezentate, a fost promovată prezenta Hotărâre a Guvernului privind recunoaşterea Fundației ”CRISTIAN ȘERBAN”  pentru ajutorarea copiilor bolnavi ca fiind de utilitate publică.
Ministrul Sănătății

Alexandru RAFILA

Avizatori:

	                                                                      VICEPRIM-MINISTRU

                                                                             Marian Neacșu



	
	


      Ministrul Justiției

      Alina GORGHIU
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