NOTA DE FUNDAMENTARE
	Secţiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre a Guvernului

privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, și trecerea acestor bunuri imobile, cu excepția imobilului teren, din domeniul public în domeniul privat al statului, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea valorificării sau, după caz, casării 

	Secţiunea a 2-a 
Motivul emiterii actului normativ

	1. Descrierea situaţiei actuale
Ministerul Sănătății și instituţiile publice aflate în subordinea sau sub autoritatea sa deţin în administrare bunuri din domeniul public al statului, înregistrate în anexa nr.15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare. 
    În Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr.144/2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii, cu modificările și completările ulterioare, care cuprinde Lista unităţilor cu personalitate juridică aflate în subordinea sau sub autoritatea Ministerului Sănătăţii, este cuprins Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, ca fiind unitate cu personalitate juridică aflată în subordinea Ministerului Sănătății.
    Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” este instituţie publică de interes public naţional.

    În conformitate cu prevederile OMS nr. 1085/2012 privind măsuri de organizare şi funcţionare a spitalelor regionale de urgenţă şi a unităţilor funcţionale regionale de urgenţă, Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” este unitate funcțională regională de urgență prin structurile implicate în asigurarea asistenței medicale de urgență în chirurgie toracică și terapie intensivă.

    Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” își desfășoară activitatea de spitalizare continuă și de zi de tip acut și cronic în trei sedii, după cum urmează:

 1. Sediul central situat în București, Șos. Viilor nr. 90, sectorul 5, cu suprafața terenului de 73.072 mp, din care 1.893 mp suprafața construită, cu activități medicale și administrative;

  2. Sediul din București, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, cu suprafața terenului de 16.000 mp, din care 1.893 mp suprafața construită, sediu numit ”Spitalul Zerlendi” care nu are Autorizație sanitară de funcționare;

  3. Sediul din București, str. Lacul Bucura nr. 40, sectorul 5, cu suprafața terenului de 5.026 mp, din care 1.261 mp suprafața construită, pentru copii cu vârste cuprinse între 0 – 18 ani.

Imobilul din municipiul București, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, format din construcții, terenul aferent și amenajări la teren, a fost înscris în cartea funciară nr. 212348 București sectorul 4, cu drept de proprietate în favoarea statului român și drept de administrare în favoarea Ministerului Sănătății - Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”.
   Acest imobil, ale cărui părți componente sunt înregistrate în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului la diferite poziții cu numere date de Ministerul Finanțelor, a fost reevaluat potrivit dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice.

   Prin adresa nr. 15341/05.07.2023, înregistrată cu nr. Reg 2/19754/05.07.2023 la Ministerul Sănătății, Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a solicitat aprobarea demolării imobilelor ”Spitalului Zerlendi”, situat în București, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, în vederea construirii unui spital nou pentru diagnostic, tratament și cercetare a tuberculozei în București. 

    În susținerea solicitării sale Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a transmis următoarele documente:

- Contractul de finanțare nr. 80/28/20.04.2023 prin care s-a aprobat implementarea proiectului Centrul de Diagnostic și Tratament al Tuberculozei Zerlendi, București – spital nou, finanțat prin programul PNRR, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 12. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică:12.1 – Infrastructura publică nouă;
- Acordul de parteneriat nr. 22717/2022 încheiat între Ministerul Sănătății și Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, în vederea realizării lucrărilor de investiții din cadrul proiectului PNRR - Centrul de Diagnostic și Tratament al Tuberculozei Zerlendi, București – spital nou;
- Avizul de principiu al ordonatorului principal de credite nr. VSC 1851/12.02.2020 prin care a fost aprobată demararea procedurilor de realizare a studiilor premergătoare construcției unui nou Centru de Diagnostic, Tratament și Cercetare a Tuberculozei;
- Nota de fundamentare privind necesitatea și oportunitatea efectuării cheltuielilor de investiții pentru demolarea clădirilor aflate la sediul ”Zerlendi” din Calea Șerban Vodă nr.189, sector 4, Bucureșt, în anul 2023.
    Perioada de implementare a proiectului este de 39 de luni. În prezent, se efectuează demersurile premergătoare demarării procedurilor de achiziții publice pentru realizarea PT - proiect tehnic, DTAC - documentație tehnică pentru obținerea autorizației de construire.

    În plus, Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a transmis documente și informații privind starea în care se află construcțiile ”Spitalului Zerlendi”.
    Construcțiile au fost expertizate de un expert tehnic, fiecare construcție având propriul raport de expertiză tehnică funcțională. Expertul tehnic a constatat starea înaintată de degradare în care se află fundațiile, structurile și construcțiile în ansamblu, edificate în anul 1928, și a recomandat demolarea acestora, deoarece nu se mai justifică din punct de vedere economic consolidarea și reabilitarea lor.

    În Nota de fundamentare, care se bazează pe rapoartele de expertiză tehnică, Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a justificat necesitatea și oportunitatea demolării tuturor clădirilor existente pe amplasamentul sediului din București, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, în vederea construirii unei unități spitalicești noi, care să respecte toate standardele și normativele în vigoare.

    Din documentele primite de la Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” rezultă faptul că bunurile imobile de tip construcții ale ”Spitalului Zerlendi” sunt în stare avansată de degradare, nu mai conferă siguranță în exploatare și nu corespund cerințelor normelor actuale de funcționare privind construcțiile spitalicești. Gradul de uzură ridicat al construcțiilor este dat de uzura elementelor de construcție, a finisajelor și a instalațiilor din componența acestora.             Prin urmare, menținerea în funcțiune a acestor bunuri imobile nu se mai justifică. 
    Precizăm că, potrivit prevederilor art. 1 din Ordonanța Guvernului nr. 112/31.08.2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ – teritoriale, activele corporale din domeniul public, a căror menținere în funcțiune nu se mai justifică, se scot din funcțiune, se valorifică și se casează în condițiile aceste ordonanțe.

    La art. 2 al ordonanței Guvernului se prevede: ”Pentru scoaterea din funcţiune, în vederea valorificării şi, după caz, casării, activele corporale prevăzute la art. 1 vor fi trecute în domeniul privat al statului sau al unităţilor administrativ-teritoriale, potrivit reglementărilor privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia”.

    Potrivit prevederilor art. 361 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare: ”(1) Trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia se face prin hotărâre a Guvernului, dacă prin lege nu se dispune altfel”.
    În acest context, Comitetul Director al Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, întrunit în sedința din 17.07.2023, a aprobat prin Hotărârea nr. 28/17.07.2023 tabelul cu propunerile de casare, în vederea demolării bunurilor imobile ale ”Spitalului Zerlendi” din Calea Șerban Vodă nr. 189, București, sectorul 4.

    De asemenea, Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a solicitat, prin adresele nr. 15341/05.07.2023 și 16312/18.07.2023, inițierea unui proiect de hotărâre a Guvernului privind trecerea bunurilor imobile - construcții ale ”Spitalului Zerlendi” din domeniul public al statului în domeniul privat al statului, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea casării și demolării.

    Prin adresa nr. 16333/18.07.2023 Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a înaintat Ministerului Sănătăţii Procesul verbal nr. 16066/13.07.2023 al comisiei de casare, proces verbal ce are anexat tabelul – centralizator cu activele fixe propuse pentru scoaterea din funcțiune ale Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” din Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, București și Decizia managerului nr. 777/13.07.2023 privind constituirea comisiei de scoatere din funcțiune și casare a clădirilor Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” din Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, București.
    Conform prevederilor art. 288 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare: ”(1) Inventarul bunurilor din domeniul public al statului se întocmeşte şi se modifică, după caz, potrivit prevederilor în vigoare, de ministere sau de celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale, atât pentru bunurile aflate în administrarea acestora, cât şi pentru bunurile aflate în administrarea unităţilor din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, precum şi de autorităţile publice autonome, şi se aprobă prin hotărâre a Guvernului”. 
   Potrivit prevederilor art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare, ”modificările intervenite în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului se aprobă în condiţiile legii, prin acte normative adoptate în acest sens, iniţiate de către ministere sau de alte organe de specialitate ale autorităţilor publice centrale, aflate în subordinea Guvernului, precum şi de autorităţi administrative autonome şi autorităţile administraţiei publice locale, prin Ministerul Administraţiei şi Internelor”.
    Prin Referatul nr. 1520/25.07.2023, Ministerul Sănătății, prin ordonatorul principal de credite, în conformitate cu prevederile art. 22 din O.G. nr 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, a aprobat scoaterea din funcțiune în vederea valorificării și, după caz, casării și demolării construcțiilor Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” aparținând imobilului – sediu din București, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, precum și iniţierea în acest sens a unui proiect de hotărâre a Guvernului de actualizare a valorii de inventar și de modificare și completare a datelor de identificare ale acestui imobil, precum și de trecere a construcțiilor imobilului din domeniul public în domeniul privat al statului, în conformitate cu prevederile art. 2 din Ordonanța Guvernului nr. 112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcţiune, casare şi valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ-teritoriale şi ale art. 361 alin. (1) și (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.
2. Schimbări preconizate     
    Imobilul Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” situat în municipiul București, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4 a fost înscris în cartea funciară nr. 212348 București sectorul 4 și a fost reevaluat potrivit legislației în vigoare. Totodată, potrivit ”Situației bunurilor aflate în domeniul public al statului și în administrarea Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” Spital Zerlendi”, la unele dintre bunurile sale au fost actualizate datele de identificare și a fost modificată denumirea acestora. Toate acestea fac posibilă și necesară actualizarea datelor imobilului din anexa nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.  
    După cum a fost prezentat mai sus, Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” a solicitat aprobarea demolării construcțiilor ”Spitalului Zerlendi”, care sunt în stare avansată de degradare, în vederea construirii unui spital nou pentru diagnostic, tratament și cercetare a tuberculozei în București. 
    Raportul de expertiză tehnică a construcțiilor se încheie cu concluzia potrivit căreia ”se consideră că sunt necesare măsuri de intervenție pentru consolidarea imobilului analizat, dar acesta neavând asigurate nivelurile de protecție admisibile din punct de vedere al riscurilor sociale și economice în comparație cu exigențele actualelor reglementări tehnice – măsurile de intervenție nu sunt fezabile, de aceea se recomandă demolarea acestuia”
   Având în vedere faptul că nu se mai justifică existența construcțiilor ”Spitalului Zerlendi”, se impune trecerea acestora din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia, prin hotărâre a Guvernului adoptată în temeiul art. 361 alin. (1) și (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea valorificării sau, după caz, casării, în conformitate cu prevederile art. 2 din Ordonanța Guvernului nr. 112/2000, aprobată prin Legea nr. 246/2001.
   În considerarea  celor mai sus prezentate, a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului.  
 În art. 1 al proiectului de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea modificării denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, ca urmare a reevaluării și a înscrierii în cartea funciară a acestora, potrivit datelor prevăzute în anexa nr. 1
   Datele din anexa nr. 1 sunt susținute de următoarele documente: Cartea funciară nr. 212348 București sectorul 4, Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 212348, scara 1:500, Raportul de evaluare a proprietății imobiliare aflate în patrimoniul Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” din data de 31.12.2020, Nota referitoare la evaluarea construcțiilor din București, sectorul 4, Calea Șerban Vodă nr. 189, întocmită de evaluatorul autorizat care a efectuat Raportul de evaluare anterior numit, Situația bunurilor aflate în domeniul public al statului și în administrarea Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta” – Spitalul Zerlendi, Calea Șerban Vodă nr. 189, sectorul 4, București și Adresa nr. 75499/09.10.2023 a Primăriei Sectorului 4 al Municipiului București.
  Ținând seama de faptul că, potrivit celor prezentate mai sus, nu se mai justifică menținerea în funcțiune a construcțiilor ”Spitalului Zerlendi”, prin prevederile art. 2 al prezentului proiect de act normativ se propune trecerea acestora din domeniul public al statului în domeniul privat al statului, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea valorificării sau, după caz, casării. 
   Aceste construcții au denumirea, valoarea de inventar și datele de identificare prevăzute în anexa nr. 2. În anexa nr. 3 sunt prevăzute denumirea, valoarea de inventar și datele de identificare ale bunului imobil cu nr. MF 36626 care rămâne în proprietatea publică a statului și în administrarea  Ministerului Sănătății – Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”.  

   Prin prevederile art. 3 al proiectului de hotărâre a Guvernului se propune eliminarea din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului a pozițiilor la care erau înregistrate bunurile imobile propuse pentru trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al statului.
   Precizăm că, potrivit declarației scrise a managerului Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, bunurile imobile ale ”Spitalului Zerlendi” nu sunt supuse unor cereri de revendicare/retrocedare formulate în baza legii, nu se află în litigii, nu fac obiectul unui proces aflat pe rolul instanțelor judecătorești, nu sunt grevate de sarcini şi nu sunt închiriate sau concesionate. 
   Necesitatea și oportunitatea promovării prezentului act normativ, realitatea și corectitudinea datelor prezentate în actul normativ aparțin Institutului de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, respectiv Ministerului Sănătății, în calitate de inițiator al proiectului.
  Menţionăm că actul normativ se încadrează în prevederile art. 1 alin. (3)  lit. a) pct. 9 și 12 din H.G. nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea  evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ  pentru evaluarea impactului actelor normative.
  Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, și trecerea acestor bunuri imobile, cu excepția imobilului teren, din domeniul public în domeniul privat al statului, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea valorificării sau, după caz, casării. 

	3. Alte informații
Nu sunt.

	Secţiunea a 3-a
Impactul socio-economic al proiectului de act normativ

	1. Impactul macroeconomic

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	11. Impactul asupra mediului concurenţial şi domeniului ajutoarelor de stat:  
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

	2. Impactul asupra mediului de afaceri

 Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	21. Impactul asupra sarcinilor administrative

   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	22. Impactul asupra întreprinderilor mici și mijlocii

   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. Impactul social

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	4.  Impactul asupra mediului

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	5. Alte informaţii 
Nu sunt.

	Secţiunea a 4-a 
 Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani)

Proiectul de act normativ nu are impact asupra bugetului general consolidat.  

	- în mii lei (RON) -
Indicatori

Anul curent

Următorii patru ani

Media pe cinci ani 

1

2

3

4

5

6

7

1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

i. impozit pe profit

ii. impozit pe venit

b) bugete locale

i. impozit pe profit

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

i. contribuţii de asigurări

2.  Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii

b) bugete locale:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii 

3. Impact financiar, plus/minus, din care:

a) buget de stat

b) bugete locale

4.  Propuneri pentru acoperirea creşterii cheltuielilor bugetare

5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor şi/sau cheltuielilor bugetare

7. Alte informaţii 

Nu sunt.


	Secţiunea a 5-a 
Efectele prezentului act normativ asupra legislaţiei în vigoare

	1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ (acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ):
a) acte normative care se modifică sau se abrogă ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;

b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziţii.

	11. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice

     Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislaţia comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	4. Hotărâri  ale Curţii de Justiţie a Uniunii Europene
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	 5. Alte acte normative şi/sau documente internaţionale din care decurg angajamente, făcându-se referire la un anume acord, o anume rezoluţie sau recomandare internaţională ori la alt document al unei organizaţii internaţionale:
4.      Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	6. Alte informaţii
Nu sunt.    

	Secţiunea a 6-a 
Consultări efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

	1. Informaţii privind procesul de consultare cu organizaţiile neguvernamentale, institute de cercetare şi alte organisme implicate.

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	2. Fundamentarea alegerii organizaţiilor cu care a avut loc consultarea  precum şi a modului în care activitatea acestor organizaţii este legată de obiectul proiectului de act normativ

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	3. Consultările organizate cu autorităţile administraţiei publice locale, în situaţia în care proiectul de act normativ are ca obiect activităţi ale acestor autorităţi, în condiţiile Hotărârii Guvernului nr. 635/11.05.2022 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative.
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	4. Consultările desfăşurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	5. Informaţii privind avizarea de către: 
       a) Consiliul Legislativ :   Nu este necesar avizul Consiliului Legislativ. 

       b) Consiliul Suprem de apărare a Ţării 
       c) Consiliul Economic şi Social 
       d) Consiliul Concurenţei 
       e) Curtea de Conturi 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	6. Alte informaţii 
Nu sunt.

	Secţiunea a 7-a
Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea prezentului act normativ

	1. Informarea societăţii civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ
S-au respectat prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările și completările ulterioare.      

	2. Informarea societăţii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra securităţii cetăţenilor s-au diversităţii biologice

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.                   

	3. Alte informaţii
Nu sunt.

	Secţiunea a 8-a 
Măsuri de implementare

	1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autorităţile 

administraţiei publice centrale şi/sau locale – înfiinţarea unor noi organisme sau extinderea competenţelor instituţiilor existente 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.   

	2. Alte informaţii 
Nu sunt.


Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Institutul de Pneumoftiziologie ”Marius Nasta”, și trecerea acestor bunuri imobile, cu excepția imobilului teren, din domeniul public în domeniul privat al statului, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea valorificării sau, după caz, casării, pe care îl supunem spre aprobare.
             Ministrul Sănătăţii,

Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA
Avizăm favorabil:

Viceprim – ministru, 
                                                            MARIAN NEACȘU

	        Ministrul Finanțelor,
     MARCEL – IOAN BOLOȘ

	                     Ministrul Justiției,
ALINA – ȘTEFANIA GORGHIU 
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