NOTA DE FUNDAMENTARE
Secţiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre a Guvernului

privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unui bun imobil din domeniul public al statului aflat în administrarea Ministerului Sănătății – Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați, și trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al județului Galați 

Secţiunea a 2-a
Motivul emiterii actului normativ
2.1 Descrierea situaţiei actuale
Ministerul Sănătății și instituţiile publice aflate în subordinea sau sub autoritatea sa deţin în administrare bunuri din domeniul public al statului, înregistrate în anexa nr.15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare. 
Ministerul Sănătății prin Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați are în administrare bunul imobil din domeniul public al statului situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, jud. Galați, înregistrat sub denumirea ”Construcție și teren”, la poziția nr. MF 113496, în anexa nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 451/2007
 acest bun imobil a fost scos din administrarea Ministerului Internelor și Reformei Administrative și a fost dat în administrarea Ministerului Sănătății Publice, în vederea construirii unui spital județean de urgență în municipiul Galați.
Potrivit Hotărârii Guvernului nr. 451/2007, imobilul este format din teren în suprafață de 11,49 ha și 10 construcții de tip parter cu o suprafață construită de 2.212 mp.

În urma întocmirii documentației cadastrale a imobilului s-a constatat că suprafața reală a terenului este de 10,4126 ha.
În vederea găsirii explicației pentru existența diferenței dintre suprafața din acte și suprafața măsurată a terenului, Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați a achiziționat serviciile unei persoane autorizate, care a efectuat măsurători, a analizat documente și, pe baza acestora, a elaborat: un Memoriu tehnic, un Plan de situație scara 1:2000, un Tabel comparativ între suprafețele din acte și suprafețele măsurate/intabulate și Tabel comparativ între suprafețele din Procesul verbal de predare – primire și suprafețele măsurat/intabulate.

Din Memoriul tehnic efectuat de specialistul în cadastru reiese că diferența de peste 1 ha dintre suprafața din acte și suprafața măsurată a terenului a apărut ca urmare a erorilor de identificare sau de măsurare de la prima înregistrare a acestuia în inventarul Ministerului de Interne.

Părțile componente ale bunului imobil, format din teren și construcții, înregistrat cu nr. MF 113496 în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, au fost înscrise în 3 cărți funciare diferite, după cum urmează:

- cartea funciară nr. 112108 Galați al cărei imobil este situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, Tarla 46/1, P182, imobilul are suprafața din acte de 8,39 ha, dar suprafața reală și intabulată este de 6,7061 ha; 

 - cartea funciară nr. 112106 Galați al cărei imobil este situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, Tarla 46/1, P182/3, imobilul are suprafața din acte de 0,25 ha, dar suprafața reală și intabulată este de 0,1959 ha;

- cartea funciară nr. 103038 Vânători al cărei imobil este situat în loc. Vânători, jud. Galați, Tarla 68, P 900 (conform actelor de proprietate adresa imobilului este: municipiul Galați, str. Traian nr. 464, jud. Galați), imobilul are suprafața din acte de 2,85 ha, dar suprafața reală și intabulată este de 3,5106 ha.

Până în prezent nu au fost demarate procedurile în vederea construirii spitalului județean de urgență în municipiul Galați și nici nu este prevăzută realizarea aceastei investiții în viitor, în cadrul Programului Național de Investiții în Infrastructura Unităților Spitalicești.
Prin adresa nr. 20/35404/M.A./31.10.2024, Secretariatul General al Guvernului a redirecționat către Ministerul Sănătății Hotărârea Consiliului Județean Galați nr. 295/22.10.2024 privind  aprobarea solicitării adresate Guvernului României de trecere a unui bun imobil din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați, în vederea luării măsurilor care se impun, potrivit competențelor legale.

Totodată, Consiliul Județean Galați a transmis la Ministerul Sănătății adresa nr. 10566/23.10.2024 prin care solicită transmiterea imobilului, situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, înregistrat cu nr. MF 113496 în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al județului Galați, adresă în care sunt prezentate scopul, necesitatea și oportunitatea acestei treceri între domenii a imobilului.

De asemenea, Consiliul Județean Galați a transmis la Ministerul Sănătății Hotărârea Consiliului Județean Galați nr. 295/22.10.2024, sus numită, Referatul de aprobare nr. 10566/17.10.2024, Raportul de specialitate nr. 10566/17.10.2024 – documente de prezentare, motivare și avizare a H.C.J. Galați nr. 295/22.10.2024, precum și adresa nr. 9899/23.10.2024 a Instituției Prefectului – Județul Galați privind exercitarea controlului de legalitate al H.C.J. Galați nr. 295/22.10.2024, în vederea aprobării preluării în domeniul public al județului Galați a bunului imobil situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, județul Galați, înregistrat cu nr. MF 113496 în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.

În instrumentul de prezentare şi motivare a Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 295/22.10.2024 se justifică uzul sau interesul public județean pentru bunul imobil situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, județul Galați.
Consiliul Județean Galați solicită transmiterea bunului imobil situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al județului Galați, în vederea construirii ”Parcului tehnologic în domeniul sănătății și în alte domenii de activitate pentru dezvoltarea economică și socială în Regiunea Sud – Est”.

Consiliul Județean Galați a făcut acest demers de transfer interdomenial al bunului imobil în conformitate cu prevederile art. 292 - Trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unităţi administrativ-teritoriale - din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Potrivit prevederilor art. 292 alin. (1), (3) și (7) al O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare,

”(1) Trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unităţi administrativ-teritoriale se face la cererea consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local al comunei, al oraşului sau al municipiului, după caz, prin hotărâre a Guvernului, iniţiată de autorităţile prevăzute la art. 287 lit. a), care au în administrare bunul respectiv, dacă prin lege nu se dispune altfel.

(3) Cererea prevăzută la alin. (1) se aprobă prin hotărâre a consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local al comunei, al oraşului sau al municipiului, după caz.
(7) În situația trecerii unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unități administrativ – teritoriale, condiționat de realizarea unor investiții într-un anumit termen, hotărârea prevăzută la alin. (3) conține în mod obligatoriu dispoziții privind întoarcerea bunului în domeniul public al statului în situația în care obiectivul nu a fost realizat”.

Bunul imobil situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, județul Galați a fost înscris în carte funciară și a fost reevaluat potrivit dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, ceea ce a condus la apariția unei diferențe între valoarea reevaluată și datele de identificare ale bunului imobil din evidența cantitativ – valorică a administratorului, pe de o parte, și valoarea de inventar și datele de identificare ale bunului imobil din Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, pe de altă parte. 

Potrivit reglementărilor legale în vigoare, valoarea de inventar și datele de identificare ale bunurilor imobile din proprietatea publică a statului se actualizează în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului atunci când înregistrările din inventar sunt diferite față de datele de identificare și valorile reale ale bunurilor.
 Având în vedere prevederile art. 288 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, ”(1) Inventarul bunurilor din domeniul public al statului se întocmeşte şi se modifică, după caz, potrivit prevederilor în vigoare, de ministere sau de celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale, atât pentru bunurile aflate în administrarea acestora, cât şi pentru bunurile aflate în administrarea unităţilor din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, precum şi de autorităţile publice autonome, şi se aprobă prin hotărâre a Guvernului”, precum și Referatul de aprobare nr. AR 18407/11.11.2024, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului.

2.2 Schimbări preconizate     

Bunul imobil din domeniul public al statului aflat în administrarea Ministerului Sănătății - Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați, înregistrat în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului la poziția nr. MF 113496 din anexa nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare, a fost înscris, prin părțile sale componente, în CF nr. 112108 Galați, CF nr. 112106 Galați, respectiv CF nr. 103038 Vânători, și a fost reevaluat, conform legii, de evaluator autorizat în Raportul de evaluare nr. 41/20.07.2022 – evaluare clădiri administrative și  Raportul de evaluare nr. 42/20.07.2022 – evaluare teren intravilan.

Conform rapoartelor de evaluare amintite, valoarea celor 10 clădiri ale bunului imobil este de 128.500 lei și valoarea terenului, în suprafață de 104.126 mp, este de 29.540.800 lei.

 Prin dispozițiile art. 1 al proiectului de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea modificării denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale bunului imobil înregistrat în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului la poziția cu nr. MF 113496, asfel cum sunt prevăzute în anexa nr. 1 a proiectului.

Anexa nr. 1 a fost completată cu date din CF nr. 112108 Galați, CF nr. 112106 Galați, respectiv CF nr. 103038 Vânători, din Raportul de evaluare nr. 41/20.07.2022 și din Raportul de evaluare nr. 42/20.07.2022, care fac parte din documentele de susținere a proiectului. 

După cum am prezentat mai sus, prin Hotărârea Consiliului Județean Galați nr. 295/22.10.2024 s-a solicitat aprobarea trecerii a unui bun imobil din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății - Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați în domeniul public al județului Galați, pentru construirea ”Parcului tehnologic în domeniul sănătății și în alte domenii de activitate pentru dezvoltarea economică și socială în Regiunea Sud – Est”, motivat de faptul că bunul imobil a devenit bun de uz sau de interes public județean. 
Având în vedere că bunul imobil situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, județul Galați nu mai este de uz sau de interes public național, administrarea lui necesitând costuri pentru întreținere, și ținând seama de demersul Consiliului Județean Galați privind preluarea lui, prin prevederile art. 2 alin. (1) al prezentului proiect de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea transmiterii bunului imobil cu nr. MF 113496 – construcții și teren - din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății - Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați în domeniul public al județului Galați, potrivit datelor prevăzute în anexa nr. 2.

Pe baza documentelor tehnice și economice ale bunului imobil cu nr. MF 113496, numite mai sus, și a Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 295/22.10.2024, a fost întocmită anexa nr. 2 a proiectului de act normativ. Anexa nr. 2 cuprinde valoarea de inventar și datele de identificare ale bunului imobil care se transmite din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății - Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați în domeniul public al județului Galați.


Precizăm că, potrivit adresei nr. 15199/13.11.2024   a  Direcției de Sănătate Publică a Județului Galați, bunul imobil situat în municipiul Galați, str. Traian nr. 464, județul Galați, nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 – 22 decembrie 1989, nu se află în litigii, nu este obiectul unor procese aflate pe rolul instanțelor judecătorești, nu este grevat de sarcini și nu este închiriat sau concesionat.
Menţionăm că actul normativ se încadrează în prevederile art. 1 alin. (3)  lit. a) pct. 9 și 12 din H.G. nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea  evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ  pentru evaluarea impactului actelor normative. 
Considerăm că bunul imobil care face obiectul prezentului proiect de hotărâre a Guvernului nu intră sub incidența prevederilor art. 860 alin. (3) din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, respectiv acesta nu formează obiectul exclusiv al proprietății publice a statului, potrivit unei legi organice. 

Necesitatea și oportunitatea promovării prezentului proiect de act normativ aparțin Ministerului Sănătății, iar răspunderea pentru realitatea datelor aparține atât Ministerului Sănătății, cât și Direcției de Sănătate Publică a Județului Galați și Consiliului Județean Galați, pentru actele emise de acestea.
   
În considerarea celor prezentate mai sus, a fost elaborat prezentul proiect Hotărâre a Guvernului privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unui bun imobil din domeniul public al statului aflat în administrarea Ministerului Sănătății – Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați, și trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al județului Galați. 

Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unui bun imobil din domeniul public al statului aflat în administrarea Ministerului Sănătății – Direcția de Sănătate Publică a Județului Galați, și trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al județului Galați, pe care îl supunem spre aprobare.

                                                Ministrul Sănătăţii,

Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA
Avizăm favorabil:

 Viceprim – ministru,                    Ministrul Finanțelor și Ministru Interimar al   Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației,
                       MARIAN NEACȘU                                     MARCEL – IOAN BOLOȘ
	Ministrul Finanțelor și Ministru Interimar al Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației,
              MARCEL – IOAN BOLOȘ

	                           Ministrul Justiției,
          ALINA – ȘTEFANIA GORGHIU



� Privind transmiterea unui imobil din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Internelor și Reformei Administrative în administrarea Ministerului Sănătății Publice, pentru construirea unui spital județean de urgență în municipiul Galați, județul Galați.
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