NOTA DE FUNDAMENTARE
	Secţiunea 1

Titlul proiectului de act normativ
Hotărâre a Guvernului
privind înscrierea unui bun imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătății - Spitalul de Recuperare Borșa, modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa, precum și trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, județul Maramureș



	Secţiunea a 2-a 
Motivul emiterii actului normativ


	1. Descrierea situaţiei actuale
Ministerul Sănătății și instituţiile publice aflate în subordinea sau sub autoritatea sa deţin în administrare bunuri din domeniul public al statului, înregistrate în anexa nr.15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare.  
Porivit Anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr.144/2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii, cu modificările și completările ulterioare, care cuprinde Lista unităţilor cu personalitate juridică aflate în subordinea sau sub autoritatea Ministerului Sănătăţii, Spitalul de Recuperare Borșa este unitate sanitară aflată în subordinea Ministerului Sănătății.  
Spitalul de Recuperare Borșa are în administrare mai multe imobile situate la adrese diferite în orașul Borșa, județul Maramureș. Imobilele sunt înscrise în cărți funciare. 
Unele imobile, din lipsa fondurilor pentru întreținere și pentru reabilitare, sunt în stare avansată de degradare și nu mai pot fi folosite de Spitalul de Recuperare Borșa pentru desfășurarea activității medicale. Spitalul de Recuperare Borșa și-a exprimat disponibilitatea de a transmite aceste imobile către entități juridice interesate, care le pot reabilita și utiliza.
Prin adresa nr. 8410/14.02.2019 Spitalul de Recuperare Borșa face cunoscute bunurile imobile din administrarea sa care servesc la desfășurarea activității medicale, precum și bunurile imobile care nu sunt necesare activității medicale și care sunt în stare avansată de degradare. 
Spitalul de Recuperare Borșa propune ca bunurile sale imobile care nu sunt necesare desfășurării activității medicale să fie trecute în domeniul public al orașului Borșa, pentru a deveni bunuri imobile de uz sau de interes public local.
În acest context, Consiliul Local Borșa a adoptat, în baza dispozițiilor Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, Hotărârea nr. 22/2019 prin care solicita trecerea din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa a acestor bunuri imobile neutilizate de Spitalul de Recuperare Borșa.
După intrarea în vigoare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care cuprinde dispozițiile legale de trecere a unui imobil din domeniul public al statului în domeniul public al unei unități administrativ – teritoriale, Consiliul Local Borșa a adoptat Hotărârea nr. 75/25.09.2019 privind solicitarea trecerii unor imobile situate în orașul Borșa, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, în conformitate cu prevederile art. 292 din Codul administrativ.
În vederea trecerii la UAT Borșa a imobilelor care fac obiectul H.C.L. Borșa nr. 75/2019, trebuia ca atât bunurile imobile care rămâneau în administrarea Spitalului de Recuperare Borșa, cât și cele care treceau la UAT Borșa să fie înscrise în cărți funciare distincte.

Ca urmare, imobilul Spitalului de Recuperare Borșa situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș, având numărul cadastral 53531, înscris în cartea funciară nr. 53531 Borșa a fost dezmembrat în imobilele următoare:
a) imobilul cu nr. cadastral 57625, având suprafața măsurată de 18.354 mp, situat în localitatea Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, care a fost înscris în cartea funciară nou – înființată CF nr. 57625 Borșa;

b) imobilul cu nr. cadastral 57626, având suprafața măsurată de 13.618 mp, situat în localitatea Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, care a fost înscris în cartea funciară nou – înființată CF nr. 57626 Borșa, 

iar cartea funciară nr. 53531 Borșa a fost sistată, pentru că imobilul înscris în ea a fost dezmembrat și înscris în cărți funciare noi.
   Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 53531 cu propunere de dezmembrare, scara 1:2000, Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 57625, scara 1:2000, Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 57626, scara 1:2000, Referatul de admitere dezmembrare imobil cu nr. cadastral 53531 la cererea nr. 2740/13.03.2019 a Spitalului dr Recuperare Borșa și Încheierea nr. 15431/20.12.2019, emisă de OCPI Maramureș – BCPI Vișeu de Sus, CF nr. 57625 Borșa, CF nr. 57626 Borșa sunt documente aferente dezmembrării imobilului cu nr. cadastral 53531.
    Imobilul cu nr. cadastral 57626 urma să treacă la UAT Borșa, dar pentru că el cuprindea și bunuri imobile în care se desfășoară activități sanitare trecute în actul de funcționare, respectiv în Autorizația Sanitară de Funcționare a Spitalului de Recuperare Borșa, după cum a comunicat Direcția de Sănătate Publică a Județului Maramureș prin adresa nr. 24383/06.12.2021, imobilul cu nr. cadastral 57626 a trebuit să fie dezmembrat în două imobile.

Prin urmare, imobilul Spitalului de Recuperare Borșa situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș, având numărul cadastral 57626, înscris în cartea funciară nr. 56626 Borșa a fost dezmembrat în imobilele următoare:

a) imobilul cu nr. cadastral 61774, având suprafața de 10.042 mp, situat în localitatea Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, imobil care trece la UAT Borșa și care a fost înscris în cartea funciară nou – înființată, CF nr. 61774 Borșa;

b) imobilul cu nr. cadastral 61775, având suprafața de 3.576 mp, situat în localitatea Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, imobil care rămâne la Spitalul de Recuperare Borșa și care a fost înscris în cartea funciară nou - înființată, CF nr. 61775 Borșa, 

iar cartea funciară nr. 57626 Borșa a fost sistată ca urmare a dezmembrării imobilului înscris în ea.

    Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 57626 cu propunere de dezmembrare, scara 1:2000, Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 61774, scara 1:2000, Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 61775, scara 1:1000, Referatul de admitere dezmembrare imobil cu nr. cadastral 57626 la cererea nr. 18192/14.12.2021 a Spitalului dr Recuperare Borșa, emis de OCPI Maramureș – BCPI Vișeu de Sus, CF nr. 61774 Borșa, CF nr. 61775 Borșa sunt documente aferente dezmembrării imobilului cu nr. cadastral 57626.
    Totodată, având în vedere că bunurile imobile care sunt necesare desfășurării activității medicale a Spitalului de Recuperare Borșa nu pot fi trecute în proprietatea UAT Borșa, Consiliul Local Borșa a adoptat o nouă hotărâre – Hotărârea nr. 88/2021 privind solicitarea trecerii unor imobile situate în orașul Borșa, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, actualizând lista imobilelor solicitate și încetând aplicabilitatea H.C.L. nr. 75/2019.
    Prin dispozițiile art. 2 al Hotărârii Consiliului Local Borșa nr. 88/2021 se prevăd destinațiile pe care le vor avea bunurile imobile și se declară bunuri de interes public local după preluare. 
   Dat fiind faptul că multe din bunurile imobile care trec din proprietatea publică a statului în proprietatea publică a orașului Borșa se află în stare precară, pentru a fi utilizate potrivit destinației stabilite vor fi necesare lucrări de investiții.
    În conformitate cu dispozițiile art. 292 alin. (7) din Codul administrativ, ”În situația trecerii unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unități administrativ – teritoriale, condiționat de realizarea unor investiții într-un anumit termen, hotărârea prevăzută la alin. (3) conține în mod obligatoriu dispoziții privind întoarcerea bunului în domeniul public al statului în situația în care obiectivul nu a fost realizat”.
    În consecință, Consiliul Local Borșa a adoptat Hotărârea nr. 91/2023 privind aprobarea solicitării către Guvernul României de a efectua demersurile necesare trecerii unor imobile situate în orașul Borșa, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, care preia prevederile Hotărârii Consiliului Local Borșa nr. 88/2021 și introduce prevederi privind respectarea dispozițiilor art. 292 alin. (7) din Codul administrativ și privind încetarea aplicabilițătii H.C.L. nr. 88/2021.
Având în vedere starea de degradare în care se află unele bunuri imobile ale Spitalului de Recuperare Borșa și lipsa utilității acestora pentru desfășurarea activității medicale, Consiliul de Administrație al Spitalului de Recuperare Borșa și-a exprimat acordul pentru trecerea din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, prin Hotărârea nr. 6525/22.10.2019, Hotărârea nr. 1/27.01.2022, înregistrată cu nr. 569/27.01.2022 la Spitalul de Recuperare Borșa și Hotărârea înregistrată cu nr. 6589/25.09.2023 la Spitalul de Recuperare Borșa, a bunurilor imobile solicitate de  UAT Borșa, prin HCL nr. 75/25.09.2019, HCL nr. 88/2021 și, respectiv, HCL nr. 91/2023. 
Direcția de Sănătate Publică a Județului Maramureș, prin adresa nr. 21159/12.09.2022, înregistrată cu nr. 6418/12.09.2022 la Spitalul de Recuperare Borșa, și prin adresa nr. 10479/26.09.2023, înregistrată cu nr. 6693/26.09.2023 la Spital, a transmis acordul pentru transferul imobilelor solicitate prin Hotărârea Consiliului Local Borșa nr. 88/2021, respectiv Hotărârea Consiliului Local Borșa nr. 91/2023 sub rezerva respectării destinației pentru care au fost solicitate, deoarece nu afectează normele de protecție sanitară și circuitele specifice desfășurării activității medicale de către Spitalul de Recuperare Borșa.
La punctul G al art. 1 din Hotărârea Consiliului Local Borșa nr. 91/2023 se solicită trecerea din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa a terenului în suprafață de 2.398 mp înscris în CF nr. 57642 Borșa, având categoria de folosință drum comunal.       
Acest imobil, cu nr. topografic 4955/2/2/2/2/5/2/2/2, a fost înscris în CF nr. 57642 Borșa în baza Sentinței Civile nr. 195/31.01.1995 dată de Judecătoria Vișeu de Sus în dosarul nr. 3867/94. Pentru înscrierea în cartea funciară a imobilului cu nr. topografic 4955/2/2/2/2/5/2/2/2 a fost efectuată documentația cadastrală de specialistul în cadastru. În Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu nr. cadastral 57642 se precizează categoria de folosință: Drum.
Prin documentul cu nr. 5573/14.03.2019 Primăria Orașului Borșa adeverește faptul că imobilul cu nr. topografic 4955/2/2/2/2/5/2/2/2 are categoria de folosință de drum.
În Nota de fundamentare privind transmiterea imobilului din domeniul public al statului în domeniul public al UAT Borșa, înregistrată cu nr. 3756/25.06.2019 la Spitalul de Recuperare Borșa, se arată că terenul în suprafață de 2.398 mp înscris în CF nr. 57642 Borșa este de fapt o parte a unui drum public care face legătura cu stațiunea turistică Borșa și care permite accesul la proprietățile locuitorilor din zonă. 
Ca atare, Spitalul de Recuperare Borșa propune transmiterea acestui imobil în domeniul public al UAT Borșa, deoarece este un bun imobil de interes public local.
    Administrarea bunurilor imobile neutilizate de Spitalul de Recuperare Borșa generează cheltuieli pentru pază, imobilele fiind situate la mai multe adrese. În plus, dezafectarea clădirilor, lipsa lucrărilor de reparații și întreținere conduc la ruinarea acestora. 

   Cele transmise de Spitalul de Recuperare Borșa și de Direcția de Sănătate Publică a Județului Maramureș duc la concluzia că a încetat uzul sau interesul public național pentru bunurile imobile aflate în domeniul public al statului și solicitate prin Hotărârea Consiliului Local Borșa nr. 91/2023.
    Bunurile imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa au fost reevaluate potrivit dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, fapt care a condus la apariția unor diferențe între valoarea actuală a bunurilor imobile și valoarea lor din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului. 
Totodată, toate imobilele administrate de Ministerul Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa au fost înscrise în cărți funciare, ceea ce face posibilă și necesară actualizarea datelor imobilelor din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.
   Conform prevederilor art. 288 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ”(1) Inventarul bunurilor din domeniul public al statului se întocmeşte şi se modifică, după caz, potrivit prevederilor în vigoare, de ministere sau de celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale, atât pentru bunurile aflate în administrarea acestora, cât şi pentru bunurile aflate în administrarea unităţilor din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, precum şi de autorităţile publice autonome, şi se aprobă prin hotărâre a Guvernului”. 
    Având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: ”modificările intervenite în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului se aprobă în condiţiile legii, prin acte normative adoptate în acest sens, iniţiate de către ministere sau de alte organe de specialitate ale autorităţilor publice centrale, aflate în subordinea Guvernului, precum şi de autorităţi administrative autonome şi autorităţile administraţiei publice locale, prin Ministerul Administraţiei şi Internelor”, precum și Referatul de aprobare nr. VSC 975/21.11.2019, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului.

2. Schimbări preconizate
Imobilul - teren în suprafață de 2.398 mp cu nr. topografic 4955/2/2/2/2/5/2/2/2 a fost înscris în CF nr. 57642 Borșa cu drept de proprietate intabulat în favoarea Spitalului de Recuperare Borșa, în baza Sentinței Civile nr. 195/31.01.1995 dată de Judecătoria Vișeu de Sus în dosarul nr. 3867/94.

   Valoarea imobilului, de 493.015 lei, a fost determinată, conform legii, de evaluator autorizat în Raportul de evaluare – 1/15.07.2019.
    Prin dispozițiile art. 1 alin. (1) al prezentului proiect de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea înscrierii în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea în administrarea Ministerului Sănătății - Spitalul de Recuperare Borșa a imobilului având datele de identificare prevăzute în anexa nr. 1 a proiectului.

    Anexa nr. 1 a fost completată cu date din CF nr. 57642 Borșa și din Raportul de evaluare înregistrat cu nr. 1/15.07.2019. 
    La art. 2 al proiectului de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea modificării denumirii, actualizării valorii de inventar și a datelor de identificare, după caz, ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa, ca urmare a reevaluării și a actualizării cărților funciare ale bunurilor imobile, potrivit datelor prevăzute în anexa nr. 2 a proiectului.

   Anexa nr. 2 a fost completată cu date din CF nr. 61774 Borșa, CF nr. 61775 Borșa, CF nr. 57625 Borșa, CF nr. 53746 Borșa, CF nr. 53747 Borșa, CF nr. 53749 Borșa, CF nr. 53234 Borșa, CF nr. 53744 Borșa și din rapoartele de evaluare nr. 202 – 209 din data de 15.11.2021 efectuate, conform legii, de evaluatori autorizați EI, EPI, membri titular ANEVAR. 
   Menționăm că în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, la poziția nr. MF 144411, este înregistrat, cu suprafața de 48.750 mp, terenul imobilului situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș al Spitalului de Recuperare Borșa.
  La întocmirea documentației cadastrale a acestui imobil, situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș, din anul 2013 s-a identificat și s-a măsurat cu mijloacele tehnice moderne ale momentului suprafața de teren care aparține unității medicale. Suprafața terenului rezultată din măsurători a fost de 31.972 mp.

    În Memoriul tehnic al documentației cadastrale din anul 2013 se precizează că a fost necesară această documentație cadastrală deoarece ”la înscrierea imobilului în CF din anul 1998 s-au strecurat multe erori în ceea ce privește limitele nr. topo., încadrarea construcțiilor pe nr. topo. și nr. topo. ocupate de incinta Spitalului de Recuperare Borșa”.
   Ca urmare a efectuării documentației cadastrale a imobilului situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș, imobilului i s-a atribuit în sistemul de cadastru și publicitate imobiliară nr. cadastral 53531 și imobilul a fost înscris în cartea funciară nr. 53531 Borșa, cu teren în suprafață măsurată de 31.972 mp. 
    Suprafața terenului situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș, de 31.972 mp, este susținută de managerul de atunci al Spitalului de Recuperare Borșa, în Declarația pe proprie răspundere din data de 25.03.2013.
    După cum am prezentat anterior, imobilul Spitalului de Recuperare Borșa situat în orașul Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, jud. Maramureș, format din construcții și terenul aferent în suprafață măsurată de 31.972 mp, înscris în cartea funciară nr. 53531 Borșa a fost dezmembrat în două imobile: imobilul cu nr. cadastral 57625, cu suprafața terenului de 18.354 mp, și imobilul cu nr. cadastral 57626, cu suprafața terenului de 13.618 mp.

   Conform raportului de evaluare nr. 209/15.11.2021, valoarea terenului intravilan din Borșa, str. Floare de Colț nr. 1, în suprafață de 31.972 mp, înscris în CF nr. 57625 Borșa și în CF nr. 57626 Borșa este de 10.759.384 lei. Rezultă că valoarea terenului pe unitatea de suprafață este de 10.759.384 lei : 31.972 mp=336,5 lei/mp.
   Prin urmare, valoarea terenului înscris în CF nr. 57625 Borșa, în suprafață de 18.354 mp, este de 18.354 mp x 336,5 lei/mp=6.176.121 lei.
   Imobilul înscris în cartea funciară nr. 57626 Borșa a fost dezmembrat în două imobile: imobilul cu nr. cadastral 61774, cu suprafața terenului de 10.042 mp, și imobilul cu nr. cadastral 61775, cu suprafața terenului de 3.576 mp.

   Dat fiind faptul că valoarea metrului pătrat de teren este de 336,5 lei, rezultă că valoarea terenului înscris în CF nr. 61774 Borșa, în suprafață de 10.042 mp, este de 10.042 mp x 336,5 lei/mp=3.379.133 lei, iar valoarea terenului înscris în CF nr. 61775 Borșa, în suprafață de 3.576 mp, este de 3.576 mp x 336,5 lei/mp=1.203.324 lei.
   După cum am prezentat mai sus, prin Hotărârea Consiliului Local Borșa nr. 91/2023 s-a solicitat trecerea unor imobile situate în orașul Borșa, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății prin Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa. 
   Din documentele transmise de Spitalul de Recuperare Borșa și de Direcția de Sănătate Publică a Județului Maramureș reiese că a încetat uzul sau interesul public național pentru unele dintre bunurile imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa.
   Ca urmare, având în vedere demersul Primăriei Orașului Borșa privind preluarea unor bunurilor imobile ale Spitalului de Recuperare Borșa, prin prevederile art. 3 alin. (1) al prezentului proiect de hotărâre de Guvern se propune aprobarea trecerii unor bunuri imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, județul Maramureș. Datele de identificare a acestora sunt cuprinse în anexa nr. 3 a proiectului.
   Pe baza documentelor tehnice și economice ale bunurilor imobile și a Hotărârii Consiliului Local Borșa nr. 91/2023 a fost întocmită Anexa nr. 3 a proiectului de act normativ. Anexa nr. 3 cuprinde valoarea de inventar și datele de identificare ale bunurilor imobile care se transmit din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa.

    În Anexa nr. 4 a proiectului sunt prevăzute datele de identificare a imobilului cu nr. MF 144409 care rămâne în proprietatea publică a statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa după efectuarea trecerii unei părți a acestuia către orașul Borșa, județul Maramureș.
   Din documentele transmise de Spitalul de Recuperare Borșa rezultă că imobilele solicitate de UAT Borșa prin Hotărârea Consiliului Local Borșa nr. 91/2023, precum și celelalte imobile aflate în administrarea Spitalului nu fac obiectul unor cereri de restituire conform legii, nu se află în litigii, nu sunt obiectul unor procese aflate pe rolul instanțelor judecătorești, nu sunt grevate de sarcini și nu sunt închiriate sau concesionate.
    Necesitatea și oportunitatea promovării prezentului proiect de act normativ aparțin Spitalului de Recuperare Borșa, Direcției de Sănătate Publică a Județului Maramureș și Ministerului Sănătății – în calitate de inițiator al proiectului, iar răspunderea pentru realitatea datelor aparține atât Spitalului de Recuperare Borșa, cât și Primăriei Orașului Borșa pentru actele emise de acestea. 
  Considerăm că imobilul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre de Guvern nu intră sub incidența prevederilor art. 860 alin. (3) din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, respectiv acesta nu formează obiectul exclusiv al proprietății publice a statului, potrivit unei legi organice. 

   Menţionăm că actul normativ se încadrează în prevederile art. 1 alin. (3)  lit. a) pct. 9 și 12 din H.G. nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea  evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ  pentru evaluarea impactului actelor normative. 
    În considerarea celor prezentate mai sus, a fost elaborat prezentul proiect Hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui bun imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătății - Spitalul de Recuperare Borșa, modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa, precum și trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, județul Maramureș.

	3. Alte informații
Nu sunt.

	Secţiunea a 3-a
Impactul socio-economic al proiectului de act normative

	1. Impactul macroeconomic

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	11. Impactul asupra mediului concurenţial şi domeniului ajutoarelor de stat:  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

	2. Impactul asupra mediului de afaceri

 Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	21. Impactul asupra sarcinilor administrative

   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	22. Impactul asupra întreprinderilor mici și mijlocii

   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. Impactul social

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	4.  Impactul asupra mediului

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	5. Alte informaţii 
Nu sunt.

	Secţiunea a 4-a 
 Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani)
Proiectul de act normativ nu are impact asupra bugetului general consolidat.  

	- în mii lei (RON) -
Indicatori

Anul curent

Următorii patru ani

Media pe cinci ani 

1

2

3

4

5

6

7

1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

i. impozit pe profit

ii. impozit pe venit

b) bugete locale

i. impozit pe profit

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

i. contribuţii de asigurări

2.  Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:

a) buget de stat, din acesta:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii

b) bugete locale:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii

c) bugetul asigurărilor sociale de stat:

i. cheltuieli de personal

ii. bunuri şi servicii 

3. Impact financiar, plus/minus, din care:

a) buget de stat

b) bugete locale

4.  Propuneri pentru acoperirea creşterii cheltuielilor bugetare

5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor şi/sau cheltuielilor bugetare

7. Alte informaţii 

Nu sunt.


	Secţiunea a 5-a 
Efectele prezentului act normativ asupra legislaţiei în vigoare

	1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ (acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ):
a) acte normative care se modifică sau se abrogă ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;

b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziţii.

	11. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice

     Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislaţia comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	4. Hotărâri  ale Curţii de Justiţie a Uniunii Europene
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	 5. Alte acte normative şi/sau documente internaţionale din care decurg angajamente, făcându-se referire la un anume acord, o anume rezoluţie sau recomandare internaţională ori la alt document al unei organizaţii internaţionale:
        Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

	6. Alte informaţii
Nu sunt.    

	Secţiunea a 6-a 
Consultări efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

	1. Informaţii privind procesul de consultare cu organizaţiile neguvernamentale, institute de cercetare şi alte organisme implicate.

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	2. Fundamentarea alegerii organizaţiilor cu care a avut loc consultarea  precum şi a modului în care activitatea acestor organizaţii este legată de obiectul proiectului de act normativ

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	3. Consultările organizate cu autorităţile administraţiei publice locale, în situaţia în care proiectul de act normativ are ca obiect activităţi ale acestor autorităţi, în condiţiile Hotărârii Guvernului nr. 635/11.05.2022 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative.
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	4. Consultările desfăşurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	5. Informaţii privind avizarea de către: 
       a) Consiliul Legislativ :   Nu este necesar avizul Consiliului Legislativ. 

       b) Consiliul Suprem de apărare a Ţării 
       c) Consiliul Economic şi Social 
       d) Consiliul Concurenţei 
       e) Curtea de Conturi 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.             

	6. Alte informaţii 

Nu sunt.

	Secţiunea a 7-a
Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea prezentului act normativ

	1. Informarea societăţii civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ
S-au respectat prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările și completările ulterioare.      

	2. Informarea societăţii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra securităţii cetăţenilor s-au diversităţii biologice

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.                   

	3. Alte informaţii
Nu sunt.

	Secţiunea a 8-a 
Măsuri de implementare

	1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autorităţile 

administraţiei publice centrale şi/sau locale – înfiinţarea unor noi organisme sau extinderea competenţelor instituţiilor existente 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.      

	2. Alte informaţii 
Nu sunt.


   Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui bun imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătății - Spitalul de Recuperare Borșa, modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa, precum și trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, județul Maramureș, pe care îl supunem spre aprobare.

MINISTRUL SĂNĂTĂŢII,

Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA

Proiect de hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui bun imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătății - Spitalul de Recuperare Borșa, modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa, precum și trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, județul Maramureș, supus spre aprobare
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Persoana responsabilă de elaborarea proiectului: Moise Florache, Direcția Patrimoniu și Achiziții 
Telefon: 0213072674, adresă e-mail: florache.moise@ms.ro.

     Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui bun imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Sănătății - Spitalul de Recuperare Borșa, modificarea denumirii, actualizarea valorii de inventar și a datelor de identificare ale unor bunuri imobile aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa, precum și trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Spitalul de Recuperare Borșa în domeniul public al orașului Borșa, județul Maramureș, pe care îl supunem spre aprobare.

Ministrul Sănătăţii, 

 Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA
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Viceprim – ministru,                                         Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor
                                                                              Publice și Administrației,
             MARIAN NEACȘU

                                                                              ADRIAN – IOAN VEȘTEA

	         Ministrul Finanțelor,
     MARCEL – IOAN BOLOȘ

	                           Ministrul Justiției,
          ALINA – ȘTEFANIA GORGHIU
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