
ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ
privind asigurarea de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Sănătății, a sumelor necesare acoperirii plății TVA aferente bunurilor și serviciilor achiziționate în cadrul Programului ROU-T-MOH "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România" finanţat de Fondul global de luptă împotriva HIV/SIDA, tuberculozei şi malariei, derulat în perioada 1 aprilie 2022 – 31 martie 2024
Având în vedere:
- Memorandumul pentru aprobarea desemnării Ministerului Sănătății ca instituție responsabilă cu încheierea în numele Guvernului României a Acordului de finanțare nerambursabil cu Fondul Global de Luptă Împotriva HIV/SIDA, Tuberculozei și Malariei, avizat de Ministerul Finanțelor Publice și aprobat de Guvernul României în data de 30 ianuarie 2019;
- Acordul de finanțare înregistrat cu nr. SP 1.799 din 14.02.2019, încheiat între Fondul global de luptă împotriva HIV/SIDA, tuberculozei și malariei și Ministerul Sănătății din România, în calitate de primitor principal, pentru implementarea Programului "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România";
- Acordul de colaborare înregistrat cu nr. RAA 79i/14.02.2019/MS SP1800 din 14.02.2019, încheiat între Ministerul Sănătății din România, în calitate de primitor principal, și Fundatia Romanian Angel Appeal - Apelul Îngerului Român, în calitate de subprimitor principal, în cadrul Programului "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România";
- Acordul de sub-subfinanțare înregistrat cu nr. RAA 105I/01.03.2019/42/01.03.2019, încheiat între Fundatia Romanian Angel Appeal - Apelul Îngerului Român, în calitate de subprimitor principal, și Asociația Română Anti-SIDA ARAS, în calitate de sub-subprimitor în cadrul Programului "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România";
- Scrisoarea de Implementare nr. 4 din 30 iulie 2021, înregistrată la Fondul Global cu nr. EECA/NM/267/30/07/2021 și la Ministerul Sănătății cu nr. DGAMMUPSP 1508/30.07.2021, prin care Comitetul de Investiții al Fondului Global a revizuit aplicația C19RM pentru România și a aprobat o finanțare suplimentară de 1.459.397 EUR;  
- Ordinul Ministrului Sănătății nr. 3326/2022 pentru organizarea și desfășurarea unei acțiuni de depistare activă a tuberculozei în județe cu risc crescut, cu modificările și completările ulterioare;
- Scrisoarea de Implementare nr. 6 din 21 martie 2022, înregistrată la Fondul Global cu nr. EECA/NM/028-21/03/2022 și la Ministerul Sănătății cu nr. DGAMMUPSP 685/22.03.2022, Fondul Global a aprobat o prelungire a grantului cu douăsprezece luni cu finanțare suplimentară pentru optimizarea portofoliului pentru a sprijini atenuarea provocărilor în curs de tranziție și a efectelor negative ale pandemiei de COVID-19 asupra îngrijirii TB în România. Prin această Scrisoare de Implementare se modifică data de încheiere a grantului de la 31 martie 2022 la 31 martie 2023 (inclusiv) și mărește Fondurile Grantului pentru perioada de implementare cu 1.737.261 EUR;
- Scrisoarea de Implementare nr. 7 din 27 iunie 2022, înregistrată la Fondul Global cu nr. EECA/NM/086-27/06/2022 și la Ministerul Sănătății cu nr. DGSPPS/FG/42/28.06.2022, prin care Fondul Global a aprobat o finanțare suplimentară în valoare de 3.520.000 EUR din „Fondul de Urgență” pentru a completa grantul existent pentru tuberculoză ROU-T-MOH pentru a asigura tratamentul neîntrerupt și detectarea cazurilor de tuberculoză în rândul refugiaților ucraineni și al populației gazdă din România;
- Scrisoarea de Implementare nr. 8 din 22 decembrie 2023, înregistrată la Fondul Global cu nr. EECA/NM/220-08/12/2023 și la Ministerul Sănătății cu nr. DGSPPS/FG/502/27.12.2023, prin care Fondul Global a aprobat procesul de închidere în cadrul grantului ROU-T-MOH, inclusiv documentele de închidere,
luând în considerare:
· Finanțarea suplimentară cu 1.459.397 EUR de către Comitetul de Investiții al Fondului Global, care a revizuit aplicația C19RM pentru România și a aprobat-o pentru următoarele  activități:
• Creșterea capacității naționale de supraveghere a SARS-COV-2 prin secvențierea genomică 
• Consolidarea sistemului de laborator – crearea LMIS integrată 
• Infrastructură de sprijin pentru oxigen la Institutul Național de Boli Infecțioase „Prof. Dr. Matei Balș”: sistem centralizat de monitorizare a oxigenului, sistem de alarmă acustică pentru niveluri de concentrație de oxigen și detecție incendiu 
• Extinderea capacității de testare în laboratoarele de sănătate publică pentru diagnosticarea și testarea COVID și TB 
• Programul de limitare a TB: achiziționarea de cartușe Xpert TB pentru a crește testarea TB 
• Campanie de conștientizare condusă de comunitate cu privire la infecțiile cu TB și COVID-19;
• Acţiunea de depistare activă a tuberculozei, începând cu luna octombrie 2022, coordonată la nivel central de către Ministerul Sănătăţii, prin Unitatea de planificare şi implementare de politici ale Programului ROU-T-MoH "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România";
· Finanțarea suplimentară în valoare de 3.520.000 EUR din „Fondul de Urgență” pentru a completa grantul existent pentru tuberculoză ROU-T-MOH pentru a asigura tratamentul neîntrerupt și detectarea cazurilor de DR-TB în rândul refugiaților ucraineni și al populației gazdă din România, valoarea totală a Programului ridicându-se la 10.306.733 EUR;
· Din suma de 1.412.950,22 lei prevăzută in OUG 37/2022, pentru activitatile derulate în cursul perioadei 2020 - 2022, a fost recuperată de la bugetul statului suma de 1.061.440,52 lei, iar diferența  în valoare de 351.509,70 lei nu a fost recuperată de la bugetul de stat în anul 2022. 
Ținând cont că din aceste cauze s-au produs modificări cu privire la perioada de utilizare a fondurilor puse la dispoziție de către Fondul Global de Luptă Împotriva HIV/SIDA, Tuberculozei și Malariei, cu consecințe directe asupra taxei pe valoarea adăugată aferentă achizițiilor anuale de bunuri și servicii din cadrul Programului.
În vederea stabilirii în regim de urgență a mecanismului de acoperire din bugetul statului a plății TVA aferente bunurilor şi serviciilor achiziţionate din ţară sau importate, care fac obiectul programului "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România" privind combaterea tuberculozei în România, cu finanţare nerambursabilă de la Fondul Global de Luptă împotriva HIV/SIDA, Tuberculozei şi Malariei, ţinând cont că neadoptarea acestei măsuri conduce la întreruperea tratamentului pentru pacienţii cu tuberculoză multidrogrezistentă, respectiv la apariţia de noi cazuri de tuberculoză extrem de rezistentă la tratament şi având în vedere contagiozitatea extrem de înaltă, creând astfel o gravă problemă de sănătate publică, fapt ce constituie o situaţie extraordinară a cărei reglementare nu poate fi amânată, se impune adoptarea prezentei ordonanţe de urgenţă,

în temeiul art. 115 alin. (4) din Constituția României, republicată,
Guvernul României adoptă prezenta ordonanță de urgență.

Art. 1 - (1) Se aprobă plata de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Sănătăţii, a sumei de 1.118.317,97 lei reprezentând contravaloarea totală a TVA aferentă achiziţiilor de bunuri şi servicii din Programul ROU-T-MOH "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România", finanţat de Fondul Global de Luptă Împotriva HIV/SIDA, Tuberculozei şi Malariei, derulat în perioada 1 aprilie 2022 – 31 martie 2024 şi denumit în continuare Programul.
    (2) Suma prevăzută la alin. (1) este compusă din:
  a) 700.425,18 lei reprezentând TVA aferentă cheltuielilor efectuate în cadrul Programului de către Ministerul Sănătăţii (inclusiv pentru achizițiile efectuate de către unitățile sanitare din aplicația C19RM pentru România și direcțiile de sănătate publică județene și unitățile sanitare implicate în acțiunea de depistare activă a tuberculozei), Institutul Naţional de Sănătate Publică și Fundatia Romanian Angel Appeal - Apelul Îngerului Român în anul 2022, 
b) 417.500,68 lei reprezentând TVA aferentă cheltuielilor efectuate în cadrul Programului de către Ministerul Sănătăţii (inclusiv pentru achizițiile efectuate de către unitățile sanitare din aplicația C19RM pentru România și DSP_urile și unitățile sanitare implicate în acțiunea de depistare activă a tuberculozei), Institutul Naţional de Sănătate Publică și Fundatia Romanian Angel Appeal - Apelul Îngerului Român în anul 2023, 
 c) 392,11 lei reprezentând TVA aferentă cheltuielilor programate a se efectua în cadrul Programului de către Ministerul Sănătăţii, direct şi prin Fundaţia Romanian Angel Appeal - Apelul Îngerului Român în anul 2024. 
    Art. 2 - (1) Plata sumelor prevăzute la art. 1 se va face pe baza  documentelor justificative depuse la Ministerul Sănătății de entităţile care implementează efectiv activităţile Programului, în conformitate cu Acordul de grant între Fondul Global de Luptă Împotriva HIV/SIDA, Tuberculozei şi Malariei şi Ministerul Sănătăţii din România, în calitate de primitor principal, pentru implementarea Programului "Abordarea provocărilor sistemului de sănătate privind controlul tuberculozei în România", şi care au calitatea de solicitant, respectiv:
    a) Ministerul Sănătăţii, în calitate de primitor principal;
    b) Institutul Naţional de Sănătate Publică, în calitate de parte componentă a Unităţii de planificare şi implementare de politici;
    c) Fundația Romanian Angel Appeal - Apelul Îngerului Român, în calitate de subprimitor principal;
    (2) Plata sumelor prevăzute la art. 1 se va face în conformitate cu Metodologia de rambursare de către Ministerul Sănătăţii a sumelor aferente TVA pentru bunurile şi serviciile achiziţionate în cadrul programelor privind combaterea HIV/SIDA şi tuberculozei în România, finanţate din fonduri nerambursabile, aprobată prin Ordinul ministrului sănătăţii publice nr. 2.008/2008.
     (3) Documentele justificative pentru TVA aferentă bunurilor şi serviciilor achiziţionate în perioada 2022 -2024, din ţară sau importate în nume propriu de către solicitanţii prevăzuţi la alin. (1) depuse la Ministerul Sănătăţii se decontează din bugetul anilor 2024 și 2025.
     (4) Eventualele diferenţe de curs valutar se suportă de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Sănătăţii.
    Art. 3 – Se autorizează Ministerul Finanțelor să introducă, la propunerea ordonatorului principal de credite, modificările corespunzătoare în volumul și structura bugetului Ministerului Sănătății, la Capitolul 66.01 Sănătate, Titlul 55 ”Alte transferuri” articolul 55.01.08 “Programe PHARE și alte programe cu finanțare nerambursabilă”, în anul 2024, pentru plata TVA aferentă cheltuielilor efectuate în cadrul Programului de către Ministerul Sănătăţii.
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