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                                                     MINISTERUL SĂNĂTĂŢII
DIRECŢIA GENERALĂ ASISTENŢĂ MEDICALĂ, 
                             SERVICIUL DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ ŞI PLANIFICARE STRATEGICĂ


Nr. 

 / 



                                                                                                                          APROB,

                                                                                                       p. MINISTRUL SĂNĂTĂȚII 
  SECRETAR DE STAT

                                                                                              PROF. UNIV. DR. ADRIANA PISTOL
REFERAT DE APROBARE

Conform prevederilor Anexei nr. 2 din Ordinul ministrului sănătăţii nr. 183/2005 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare, a organigramei, a componenţei Consiliului ştiinţific al Agenţiei Naţionale de Transplant, precum şi atribuţiile directorului adjunct strategie-management al Agenţiei Naţionale de Transplant, cu modificările și completările ulterioare, Agenţia Naţională de Transplant este reprezentată în teritoriu de către oficiile regionale de transplant respectiv București, Iași, Mureș, Timișoara, Cluj și Constanța. 

Având în vedere demisia înregistrată la Ministerul Sănătății cu nr. AFR 1496/13.02.2024 a responsabilului regional din Timișoara pentru identificarea potenţialilor donatori aflaţi în moarte cerebrală, diagnosticarea morţii cerebrale şi menţinerea în condiţii fiziologice a potenţialilor donatori, propunem modificarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 1246/2012 privind desemnarea persoanelor responsabile cu identificarea şi declararea potenţialilor donatori de organe şi/sau ţesuturi şi/sau celule aflaţi în moarte cerebrală. 

În sensul celor menţionate mai sus, a fost elaborat proiectul de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 1246/2012 privind desemnarea persoanelor responsabile cu identificarea şi declararea potenţialilor donatori de organe şi/sau ţesuturi şi/sau celule aflaţi în moarte cerebrală, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţa decizională.
Cu stimă, 
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