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        APROB,

                                                                                                                    MINISTRUL SĂNĂTĂŢII

                                                                                                         PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA

REFERAT DE APROBARE

Ordinul ministrului sănătăţii nr. 2396/2023 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 665 din 19 iulie 2023.
Comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătăţii sunt organisme consultative cu corespondent în nomenclatorul de specialităţi medicale, medico-dentare şi farmaceutice, care furnizează expertiza necesară pe baza căreia Ministerul Sănătăţii coordonează din punct de vedere ştiinţific, profesional şi metodologic rețeaua de asistenţa medicală.

Având în vedere adresa Societății Române de Medicină Sportivă înregistrată la Ministerul Sănătății nr. AR 17947/02.10.2023 cu privire la solicitarea de înființare a Comisiei de medicină sportivă și ținând cont de prevederile Ordinului ministrului sănătăţii publice nr. 1.509/2008 privind aprobarea Nomenclatorului de specialităţi medicale, medico-dentare şi farmaceutice pentru reţeaua de asistenţă medicală, cu modificările şi completările ulterioare, propunem introducerea unui nou punct În Anexa nr. 1 la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 2396/2023, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv Comisia de medicină sportivă. 

Precizăm faptul că, activitatea medicilor de medicină sportivă se desfășoară cu dificultate, numărul de sportivi fiind în continuă creștere însă personalul fiind insuficient. În foarte multe din județele țării în care nu există medic sportiv sau sunt foarte puțini comparativ cu nevoile județului, fără un consult de specialitate, sportivii sunt expuși la un risc crescut de incidente sportive grave, inclusiv moarte subită.

În consecință, calitatea actului medical are de suferit cu repercursiuni directe asupra sportivilor. 

Față de cele prezentate, vă transmitem, alăturat, proiectul de Ordin pentru completarea  Anexei nr. 1 la Ordinul  ministrului sănătăţii nr. 2396/2023 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţă decizională. 
Cu stimă, 
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