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                                                        MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECŢIA GENERALĂ ASISTENŢĂ MEDICALĂ
                         SERVICIUL DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ ŞI PLANIFICARE STRATEGICĂ


Nr.                  /  


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

        APROB,

                                                                                                                    MINISTRUL SĂNĂTĂŢII

                                                                                                         PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA

REFERAT DE APROBARE

În prezent, în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului sănătăţii nr. 2396/2023 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, membrii comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătății beneficiază de o indemnizaţie lunară de 10% din indemnizaţia secretarului de stat, care se acordă proporţional cu numărul de participări efective la şedinţe. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate este remunerată doar dacă este desfăşurată la solicitarea Ministerului Sănătăţii şi doar dacă această activitate se finalizează într-un document care este aprobat de ministrul sănătăţii. 

Membrii comisiilor de specialitate sunt specialişti în domeniul medical respectiv, având activitate profesională, de cercetare medicală, didactică sau academică recunoscută în sistemul de sănătate. Activitatea acestora se concretizează în documentaţia prin care sunt propuse reglementări pentru desfăşurarea activităţii medicale în domeniul de competenţă al acestora sau care fundamentează deciziile de politici de sănătate ale Ministerului Sănătăţii. 

În acest sens, pentru a evita potențialele conflicte de interese precum și utilizarea cât mai frecventă a declarației de abținere și retragerea de la vot a membrilor comisiilor de specialitate, precum și în vederea armonizării prevederilor în vigoare, a fost modificat art. 16 alin. (3) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății republicată, cu modificările şi completările ulterioare, prin Ordonanţa de Urgenţă nr. 66/2024 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul sănătăţii, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 563 din 17 iunie 2024.
Ținând cont de cele de mai sus, propunem modificarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 2396/2023 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, în sensul armonizării prevederilor legislative în acord cu modificările Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății republicată, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv eliminarea prevederilor referitoare la indemnizația lunară a membrilor comisiilor de specialitate. 

De asemenea, sunt reglementate dispozițiile referitoare la cheltuielile de transport şi cazare ocazionate de participarea la şedinţe a membrilor comisiilor de specialitate precum și a membrilor subcomisiilor şi a grupurilor tehnice de lucru multidisciplinare.
Față de cele prezentate, vă transmitem, alăturat, proiectul de Ordin pentru modificarea Ordinului  ministrului sănătăţii nr. 2396/2023 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţă decizională. 
Cu stimă, 
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