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                                                        MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECŢIA GENERALĂ ASISTENŢĂ MEDICALĂ
                         SERVICIUL DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ ŞI PLANIFICARE STRATEGICĂ



Nr.                  /  


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                            APROB,

                                                                                                    MINISTRUL SĂNĂTĂŢII

                                                                                             PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA

REFERAT DE APROBARE

Ordinul ministrului sănătăţii nr. 710/2012 privind aprobarea tarifelor pentru prestațiile medicale acordate la cerere, contra cost, de către Institutul Naţional de Medicină Sportivă București, a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 527 din 30 iulie 2012.

Având în vedere adresa Institutului Național de Medicină Sportivă înregistrată la Ministerul Sănătății nr. AR 23318/2023 cu privire la solicitarea fundamentată de modificare a tarifelor pentru prestațiile medicale realizate la nivelul Institutului Naţional de Medicină Sportivă propunem modificarea Anexei la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 710/2012 prin actualizarea tarifelor practicate la nivelul Institutului Naţional de Medicină Sportivă.

Întrucât aceste tarife nu au mai fost modificate din anul 2012 precizăm faptul că, în momentul actual nu mai sunt acoperite nici costul materialelor necesare realizării investigațiilor iar unele dintre prestațiile medicale realizate la nivelul Institutului Naţional de Medicină Sportivă au devenit perimate din punct de vedere științific sau nu mai pot fi realizate practic, nemaifiind eficiente din punct de vedere al costurilor respectiv nemaifiind fezabile din punct de vedere economic propunem eliminarea acestora.
În consecință, calitatea actului medical are de suferit cu repercusiuni directe asupra sportivilor. 

Față de cele prezentate, vă transmitem, alăturat, proiectul de Ordin pentru modificarea  Anexei la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 710/2012 privind aprobarea tarifelor pentru prestaţiile medicale acordate la cerere, contra cost, de către Institutul Naţional de Medicină Sportivă Bucureşti, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţă decizională. 
Cu stimă, 
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