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MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECŢIA GENERALĂ SĂNĂTATE PUBLICĂ ȘI  PROGRAME DE SĂNĂTATE                                            

Nr. DGSPPS935/19.06.2024
                                                                                                                          Aprob,
                                                                                                               Ministrul Sănătătii
                                                                                                          Prof.univ. dr. Alexandru Rafila

                                                    REFERAT DE APROBARE
Ordinul comun al ministrului sănătății, ministrului mediului, apelor și pădurilor și al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr.2721/2551/2727/2022 privind aprobarea Cadrului general pentru planurile de siguranță a apei, precum și stabilirea responsabilităților autorităților competente și a producătorilor și/sau distribuitorilor de apă privind întocmirea, evaluarea și avizarea planurilor de siguranță a apei a fost elaborat în temeiul Legii nr. 458/2002, republicată. 

La data de 12 ianuarie 2021 a intrat în vigoare Directiva UE a Consiliului și Parlamentului 2020/2184 privind calitatea apei destinată consumului uman, o reformare a vechii Directive 98/83/CE, care a fost transpusă în legislația națională prin Legea nr.458/2002 republicată, cu modificările și completările ulterioare. Directiva reformată (2020/2184) a fost transpusă în legislația națională prin Ordonanța Guvernului nr. 7/2023 privind calitatea apei destinată consumului uman. Astfel, ordinul MS/MMAP/MDLPA nr. 2721/2551/2727/2022 trebuie modificat în temeiul noii legislații. Această recomandare a fost transmisă de Ministerul Justiției în procesul de avizare a normelor de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 7/2023, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 971/2023.  
Ordonanța nr. 7/2023 prevede, în acord cu Directiva europeană, realizarea evaluării și gestionării riscurilor pentru sistemele de aprovizionare cu apă pe baza evaluării și gestionării riscurilor din bazinele hidrografice, până la data de 1 iulie 2027. 
Pe de altă parte, Ordinul comun MS/MMAP/MDLPA nr. 2127/2551/2727/2022 prevede realizarea planurilor de siguranță a apei pentru furnizorii de apă care distribuie cel puţin 1.000 mc apă/zi sau aprovizionează minimum 5.000 de locuitori, în decurs de 6 luni de la publicarea ordinului, respectiv până la 30 aprilie 2023, cu un termen suplimentar de maximum 6 luni pentru obținerea avizului din partea direcțiilor de sănătate publică județene și a municipiului București. Informațiile necesare pentru evaluările de risc la sursă pot fi colectate de către furnizorul de apă fie de la reprezentanții serviciilor de gospodărire a apelor/administraţiei bazinale de apă cooptați în echipa PSA în conformitate cu prevederile art. 4 lit.a) din Ordinul amintit, fie prin solicitare de informații de la instituțiile menționate, în conformitate cu prevederile art. 5 alin. (3) și ale art. 17 pct. 3 lit. c) și d) și prin monitorizările realizate în conformitate cu Normele de calitate NTPA-013 pe care trebuie să le îndeplinească apele de suprafaţă utilizate pentru potabilizare aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 100/2002 și/sau NTPA 133/2022 aprobat prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice şi administraţiei nr. 15/2023. 
In anexa nr. 2 a Legii nr. 458/2002 era prevăzut ca planurile de siguranță a apei să fie modificate o dată la 3 ani. Prin intrarea în vigoare a OG nr. 7/2023, planurile de siguranță ale apei se actualizează cu o periodicitate de 6 ani, în concordanță cu actualizarea evaluării riscurilor din bazinele hidrografice, dar și ori de câte ori intervin modificări în sistemul de aprovizionare cu apă, iar termenul până la care trebuie elaborate planurile de siguranță a apei pentru sistemele de aprovizionare, pe baza evaluărilor de risc din bazinele hidrografice este de 1 ianuarie 2029, conform art. 7 alin. (6).  

Urmare a prevederilor menționate mai sus a fost modificat și completat alin.(5) al articolului 19.  
Până la intrarea în vigoare a prevederilor privind evaluarea și gestionarea riscurilor pentru sistemele de aprovizionare cu apă potabilă prevăzute în Ordonanța Guvernului nr.7/2023, întocmirea Planurilor de Siguranță a Apei este obligatorie pentru furnizorii mari de apă, cei care distribuie peste 1000 mc/zi sau aprovizionează peste 5.000 de persoane, pentru ceilalți furnizori fiind opțională. Începând cu anul 2028, planurile de siguranță ale apei, devin obligatorii pentru toți furnizorii de apă care distribuie peste 100 mc/zi sau aprovizionează minim 500 de locuitori.  

Faţă de cele menţionate, am elaborat prezentul proiect de Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului 2721/2551/2727/2022 privind aprobarea Cadrului general pentru planurile de siguranța a apei, precum și stabilirea responsabilităților autorităților competente și a producătorilor și/sau distribuitorilor de apă potabilă privind întocmirea, evaluarea și avizarea planurilor de siguranță a apei pentru fiecare sistem de aprovizionare cu apă potabilă, pe care vă rugăm să îl semnați și vă solicităm, totodată și avizul în vederea publicării acestuia pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica ”Transparență decizională”. 
                 Cu deosebită considerație,

                                                               DIRECTOR GENERAL     
                                                                   Dr.Amalia Șerban
Întocmit, Oana Miron
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