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                                                      MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECŢIA GENERALĂ ASISTENŢĂ MEDICALĂ
                         SERVICIUL DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ ŞI PLANIFICARE STRATEGICĂ


Nr.                  /  


          
                                                                                                                               APROB,

                                                                                                       MINISTRUL SĂNĂTĂȚII 


                                                                        PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA


           
REFERAT DE APROBARE

Agenţia Naţională de Transplant, prin adresa nr. 1698/11.06.2024 înregistrată la Ministerul Sănătăţii cu nr. DGAM 3630/17.06.2024 a transmis Ministerului Sănătăţii propunerea de completare a Anexa nr. 1 la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 477/2009 privind înfiinţarea Registrului Naţional de Transplant, desemnarea persoanelor responsabile cu gestionarea datelor din Registrul Naţional de Transplant din cadrul unităţilor sanitare acreditate pentru efectuarea de transplant de organe, ţesuturi şi celule de origine umană în scop terapeutic şi stabilirea datelor necesare înregistrării unei persoane pentru atribuirea codului unic de înregistrare la Agenţia Naţională de Transplant, cu modificările şi completările ulterioare, prin includerea unei persoane responsabile cu gestionarea datelor din Registrul Naţional de Transplant pentru Centrul Medical Unirea S.R.L. - Regina Maria Policlinica Delfinariu Constanța. 
Totodată, precizăm că, datele furnizate de Agenţia Naţională de Transplant respectă prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).
În sensul celor menţionate mai sus, vă transmitem, alăturat, proiectul de Ordin pentru completarea Anexei nr. 1 la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 477/2009 privind înfiinţarea Registrului Naţional de Transplant, desemnarea persoanelor responsabile cu gestionarea datelor din Registrul Naţional de Transplant din cadrul unităţilor sanitare acreditate pentru efectuarea de transplant de organe, ţesuturi şi celule de origine umană în scop terapeutic şi stabilirea datelor necesare înregistrării unei persoane pentru atribuirea codului unic de înregistrare la Agenţia Naţională de Transplant, pe care dacă sunteţi de acord, vă rugăm să-l aprobaţi în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătăţii, la rubrica Transparenţa decizională.
Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL
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