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Direcția managementul resurselor umane și structuri sanitare
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Nr. DPSS/4856/18.09.2024
	APROB
	MINISTRUL SĂNĂTĂȚII
	Prof. Univ. Dr. Alexandru RAFILA
				


REFERAT DE APROBARE


Potrivit prevederilor art.172 alin.(6)-(8) din Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare:
” (6) Structura organizatorică, reorganizarea, restructurarea, schimbarea sediului şi a denumirilor pentru spitalele publice din reţeaua proprie a Ministerului Sănătăţii se aprobă prin ordin al ministrului sănătăţii, la propunerea managerului spitalului, prin serviciile deconcentrate ale Ministerului Sănătăţii, după caz, în funcţie de subordonare, sau la iniţiativa Ministerului Sănătăţii şi/sau a serviciilor deconcentrate ale acestuia.
(7) Structura organizatorică, reorganizarea, schimbarea sediului şi a denumirilor pentru spitalele publice din reţeaua proprie a altor ministere şi instituţii publice cu reţea sanitară proprie se aprobă prin ordin al ministrului, respectiv prin act administrativ al conducătorului instituţiei, la propunerea managerului spitalului, cu avizul Ministerului Sănătăţii sau al direcţiilor de sănătate publică judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, în condiţiile stabilite prin ordin al ministrului sănătăţii.
    (8) Spitalele private se înfiinţează sau se desfiinţează cu avizul Ministerului Sănătăţii sau al direcţiilor de sănătate publică judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, în condiţiile stabilite prin ordin al ministrului sănătăţii. Structura organizatorică, reorganizarea, schimbarea sediului şi a denumirilor pentru spitalele private se avizează de Ministerul Sănătăţii sau de direcţiile de sănătate publică judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, în condiţiile stabilite prin ordin al ministrului sănătăţii. ” 
În vederea respectării prevederilor legale sus menționate, s-a întocmit prezentul referat și proiectul de ordin anexat privind aprobarea metodologiilor privind avizarea înfiinţării/desființării spitalelor private, precum și avizarea structurii organizatorice, reorganizarea, schimbarea sediului şi a denumirilor spitalelor publice și private.
Ordinul ministrului sănătății nr. 3.473/2023 pentru stabilirea condiţiilor şi metodologiei privind avizarea înfiinţării spitalelor private, avizarea structurii organizatorice şi avizarea modificării acesteia, precum şi pentru stabilirea unor măsuri organizatorice în vederea aprobării/avizării structurii organizatorice a spitalelor publice şi a modificării acesteia se abrogă.

Față de cele mai sus prezentate, în conformitate cu dispozițiile art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare, vă supunem aprobării, dacă sunteți de acord, prezentul referat și proiectul de ordin anexat.

Cu deosebită considerație,


	
DIRECTOR,

Alina Gabriela Carabulea
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