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REFERAT DE APROBARE


La data de 17 noiembrie 2024  Ministerul Sănătăţii  organizează concursul de admitere în rezidenţiat pe post şi pe loc  în medicină, medicină dentară şi farmacie.

În  conformitate cu prevederile art.3, alin (1) din Ordonanţa Guvernului nr. 18/2009 privind organizarea şi finanţarea rezidenţiatului, aprobată prin Legea nr. 103/2012, cu modificările şi completările ulterioare, Metodologia pentru desfășurarea concursului de rezidențiat se aprobă prin Ordin comun al ministrului sănătății și al ministrului educației.

 Metodologia  este similară cu cea din anul 2023.

 În ziua de 11 septembrie 2024 a fost organizată o  videoconferință cu rectorii universităților de medicină și farmacie București, Cluj-Napoca, Craiova, Iași, Tg. Mureș și Timișoara. Această întâlnire a avut ca scop stabilirea unor probleme organizatorice, precum și finalizarea proiectului Metodologiei de concurs.

În urma acestei întâlniri s-a stabilit  menținerea Metodologiei de concurs din anul 2023.

Având în vedere cele de mai sus, am întocmit proiectul de Ordin privind aprobarea  Metodologiei pentru desfăşurarea concursului de admitere în  rezidenţiat  pe loc și pe post în medicină, medicină dentară și farmacie sesiunea 17 noiembrie 2024, pe care vi-l supunem aprobării.

	În  cazul în care sunteţi de acord, prezentul  Ordin urmează a fi postat pe site-ul Ministerului Sănătății pentru transparență decizională, urmând ca ulterior să fie publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I până cel târziu la data de 3 octombrie 2024, ținând cont de faptul că potrivit Proiectului prima zi de înscriere a candidaților este 9 octombrie 2024.
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