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MINISTERUL SĂNĂTĂŢII
         DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ

SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ


                                                                                                                     Aprob,
                                                                                                p. MINISTRUL SĂNĂTĂȚII 
                                                                                                        SECRETAR DE STAT
                                                                                       PROF. UNIV. DR. ADRIANA PISTOL
REFERAT DE APROBARE
      În Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 574 din 26 iunie 2023, a fost publicat  Ordinul ministrului sănătății nr. 1992/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, autorizarea, dotarea funcţionarea și înregistrarea cabinetelor de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical, precum și pentru stabilirea documentelor necesare pentru eliberarea autorizațiilor de liberă practică pentru personalul care desfășoară servicii publice conexe actului medical, care, în fapt, acesta constituie norme de aplicare ale Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, cu modificările și completările ulterioare.

        Prin ordinul menționat anterior, au fost reglementate:

· condițiile de autorizare sanitară și de dotare minimă obligatorie a cabinetelor de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical;
· lista documentelor necesare pentru eliberarea autorizațiilor de liberă practică pentru personalul  autorizat de Ministerul Sănătăţii;

· modelul autorizațiilor de liberă practică pentru personalul care desfășoară servicii publice conexe actului medical;
· modelul cererii pentru solicitarea autorizaţiei de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical.
    Față de prevederile Ordinului ministrului sănătății nr. 1992/2023, la sediul structurii noastre au fost înregistrate mai multe solicitări de clarificări, în mod deosebit, din partea Colegiului Psihologilor din România, precum și din partea membrilor acestei organizații profesionale, dar și din partea direcțiilor de sănătate publică, entități responsabile cu emiterea autorizațiilor de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical.

   Astfel:

I.1 Prin adresa Colegiului Psihologilor din România nr. R2316/03.08.2023 au fost solicitate clarificări referitoare la serviciile care pot fi furnizate prin cabinetele de liberă practică, fiind sesizat faptul că textul normelor metodologice nu oferă suficientă claritate. Prin adresa de răspuns DGAM nr. 3838/17.08.2023, Direcția generală asistență medicală și-a asumat modificarea Ordinului MS nr. 1992/2023.

În sensul solicitării Colegiului Psihologilor din România și având în vedere faptul că potrivit prevederilor art. 1 alin.(1) și (4) din OUG 83/2000 serviciile conexe actului medical sunt preventive, curative și de recuperare și sunt furnizate în strictă concordanţă cu prescripţia şi recomandările cu caracter medical ale medicului curant, cu nevoile medico-psihosociale ale beneficiarilor şi cu respectarea prevederilor Legii drepturilor pacientului nr. 46/2003.

 se propune modificarea art. 3 din Anexa nr. 1 la Ordinul MS nr. 1992/2023, pentru evidențierea serviciilor care pot fi furnizate de către cabinetele de liberă practică conexe actului medical, astfel:

Prin cabinetele de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical sunt furnizate servicii  preventive, curative şi de recuperare de către persoanele autorizate în conformitate cu prevederile art. 1 alin. (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 83/2000, cu modificările şi completările ulterioare, astfel:

a) în strictă concordanţă cu prescripţia şi recomandările cu caracter medical ale medicului curant. 

b) în concordanţă cu nevoile medico-psiho-sociale ale beneficiarilor, în limita competențelor profesionale atestate  prin documentul de liberă practică.
Furnizarea serviciilor publice conexe actului medical se face cu respectarea prevederilor Legii drepturilor pacientului nr. 46/2003, cu modificările şi completările ulterioare.
Conform formei actuale a prevederilor Ordinului MS nr. 1992/2023, certificatul de înregistrare a cabinetului se eliberează de către direcţia de sănătate publică judeţeană, respectiv a municipiului Bucureşti, pe teritoriul căreia acesta urmează să funcţioneze, în baza următoarelor documente:
    a) cerere de înfiinţare a cabinetului;
    b) copie de pe autorizaţia sanitară de funcţionare;
    c) existenţa dotării minime necesare funcţionării cabinetului, a condiţiilor minime de spaţiu şi a circuitelor funcţionale în concordanţă cu serviciile furnizate, conform anexei nr. 2 la ordin;
    d) copie de pe autorizaţia de liberă practică eliberată de direcţia de sănătate publică judeţeană sau a municipiului Bucureşti sau, după caz, de organizaţia profesională legal constituită, competentă în emiterea documentelor care atestă pregătirea profesională şi dreptul de liberă practică ale membrilor organizaţiei, conform reglementărilor legale;
    e) dovada deţinerii spaţiului în care urmează să funcţioneze cabinetul;
    f) avizul organizaţiei profesionale teritoriale, după caz.

    Față de prevederile menționate mai sus, ne-au fost semnalate, din partea Colegiului Psihologilor din România interpretări neuniforme ale art. 8 alin.(1) lit f) din Anexa nr. 1 la Ordinul 1992/2023, în sensul că sintagma ”după caz” este interpretată ca ”neobligatorie”. Astfel, pentru claritate, prin proiectul de ordin supus avizării se propune următoarea reformulare a lit.f):

”pentru serviciile publice conexe actului medical constituite în mod legal în organizații profesionale, se va solicita și avizul organizaţiei profesionale teritoriale cu menționarea  practicilor autorizate în cadrul cabinetului”. 
   O altă situație semnalată de Colegiul Psihologilor din România  este neconcordanța între prevederile Capitolului III din Anexa nr. 1 la Ordinul MS nr. 1992/2023 și ale Legii nr. 213/2004 
privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Colegiului Psihologilor din România, conform căreia cabinetele de liberă practică conexe actului medical de psihologie pot fi organizate doar în cabinete fără personalitate juridică. 
Aceeași situație fiind înregistrată și în cazul nutriționiștilor și dieteticienilor, care prin Legea nr. 256/2015 privind exercitarea profesiei de dietetician, precum şi înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Colegiului Dieteticienilor din România.

Astfel, pentru armonizarea prevederilor cadrului legal în vigoare, prin proiectul de ordin supus aprobării se propune completarea art. 16  din anexa 1 cu un nou alineat cu următorul cuprins:

”Serviciile publice conexe actului medicare care pot fi organizate în cabinete cu personalitate juridică sunt: tehnica dentară, fizioterapia, logopedia, sociologia, optica - optometria, protezarea - ortezarea, protezarea auditivă, audiologia, terapia vocală”. Totodată în anexa nr. 1 la art. 5 sunt incluse excepțiile privind formele de organizare ale cabinetelor de psihologie și nutriție și dietetică, conform actelor normative care reglementează aceste profesii. 

  Legat de dotarea minimă obligatorie pentru cabinetele de psihologie, având în vedere necesitatea dotării acestora în funcție de serviciile furnizate și de competențele psihologului, Colegiul Psihologilor din România au propus ca dotarea acestora să se realizeze în funcție de serviciile furnizate. În acest sens, similar serviciilor de tehnică dentară și de protezare-ortezare, se propune modificarea art. 4 alin.(2) lit. A din anexa nr. 2 astfel:

”Condițiile de dotare minumă obligatorie a cabinetului de psihologie (psihologie clinică, consiliere psihologică, psihoterapie, psihologie educaţională, consiliere şcolară şi vocaţională şi psihopedagogie specială) sunt adaptate serviciilor furnizate, conform avizului emis de organizaţia profesională”.

I.2  Prin adresa Colegiului Psihologilor din România nr. R 2645/18.09.2023 au fost comunicate modificări la anexele nr. 1 și 2 la Ordinul MS nr. 1992/2023, prin care au fost comunicate ca servicii conexe actului medical doar următoarele ramuri din specialitatea psihologie:

a)  psihologie clinică, 

b)  consiliere psihologică,

c)  psihoterapie, 

d) psihologie educaţională, 

e) consiliere şcolară şi vocaţională, psihopedagogie specială.

Prevederile au fost preluate având în vedere că:

- prin Legea nr. 213/2004 privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Colegiului Psihologilor din România, cu modificările și completările ulterioare,  nu se menționează psihologia ca fiind un serviciu pulic conex actului medical;

- actul normativ de nivel primar prin care sunt stabilite serviciile conexe actului medical este OUG nr. 83/2000, cu modificările și completările ulterioare, în care psihologia este menționată ca serviciu conex actului medical;

- este necesară reglementarea serviciilor conexe actului medical, fără a se aduce atingere reglementărilor de rang superior privind exercitarea profesiilor.

Tot prin adresa R 2645/18.09.2023, CPR a solicitat completarea prevederilor prin care sunt prevăzute documentele în baza cărora sunt înregistrate în registrul unic al cabinetelor medicale cabinetele conexe actului medical, astfel, în anexa nr. 1 la art. 8 si 18, au fost efectuate următoarele modificări:
· S-au completat prevederile privind autorizația de liberă practică;

· Au fost menționate organizațiile profesionale care vor emite avizele pentru înființarea cabinetelor conexe actului medical, în care se vor preciza activitățile care vor fi prestate în cadrul acestor cabinete;

· A fost inclusă ”lista cu personalul din cadrul cabinetului autorizat pentru practica serviciilor publice conexe actului medical.”

Având în vedere prevederile art. 11 alin.(2) din Legea 256/2015 privind exercitarea profesiei de dietetician, precum şi înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Colegiului Dieteticienilor din România, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 13 alin.(1) din Legea nr. 213/2004 privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Colegiului Psihologilor din România, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora, atât cabinetele de nutriție și dietetică, cât și cele de psihologie nu se pot organiza în cabinete cu personalitate juridică, în cuprinsul art. 16 din anexa nr. 1 au fost menționate serviciile publice conexe actului medical care pot funcționa prin cabinete cu personalitate juridică.
Dat fiind faptul că Ministerul Sănătății este unitatea care reglementează condițiile igienico-sanitare, propunerile CPR de modificare a condițiilor igienico-sanitare privind cabinetele de psihologie nu au fost preluate.

II. Prin adresa SC Ortopedica SRL înregistrată la Registratura generală a Ministerului Sănătății cu nr. Reg.2/22696/03.08.2023 sunt solicitate, printre altele, clarificări privind unitățile sanitate care pot emite adeverințe de salariat pentru persoanele care solicită eliberarea autorizației de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical.

În sensul celor menționate anterior prin proiectul supus aprobării se propune, în Anexele 3 și 5, excluderea adeverinței de salariat, precum și a condiției de a se face dovada dobândirii în ultimii 3 ani a unui certificat de competență în specialitate, acestea fiind incluse documentelor necesare avizării anuale a autorizațiilor de liberă practică.
Legat de excluderea adeverinței medicale menționăm faptul că participarea la concursurile de angajare pentru profesii conexe actului medical sunt solicitate documente privind dreptul de liberă practică, astfel adeverința de salariat poate fi obținută după încadrarea intr-o unitate medicală, iar încadrarea fiind făcută în baza autorizației de liberă practică.

 De asemenea, având în vedere adresa de revenire a SC Ortopedica înregistrată la  cu nr. Registratura generală a Ministerului Sănătății cu nr. Reg.2/31450/18.10.2023, la articolul 8 din anexa nr. 3 a fost inclus ca document de studii de formare profesională pentru tehnicianul de protezare și ortezare, certificatul de perfectionare/specializare de min. 720 ore/nivel de calificare 3 conform HG nr. 918/2013 privind aprobarea Cadrului naţional al calificărilor, cu modificările și completările ulterioare, pentru persoanele cu experiență în domeniu de minim 7 ani.

III. Prin adresa DSP Arad nr. 5711/11.09.2023 se solicită punctul de vedere al Ministerului Sănătății privind autorizațiile de liberă pentru serviciile publice conexe actului medical, eliberate anterior intrării în vigoare a prezentului ordin. 

Având în vedere că prevederile Ordinului ministrului sănătății nr. 979/2004 privind eliberarea autorizaţiei de liberă practică, abrogat la această dată, nu au prevăzut condiții de avizare a autorizațiilor de liberă practică și ținând cont că aceste documente au fost emise doar în baza documentelor de atestare a profesiei, prin proiectul de ordin propunem ca în cazul autorizațiilor de liberă practică emise de direcțiile de sănătate publică anterior intrării în vigoare a prezentului ordin, să fie reînnoite și avizate conform prevederilor în vigoare, prevedere inclusă în cuprinsul art. 4 din Anexa nr. 3.
De asemenea, deosebit de solicitările înregistrate la nivelul structurii noastre, având în vedere faptul că prin Ordinul MS nr. 2590/2023, pentru emiterea autorizației de liberă practică pentru servicii de ortezare-protezare sunt soliciate documente de studii eliberate de o instituție de învățământ  mediu/postliceal/superior de formare în profesie și pentru garantarea unor servicii conexe actului medical de calitate executate de către persoane calificate, dată fiind obligația constituțională a instituției statutului de a garanta dreptul la ocrotirea sănătății, pentru care este obligat să ia măsuri pentru asigurarea igienei şi a sănătăţii publice, prin proiectul de act normativ se supune aprobării pentru serviciile de protezare-ortezare, optică-optometrie, audiologie, terapie vocală și protezare auditivă, în cazul studiilor medii/postliceale, să se solicite și copia certificată cu orginalul a diplomei de bacalaureat.

Având în vedere prevederile HG nr. 918/2013 privind aprobarea Cadrului naţional al calificărilor, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile Ordinului 5039/2126/2018 privind aprobarea corespondenţei dintre nivelurile Cadrului naţional al calificărilor, actele de studii/calificare ce se eliberează, tipul de programe de educaţie şi formare profesională din România prin care pot fi dobândite nivelurile de calificare, nivelurile de referinţă ale Cadrului european al calificărilor, precum şi condiţiile de acces corespunzătoare fiecărui nivel de calificare, pentru optician-optometrist, tehnician protezare și ortezare, tehnician protezare auditivă sunt incluse la documentele de studii de formare profesională și certificatul de calificare profesională, emis de o unitate de formare specifică acreditată, cu durată de minim 2200 ore / nivel  de calificare 5 sau 6, conform HG nr. 918/2013 privind aprobarea Cadrului naţional al calificărilor, cu modificările și completările ulterioare (pentru absolvenți de învățământ mediu, cu diplomă de bacalaureat, sau superior, în copie certificată cu originalul).
 Totodată, având în vedere că organizațiile profesionale legal constituite, atât din domeniul medical, cât și din cel conex actului medical, emit avizele anuale pentru atestarea dreptului de liberă practică și în baza dovezilor de pregătire în profesie continuă, în mod similar, pentru asigurarea unor servicii conexe actului medical de calitate, în cazul serviciilor conexe care nu sunt constituite în organizații profesionale și pentru care Ministerul Sănătății prin direcțiile de sănătate publică are obligația emiterii autorizațiilor de liberă practică, la documentele solicitate pentru avizarea anuală, se propune dovada obţinerii în ultimii 3 ani a cel puţin un certificat de instruire/competenţă/perfectionare în specialitate.

Având în vedere denumirea Ordinului 1992/2023: pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, autorizarea, dotarea funcţionarea și înregistrarea cabinetelor de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical, precum și pentru stabilirea documentelor necesare pentru eliberarea autorizațiilor de liberă practică pentru personalul care desfășoară servicii publice conexe actului medical, care reprezintă, în fapt, normele metodologice de aplicare ale OUG nr. 83/2000, propunem modificarea titlului astfel: ”Ordin pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, cu modificările și completările ulterioare”.
Luând seama față de recomandările Comisiei de specialitate de otorinolaringologie a Ministerului Sănătății din data de 23.12.2022, prin care au fost comunicate, în mod distinct, cerințele privind pregătirea curiculară pentru: audiolog, tehnician de protezare auditivă, terapeut vocal, prin proiectul de ordin atașat, sunt prevăzute cențele de pregătire, în mod separat pentru acestea, atât în anexa nr. 3, cât și în anexa nr. 5.

Față de cele menționate mai sus a fost emis proiectul de Ordin de modificare și completare a Ordinului ministrului sănătății nr. 1992/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, autorizarea, dotarea funcţionarea și înregistrarea cabinetelor de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical, precum și pentru stabilirea documentelor necesare pentru eliberarea autorizațiilor de liberă practică pentru personalul care desfășoară servicii publice conexe actului medical, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm respectuos să-l aprobați în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica ”Transparență decizională”, pentru îndeplinirea prevederilor privind transparența în administrația publică.
Cu deosebiă considerație,
DIRECTOR GENERAL,                                                                                  
DR. COSTIN ILIUȚĂ       
                Întocmit : M Dumitrescu 
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