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GUVERNUL ROMÂNIEI

ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ
 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr. 1/2000 privind organizarea activității și funcționarea instituțiilor de medicină legală  

Ținând cont de faptul că prin modificarea și completarea OG nr.1/2000 pentru organizarea activității și funcționarea instituțiilor de medicină legală se va putea asigura: independența profesională a experților medico-legali, obiectivitatea actelor medico-legale și imparțialitatea experților prin separarea experților din instituțiile publice de experții independenți  îmbunătățindu-se astfel cadrul legal în vederea racordării sistemului medico-legal din România la sistemele medico-legale din celelalte țări ale Uniunii Europene, 
luând în considerare faptul că modificările propuse vor avea ca efect consolidarea și dezvoltarea sistemului public de medicină legală din țara noastră, prin înființarea unui corp de experți medico-legali independenți a căror activitate să fie autofinanțată și care să acopere îndeosebi componenta extrajudiciară a activității de expertiză medico-legală, de asigurări de viață și de sănătate precum și alte cazuri de consultanță solicitate de părțile vătămate,
având în vedere că activitatea de medicină legală se desfășoară cu respectarea principiului teritorialității și al competenței iar propunerile de modificare vor da posibilitatea autorităților locale să poată aloca resurse finanaciare structurilor de medicină legală de la nivel teritorial, răspunzând astfel nevoilor acestora în cazuri grave cum sunt:  consumul de droguri, delincvența juvenilă, abuzul sexual, numărul cazurilor de acest tip fiind în continuă creștere,
ținând cont că proiectul de act normativ deschide posibilitatea efectuării unor de examinări complexe cu sprijinul altor instituții medicale/non-medicale /naționale/internaționale în vederea obținerii unor rezultate corecte pentru organele judiciare,
ţinând cont de faptul că aceste elemente vizează interesul public şi constituie situaţii extraordinare a căror reglementare nu poate fi amânată, necesitând măsuri urgente,
în temeiul art. 115 alin. (4) din Constituţia României, republicată,
Guvernul României adoptă prezenta ordonanță de urgență
Art. I. Ordonanța Guvernului nr.1/2000 pentru organizarea activității și funcționarea instituțiilor de medicină legală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 996 din 10 noiembrie 2005, cu modificările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:
1. Articolul 1, se modifică și va avea următorul cuprins:
 ,,(1) Activitatea de medicină legală, parte integrantă a asistenţei medicale, constă în efectuarea de expertize, autopsii, examinări, constatări, examene de laborator şi alte lucrări medico-legale asupra persoanelor în viaţă, cadavrelor, produselor biologice şi corpurilor delicte, în vederea stabilirii adevărului în cauzele privind infracţiunile contra vieţii, integrităţii corporale şi sănătăţii persoanelor ori în alte situaţii prevăzute de lege, precum şi în efectuarea de expertize medico-legale psihiatrice şi de cercetare a filiaţiei.
   (2) Activitatea de medicină legală este desfășurată de către medicii legiști în cadrul instituțiilor publice de medicină legală și de către experți medico-legali independenți.”
2. Articolul 4 se modifică și va avea următorul cuprins:

,, Art.(1) Instituţiile de medicină legală efectuează, potrivit legii, prin medicii legiști, constatări, expertize, precum şi alte lucrări medico-legale.

(2) Experții medico-legali independenți, sunt autorizați de Ministerul Justiției, cu avizul Ministerului Sănătății, în condițiile stabilite prin ordin comun al ministrului justiției și al ministrului sănătății. 
3. La articolul 5, la alin (1), lit.c) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,,c) serviciile de medicină legală judeţene şi cabinetele de medicină legală din oraşele nereşedinţă de judeţ, aflate în structura organizatorică a serviciilor de medicină legală judeţene care funcționează în cadrul spitalelor județene sau al instituțiilor de medicină legală.”
4. La articolul 5 după alineatul (3) se introduce un nou alineat, alineatul (4) cu următorul cuprins:

,,(4) Personalul care desfășoară activitatea medico-legală în cadrul instituțiilor medico-legale se încadrează în categoria locurilor de muncă în condiții deosebite de muncă.”
5. La articolul 6, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,,(2)Activitatea de medicină legală este coordonată, sub raport ştiinţific şi metodologic, de Ministerul Sănătăţii precum şi de Consiliul Superior de Medicină Legală.
6. La articolul 6 după alineatul (3) se introduce un nou alineat, alineatul (4) cu următorul cuprins:

,, (4) Ministerul Justiției autorizează activitatea experților medico-legali independenți, înregistrați în tabloul asociațiilor profesionale.”
7. Articolul 7 se modifică și va avea următorul cuprins:
,, Art.7 (1) Serviciile prestate, potrivit art. 4, alin. (1), de către medicii legiști din cadrul instituțiilor de medicină legală, din dispoziţia organelor de urmărire penală sau a instanţelor judecătoreşti ori la cererea persoanelor interesate se efectuează contra cost, veniturile realizate urmând să fie utilizate de instituţiile de medicină legală conform prevederilor legale.

(2) Onorariul experților medico-legali independenți va fi stabilit între parte şi expert, de comun acord, în temeiul raporturilor contractuale dintre aceştia.”
8. Articolul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:
,,Art.8 (1) Cheltuielile necesare pentru efectuarea constatărilor, expertizelor, precum şi a altor lucrări medico-legale dispuse de organele de urmărire penală sau de instanţele judecătoreşti constituie cheltuieli judiciare care se avansează de stat şi se suportă, în condiţiile legii, după cum urmează:

a) dacă lucrările au fost dispuse de instanţele judecătoreşti, din bugetul de venituri şi cheltuieli al Ministerului Justiţiei; 
b) dacă lucrările au fost dispuse de procurori, din bugetul de venituri şi cheltuieli al Ministerului Public;

c) dacă lucrările au fost dispuse de organele de cercetare penală, din bugetul de venituri şi cheltuieli al Ministerului Afacerilor Interne. 
(2) Cheltuielile judiciare menționate la alin.(1) pot fi suportate de către părți cu încuviințarea instituțiilor, care au dispus realizarea lucrărilor medico-legale.
9. După articolul 8, se introduce un nou articol, articolul 81 cu următorul cuprins:
,,Art. 81 Cheltuielile necesare pentru efectuarea constatărilor, expertizelor precum și a altor lucrări medico-legale, solicitate de către persoane fizice sau persoane juridice, sunt suportate de către solicitant astfel încât toate costurile efectuării prestațiilor medico-legale solicitate să fie acoperite în integralitate. ”
10. Articolul 11 se abrogă.
11. Articolul 12, alineatul (1), litera b) se modifică și va avea următorul cuprins: 

,,b) profesorii de medicină legală din ţară aflați în activitate în sistemul public.”
12. La articolul 12 la alineatul (1) după litera i) se introduce o nouă literă, litera (j)  cu următorul cuprins:

,,j) un reprezentant al experților medico-legali independenți desemnat de Colegiul Medicilor din România.” 
13. La articolul 12, alineatul (2) se modifică și va avea  următorul cuprins:

,,(2) Preşedintele Consiliului Superior de Medicină legală este desemnat în prezența cvorumului de ședință și cu votul majorităţii simple a celor prezenți, pe o perioadă de 2 ani, cu posibilitatea reînnoirii mandatului. În caz de imposibilitate a exercitării atribuţiilor, preşedintele poate fi înlocuit de un alt membru al Consiliului, desemnat potrivit aceleiaşi proceduri.”
14. La articolul 13, după litera g) se introduce o nouă literă, litera h) cu următorul cuprins:

,,lit. h) adoptă Codul de etică al expertului medico-legal;
15. La articolul 15, litera a) se modifică și va avea următorul cuprins:

,,a) efectuează, din dispoziţia organelor de urmărire penală, a instanţelor judecătoreşti sau la cererea persoanelor interesate, expertize şi constatări, precum şi alte lucrări medico-legale.”
16. La articolul 17, litera a) se modifică și va avea următorul cuprins:

,,a) efectuează expertize, autopsii, examinări medico-legale din dispoziţia organelor de urmărire penală sau a instanţelor judecătoreşti, ori în cazurile în care, potrivit legii, sunt necesare expertize medico-legale psihiatrice.”
17. Articolul 19 se modifică și va avea următorul cuprins:
,, Art.19 (1) Examinările medico-legale cerute de persoanele interesate se asigură de către un medic legist din cadrul institutului de medicină legală, al serviciului de medicină legală sau al cabinetului de medicină legală din raza teritorială de activitate, ori de către un medic expert medico-legal independent, o singură dată, aceleași persoane, pentru aceeaşi faptă.

(2) Expertul medico-legal independent desfășoară activitate exclusiv în cabinetul medical individual cu excepția activităților prevăzute la art. 191 lit. b).  ”
(3) Expertul medico-legal independent poate participa la efectuarea de expertize judiciare, cu încuviințarea organelor judiciare, în condițiile stabilite prin ordin comun al ministrului sănătății și al ministrului justiției.”

18. După articolul 19 se introduce un nou articol, articolul 191 care va avea următorul cuprins:
 ,,Art. 191 (1) Expertul medico-legal independent poate realiza următoarele activități:

a) Consultanță medico-legală pentru persoane fizice și juridice;
b) Participă la expertize medico-legale judiciare în calitate de expert medico-legal independent recomandat de părți, cu incuviințarea organelor judiciare sau a instanței de judecată;
c) Realizează expertize medico-legale extrajudiciare;
d) Realizează evaluări medico-legale de asigurări;
(2) În vederea efectuării examinărilor medico-legale, expertul medico-legal independent poate fi asistat de medici sau specialiști din alte domenii ale științei.”
19. La articolul 20, alineatul (1), litera f) se modifică și va avea următorul cuprins:
,,f) 6 medici primari legişti, cu experienţă în specialitate, desemnaţi la propunerea Consiliul Superior de Medicină Legală.

20.  La articolul 20, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

 (2) La lucrările Comisiei superioare medico-legale pot fi cooptaţi, în funcţie de specificul lucrărilor, alți specialiști din diferite specialităţi medicale, precum şi specialişti din alte domenii ale ştiinţei, care pot contribui la lămurirea problemelor a căror rezolvare o cere justiţia în diferite acte medico-legale.”
21. La articolul 21, la alineatul (1), litera b) se modifică și va avea următorul cuprins:

,,b) 4 medici primari legişti desemnaţi la propunerea directorilor institutelor de medicină legală.”
22. La articolul 21, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

(2) La lucrările Comisiei de avizare și control al actelor medico-legale pot fi cooptaţi, în funcţie de specificul lucrărilor alți specialiști din diferite specialităţi medicale.”
23. Articolele 29, 30 și 31 se abrogă.

24. La articolul 32, alineatul (2) și (3) se modifică și vor avea următorul cuprins:

,, (2)Veniturile proprii prevăzute la alin. (1) se constituie din contravaloarea prestaţiilor medico-legale sau altor prestații asigurate prin serviciile medico-legale, inclusiv activități didactice, de cercetare sau servicii prestate persoanelor fizice sau juridice.
 (3)Finanțarea serviciilor județene de medicină legală și a cabinetelor de medicină legală se face prin intermediul Institutelor de Medicină Legală la care sunt arondate teritorial, prin subvenții acordate de la bugetul de stat de la capitolul „Sănătate” cu această destinație, alocate defalcat de către Ministerul Sănătății, pe fiecare serviciu.”
25. Articolul 33 se modifică și va avea următorul cuprins:
,,Art.33 (1)Tabloul cuprinzând experţii medico-legali independenți care pot fi solicitați de către părțile interesate, pentru anumite activităţi medico-legale, este întocmit de către Ministerul Sănătății pe niveluri de competenţă. 
(2) Metodologia de autorizare a experţilor medico-legali independenți, criteriile de autorizare, criteriile de retragere a autorizației experţilor medico-legali independenți precum și atribuțiile acestora în calitate de experți parte sunt stabilite prin ordin comun al ministrului sănătății și ministrului justiției, la propunerea Consiliului superior de medicină legală.

(3) Plata experţilor medico-legali independenți aleşi de către părţi se face sub formă de onorariu, care se achită direct acestora de către părţile interesate.”
 Art. II. În termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei ordonanțe, se aprobă ordinul prevăzut la art. 4 alin. (2), și la art. 19 alin. (3) și la art. 33 alin. (2).
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