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REFERAT DE APROBARE

       Pentru armonizarea procedurii de evaluare a maternităților cu cea prevăzută pentru clasificarea spitalelor în funcţie de competenţă, cu scopul de a putea ierarhiza maternităţile în mod continuu, s-a elaborat ORDINUL MINISTRULUI SĂNĂTĂŢII nr. 3368/2024 privind aprobarea metodologiei şi criteriilor minime obligatorii de ierarhizare a structurilor de obstetrică-ginecologie, neonatologie şi pediatrie care asigură servicii de terapia intensivă pentru nou-născuți și pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 323/2011 privind aprobarea metodologiei şi a criteriilor minime obligatorii pentru clasificarea spitalelor în funcţie de competenţă, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 572 din 19.06.2024. 
Pentru evitarea disfuncționalităților în procesul de ierarhizare, propunem înlocuirea sintagmei: “camera de gardă de obstetrică-ginecologie şi acces la UPU a spitalului”, prevăzută în Anexa 2- Criterii minime obligatorii de ierarhizarea structurilor de obstetrică-ginecologie, neonatologie şi pediatrie care asigură servicii de terapia intensivă pentru nou-născuți, secțiunea (A) OBSTETRICĂ-GINECOLOGIE, capitolul ORGANIZARE, SPAȚII, CIRCUITE, paragraful Nivel 2, litera (f), cu sintagma: “camera de gardă de obstetrică-ginecologie şi acces la UPU a spitalului, pentru unitățile sanitare care au UPU în structură” .
Față de cele de mai sus, s-a elaborat proiectul de ORDIN pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 3368/2024 privind aprobarea metodologiei şi criteriilor minime obligatorii de ierarhizare a structurilor de obstetrică-ginecologie, neonatologie şi pediatrie care asigură servicii de terapia intensivă pentru nou-născuți și pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 323/2011 privind aprobarea metodologiei şi a criteriilor minime obligatorii pentru clasificarea spitalelor în funcţie de competenţă.
	    Ținând cont de necesitatea respectării reglementărilor privind transparenţa decizională, vă rugăm să aprobaţi postarea pe site-ul Ministerului Sănătăţii a proiectului de ORDIN pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 3368/2024 privind aprobarea metodologiei şi criteriilor minime obligatorii de ierarhizare a structurilor de obstetrică-ginecologie, neonatologie şi pediatrie care asigură servicii de terapia intensivă pentru nou-născuți și pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 323/2011 privind aprobarea metodologiei şi a criteriilor minime obligatorii pentru clasificarea spitalelor în funcţie de competenţă, la rubrica „Transparenţă decizională- Acte normative în transparenţă”.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL 
DR. AMALIA ȘERBAN
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