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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ
       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                       APROB,

                                                                                                       MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                    AVIZAT,                                                       PROF. UNIV. ALEXANDRU RAFILA

          SECRETAR DE STAT

PROF. UNIV. DR. ADRIANA PISTOL

REFERAT DE APROBARE
     În repetate rânduri structura noastră a fost sesizată de direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București care au semnalat disfuncționalități în derularea activității Comisiei de monitorizare și competență profesională pentru cazurile de malpraxis care funcționează la nivelul acestora, motivat de vacantarea postului de director executiv adjunct de sănătate publică.

  Conform reglementărilor privind ocuparea prin concurs a funcției de director executiv adjunct de sănătate publică, candidatul trebuie să fie medic  specialist sau primar în specialitatea sănătate publică și management, igienă, epidemiologie, microbiologie sau medicină de laborator și să aibă cel puțin 7 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice. Principalul motiv pentru care acest post nu se ocupă la nivel național este nivelul de salarizare inferior față de un post de medic contractual.
    Potrivit art. 3 lit.a) din Regulamentului de organizare şi funcţionare a comisiei de monitorizare şi competenţă profesională pentru cazurile de malpraxis aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 1343/2006, comisia este alcătuită din 13 membri din care 2 reprezentanţi ai autorităţilor de sănătate publică judeţene sau a municipiului Bucureşti, după caz, dintre care unul este, obligatoriu, directorul adjunct al autorităţii de sănătate publică respective.

 De asemenea,  art. 9 alin.(1), din Regulamentul menționat mai sus consfințește coordonarea comisiei de directorul adjunct al autorităţii de sănătate publică judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, care are calitatea de preşedinte al acesteia.

Având  în  vedere  prevederile  alin.(3) al art. 679  din  Legea  nr. 95/2006  privind  reforma  în  domeniul sănătății,  cu  modificările  și  completările  ulterioare,  conform  cărora comisia funcționează  sub  conducerea directorului  executiv  adjunct  sau  a  medicului  șef  al  direcţiei  de  sănătate  publică  judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, 
structura noastră a elaborat proiectul de ordin de modificare a Regulamentului de organizare şi funcţionare a comisiei de monitorizare şi competenţă profesională pentru cazurile de malpraxis, aprobat prin ordinul ministrului sănătății nr. 1343/2006, prin care se crează posibilitatea ca funcția de președinte al comisiei de malpraxis să poată fi exercitată de medicul șef al direcției de sănătate publică, în cazul în care funcția de director executiv adjunct de sănătate publică este vacantă. De asemenea a fost inclusă funcția de secretar al comisiei. 
     Față de cele prezentate, vă înaintăm proiectul de Ordin de modificare a Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei de motorizare și competență profesională pentru cazurile de malpraxis, aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 1343/2006 pe care, dacă sunteți de acord vă rugăm să-l aprobați în vederea postării, în consultare publică, pe site-ul Ministerului Sănătății, în vederea respectării prevederilor privind transparența în administrația publică.

Cu deosebită considerație,
      DIRECTOR GENERAL                                                                
      DR. AMALIA ȘERBAN                                                                 
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