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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ
       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                       APROB,

                                                                                                       MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                    AVIZAT,                                                       PROF. UNIV. ALEXANDRU RAFILA

          SECRETAR DE STAT

PROF. UNIV. DR. ADRIANA PISTOL

REFERAT DE APROBARE
           Prin adresa Consiliului Superior de Medicină Legală nr. 231/31.07.2024 a fost înaintată Ministerului Sănătății, spre aprobare, Metodologia de efectuare a expertizei medico-legale antropologice în vederea stabilirii vârstei unei persoane, metodologie aprobată prin Hotărârea CSML nr. 1/30.07.2024. 
      Având în vedere prevederile art. 26 din Normele procedurale privind efectuarea expertizelor, a constatărilor şi a altor lucrări medico-legale aprobate prin Ordinul ministrului justiției și al ministrului sănătății nr. 1134/c/255/2000 cu modificările și completările ulterioare, constatarea şi expertiza medico-legală referitoare la persoane în viaţă, efectuate la cererea organelor judiciare, constau în examinări clinice şi complementare radiologice, hematologice, serologice, bacteriologice, antropologice, dermatologice, genetice şi altele, putând avea ca obiect:
    a) constatarea sexului, virginităţii, capacităţii sexuale, vârstei, conformaţiei sau dezvoltării fizice, precum şi a elementelor necesare pentru stabilirea filiaţiei;
     b) constatarea leziunilor traumatice, a infirmităţilor şi a stărilor de boală consecutive acestora;
     c) constatarea stării obstetricale, cum ar fi sarcina, viduitatea, avortul, naşterea, lehuzia;
    d) evaluarea stării de sănătate, având ca scop stabilirea aptitudinilor unei persoane de a exercita o anumită activitate sau profesie;
    e) constatarea capacităţii psihice.

       Astfel, a fost elaborat proiectul de ordin pentru completarea Normelor procedurale privind efectuarea expertizelor, a constatărilor şi a altor lucrări medico-legale aprobate prin Ordinul MJ/MS nr. 1134/c/255/2000 prin care a fost inclusă în Normele procedurale secțiunea a șaptea denumită ”expertiza medico-legală antropologică în vederea stabilirii vârstei unei persoane”.

    Proiectul de ordin a fost postat pe site-ul Ministerului Sănătății, la rubrica ”transparență decizională” începând cu data de 17.10.2024, pentru care nu au fost comunicate propuneri sau observații

   Față de cele arătate mai sus, vă prezentăm, proiectul de Ordin de completare a Normelor procedurale privind efectuarea expertizelor, a constatărilor şi a altor lucrări medico-legale aprobate prin Ordinul MJ/MS nr. 1134/c/255/2000, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm respectuos să-l aprobați în vederea publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Cu deosebită considerație,

            DIRECTOR GENERAL                                                                            ȘEF SERVICIU,                                            
            DR. AMALIA ȘERBAN                                                                             DR. COSTIN ILIUȚĂ

Întocmit: M Dumitrescu/588      
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