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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ
       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                        APROB,

                                                                                                         MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                                                                                             PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA
REFERAT DE APROBARE
          Potrivit dispozițiilor prevăzute de art. 1404  din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, normele privind organizarea unităților medicale mobile, precum și a caravanelor medicale se aprobă prin ordin al ministrului sănătăţii.

    Conform dispozițiilor art. 135 alin.(3) lit. e) din Legea nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cabinetele şi unităţile medicale mobile sunt organizate conform normelor de aplicare care sunt aprobate prin Ordinul ministrului sănătății nr. 606/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea cabinetelor şi unităţilor medicale mobile.
     Potrivit art. 135 alin.(3) lit. f) medicii specialişti pot organiza activităţi temporare de tip caravană medicală în zone cu acoperire deficitară cu servicii medicale. În acest caz, caravana medicală se poate desfăşura, cu notificarea direcţiei de sănătate publică judeţene sau a municipiului Bucureşti, în clădiri care posedă autorizaţie sanitară de funcţionare sau în corturi medicale special amenajate.
    Față de cele menționate anterior apreciem că se impune completarea Ordinului MS nr. 606/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea cabinetelor şi unităţilor medicale mobile cu prevederi care să reglementeze organizarea și funcționarea și caravanelor medicale așa cum se dispune prin prevederile art. 1404 lit.b) din Legea nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens Direcția generală asistență medicală și sănătate publică a inițiat proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății nr.606/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea cabinetelor şi unităţilor medicale. În elaborarea proiectului de ordin s-a ținut seama de prevederile adresei Institutului Național de Sănătate Publică nr. 847/03.02.2023 privind condițiile igienico-sanitare și dotările minime necesar a fi îndeplinite de caravanele medicale..

   Prin proiectul de ordin emis sunt prevăzute următoarele modificări și completări:

· Titlul ordinul se completează cu sintagma ”caravane medicale”,
· Se include definiția caravanei medicale și sunt revizuite definițiile cabinetelor și unităților medicale mobile conform dispozițiilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

· Sunt prevăzute locațiile în care pot fi orgnizate servicii medicale temporare de tip caravană medicală,

· Sunt prevăzute demersurile necesare în vederea organizării caravanelor medicale.

· Sunt prevăzute condițiile igienico-sanitare și dotarea minima obligatorie pentru caravanele medicale

· Se menționează formele de exercitare a profesiei de medic participant la activitățile medicale de tip caravană.

· Sunt prevăzute activitățile medicale care pot fi furnizate prin cabinetele medicale mobile / unitățile medicale mobile și caravanele medicale.

· Sunt menționați colaboratorii medicilor specialiști care se organizează în activități de tip caravană medicală.

· Se prevede personalul care poate oferi servicii medicale mobile, precum și personalul care poate fi implicat în mobilizarea populației din zonă în vederea înlesnirii acesteia a accesului la servicii medicale ambulatorii.

     Față de cele arătate mai sus, vă prezentăm proiectul de Ordin de modificare și completare a Ordinului ministrului sănătății nr. 606/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea cabinetelor şi unităţilor medicale mobile, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm respectuos să-l aprobați în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica ”Transparență decizională” pentru respectarea prevederilor privind transparența în administrația publică.

Cu deosebită considerație,

      DIRECTOR GENERAL,                                                                     
      DR. AMALIA ȘERBAN                                                                       
Întocmit: M Dumitrescu/588      
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