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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ

       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                            APROB,

                                                                                                                     P. MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                                                                                                                           SECRETAR DE STAT
                                                                                                               PROF. UNIV DR. ADRIANA PISTOL
REFERAT DE APROBARE
        Prin Legea nr. 328/07.11.2023 a fost  aprobată Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 6/2023 pentru completarea art. 24 din Legea drepturilor pacienţilor nr. 46/2003 cu modificările și completările ulterioare. Completările articolului 24 din Legea drepturilor pacientului se referă la alin.(3), care, în forma actuală aprobată, are următorul cuprins:
”(3) În situaţia în care pacientul s-a aflat în imposibilitatea de a-şi exprima consimţământul cu privire la informaţiile prevăzute la art. 21 şi a intervenit decesul acestuia, prin excepţie de la prevederile art. 22, aceste informaţii pot fi accesate pe baza certificatului de calitate de moştenitor.”
         Normele de aplicare a Legii drepturilor pacientului nr. 46/2003, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății nr. 1410/2016, au fost completate conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 6/01.03.2023, care completa art. 24 din lege astfel: 

  "(3) În situaţia în care pacientul s-a aflat în imposibilitatea de a-şi exprima consimţământul cu privire la informaţiile prevăzute la art. 21 şi a intervenit decesul acestuia, prin excepţie de la prevederile art. 22, aceste informaţii pot fi furnizate, la cerere, următoarelor persoane, în ordinea de mai jos:
    a) soţului supravieţuitor;
    b) descendenţilor;
    c) ascendenţilor/tutorilor;
    d) rudelor în line colaterală până la al patrulea grad inclusiv.
   (4) Situaţiile în care pacientul se află în imposibilitatea de a-şi exprima consimţământul, conform prevederilor alin. (3), se reglementează prin normele de aplicare a legii.
   (5) Persoanele prevăzute la alin. (3) vor depune la conducerea unităţii sanitare o declaraţie pe propria răspundere, potrivit dispoziţiilor prezentei legi.
    (6)  Modelul declaraţiei prevăzute la alin. (5) se va publica drept anexă la normele de aplicare a legii."
   Astfel, având în vedere faptul că prin Legea nr. 328/07.11.2023 de aprobare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 6/2023, alineatele (4) – (6), menționate mai sus, au fost eliminate, iar alin.(3) dispune prezentarea dovezii calității de moștenitor, se impune modificarea art. 11 din Normele de aplicare a Legii drepturilor pacientului nr. 46/2003.

    În sensul celor menționate anterior, structura noastră a procedat la revizuirea prevederilor Ordinului ministrului sănătății nr. 1410/2016 privind aprobarea Normelor de aplicare a Legii drepturilor pacientului nr. 46/2003, cu modificările și completările ulterioare, elaborând prezentul proiect de ordin, prin care sunt prevăzute următoarele modificări:

1. la art. 11, alin (3) a fost corelat cu prevederile art. 24 alin.(3) din Legea nr. 46/2003, cu modificările și completările ulterioare 
2. la art. 11 alin (5) se abrogă, 

3. anexa nr. 6 se abrogă.
       Față de cele mai sus consemnate, a fost elaborat proiectul de Ordin de modificare a Normelor de aplicare a Legii drepturilor pacientului nr. 46/2003, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății nr. 1410/2016, cu modificările și completările ulterioare, pe care vă rugăm respectuos sa-l aprobați în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății, la rubrica ”transparență decizională” pentru respectarea prevederilor privind transparența decizională în administrația publică.
Cu deosebită considerație,
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      DR. COSTIN ILIUȚĂ                                                   
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