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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ
       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                         APROB,

                                                                                                                     P. MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                                                                                                                           SECRETAR DE STAT
                                                                                                            PROF. UNIV. DR. ADRIANA PISTOL
REFERAT DE APROBARE
       Prin adresa Colegiului Medicilor – județul Argeș nr. 254/22.06.2023, înregistrată la Registratura generală a Ministerului Sănătății cu nr. 1/13733 a fost înaintată cererea doamnei dr. Ciopleași Marinela de excludere din cuprinsul Anexei la Ordinul ministrului sănătății nr. 1344/2006 pentru aprobarea Listei naţionale a experţilor medicali, cu modificările și completările ulterioare.

    Având în vedere temeiul Ordinului MS nr. 1344/2006, respectiv articolul 680 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare prin care se dispune faptul că ”Ministerul Sănătăţii aprobă, la propunerea CMR, pentru fiecare judeţ şi municipiul Bucureşti, o listă naţională de experţi medicali, în fiecare specialitate, care vor fi consultaţi conform regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei”, solicitarea doamnei dr. Ciopleași Marinela a fost înaintată Colegiului Medicilor din România cu rugămintea de a ne comunica, totodată și o Listă actualizată a experților medicali.

     Ținând cont de demersurile  inițiate  pentru actualizarea listei experților medicali de către Colegiul Medicilor din România, au fost înaintate, prin adresa DGAM 2952/13.07.2023, solicitări de actualizare a listei experților de specialitate stomatologie, listei experților farmaciști și a listei asistenților medicali experți, la care nu au fost primite liste actualizate.
      Prin adresa CMR nr. 6251/16.10.2023 au fost înaintate listele actualizate cu experții medicali după consultarea Colegiului Medicilor București și a colegiilor județene cu toate modificările apărute de la  ultima actualizare și până în prezent.
      Față de cele arătate mai sus, Direcția generală asistență medicală a elaborat proiectul de Ordin de modificare al Ordinului ministrului sănătății nr. 1344/2006 pentru aprobarea Listei naţionale a experţilor medicali publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 962 din 30 noiembrie 2006, cu modificările ulterioare, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm să-l aprobați, în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica ”Transparență decizională” pentru respectarea prevederilor privind transparența decizională în administrația publică.
Cu deosebită considerație,

      DIRECTOR GENERAL,                                                  
      DR. COSTIN ILIUȚĂ                                                   
Întocmit: M Dumitrescu/588     
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