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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ

       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                      APROB,

                                                                                                    MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                                                                                        PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU RAFILA
REFERAT DE APROBARE
    Prin adresa Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. VH 1954 / 22.03.2024, înregistrată la Ministerul Sănătății – Cabinet Ministru cu nr. 5446/25.03.2024 se atrage atenția asupra prevederilor art. 15 alin.(9) din Ordinul ministrului sănătății nr. 253/2018, prin care se menționează că ”Furnizorii de îngrijiri paliative care nu au raportat activitatea prestată în anul precedent, cu excepţia celor nou-înfiinţaţi, nu vor putea beneficia de finanţare publică pentru serviciile de îngrijiri paliative.” 

    Raportatea activității furnizorilor de servicii paliative este obligatorie atât pentru cei care oferă servicii de îngrijiri paliative în contract de prestări servicii cu CNAS, cât și pentru cei care își desfășoară activitatea în afara unui contract cu CNAS. Ori, la această dată, constrângerea pentru raportatea chestionarelor privind serviciile paliative specializate și a celor de bază se adresează numai furnizorilor care își desfășoară activitatea în baza contractului de prestări servicii medicale cu CNAS.

    Având în vedere că revocarea de către organele emitente a autorizației de funcționare conduce la rezilierea de plin drept a contractului furnizorilor de îngrijiri paliative la domiciliu printr-o notificare scrisă a casei de asigurări de sănătate, în termen de max. 5 zile calendaristice de la data aprobării acestei măsuri, prin adresa CNAS menționată mai sus, se propune o astfel de sancțiune a furnizorilor de servicii paliative. Față de propunerea CNAS s-a apreciat că aceasta nu poate fi pusă în practică, având în vedere condițiile în baza cărora se emite autorizația de funcționare pentru furnizorii de servicii paliative.

   Astfel, în considerarea aspectelor prezentate de Casa Națională de Asigurări de Sănătate în adresa VH 1954/22.03.2024 și având în vedere:

- prevederile Ordinului 1078/2010 privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare şi a structurii organizatorice ale direcţiilor de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora direcţiile de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti organizează culegerea şi prelucrarea datelor statistice de la toţi furnizorii de servicii medicale, indiferent de forma de organizare, întocmesc şi transmit rapoarte statistice periodice către instituţiile desemnate în acest scop și sunt  servicii publice deconcentrate, cu personalitate juridică, subordonate Ministerului Sănătăţii, reprezentând autoritatea de sănătate publică la nivel local, care organizează structurile sanitare, evidenţele statistice pe probleme de sănătate, 

-  prevederile art. 12 din Ordonanța Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor medicale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora  cabinetele medicale sunt obligate...să transmită situaţiile stabilite prin norme ale Ministerului Sănătăţii privind starea de sănătate şi demografică a populaţiei,

-  dispozițiile art. 21 alin. (4) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare ”Netransmiterea informaţiilor prevăzute la alin. (1) de către unităţile sanitare publice şi/sau private reprezintă contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice.” 

A fost elaborat proiectul de Ordin de modificare a Ordinului ministrului sănătății nr. 253/2018 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, funcţionare şi autorizare a serviciilor de îngrijiri paliative, cu modificările și completările ulterioare, prin care se propun următoarele modificări în cuprinsul articolului 15:

1. transmiterea chestionarelor prevăzute a fi completate de către furnizorii de servicii de paliative conform anexelor 7 și 8 la Ordinul MS nr. 253/2018, către direcțiile de sănătate publică, care vor realiza situația chestionarelor comunicate raportate la numărul unităților de îngrijiri paliative autorizate și înaintarea acestor chestionare, precum și a situației acestora; 
2. sancționarea neraportării chestionarelor prevăzute la art. 15 alineatele (1) și (3) din Ordinul MS nr. 253/2018, cu modificările și completările ulterioare, conform art. 21 alin.(4) din Legea 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

     Față de cele de mai sus arătate, vă prezentăm alăturat, proiectul de Ordin privind modificarea  Ordinului ministrului sănătății nr. 253/2018 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, funcţionare şi autorizare a serviciilor de îngrijiri paliative, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm respectuos să-l aprobați, în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății, la rubrica ”transparență decizională” pentru îndeplinirea obligațiilor privind transparența în administrația publică.

Cu deosebită considerație,

      DIRECTOR GENERAL,                                                  
      DR. COSTIN ILIUȚĂ                                                   
Întocmit: M Dumitrescu  
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