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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ
       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                       APROB,

                                                                                                       MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                    AVIZAT,                                                       PROF. UNIV. ALEXANDRU RAFILA

          SECRETAR DE STAT

PROF. UNIV. DR. ADRIANA PISTOL

REFERAT DE APROBARE
     Prin adresa înregistrată la Ministerul Sănătății – Cabinet Ministru cu nr. AR 15195/13.09.2024, Comisia de specialitate genetică medicală a solicitat conducerii Ministerului Sănătății modificarea Ordinului ministrului sănătății nr. 1301/2007 pentru aprobarea Normelor privind funcţionarea laboratoarelor de analize medicale în vederea recunoașterii rolului medicului specialist genetica medicală în efectuarea, validarea și interpretarea testelor genetice.

    În vederea obținerii unei opinii avizate privind solicitarea Comisiei de genetică medicală, a fost solicitat punctul de vedere al comisiilor de medicină de laborator și microbiologie medicală.

  Comisia de medicină de laborator, în legătură cu specialitatea de genetică medicală, a opinat că medicii confirmați în această specialitate pot fi integrați în structura de personal a laboratoarelor de Genetică medicală organizate în cadrul rețelei de genetică medicală conform Ordinului ministrului sănătății nr. 1358/2014 cu modificările și completările ulterioare, exprimându-și acordul ca în laboratoarele de Genetică medicală din cadrul rețelei de genetică medicală funcția de șef de laborator să fie deținută, conform legislației în vigoare de medicul cu specialitatea Medicină de laborator sau de medicul cu specialitatea Genetică medicală. 
   Având în vedere faptul că funcția de șef de laborator este ocupată în conformitate cu reglementările prevăzute de Ordinul ministrului sănătății nr. 166/2023 pentru aprobarea Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare publice fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, propunem completarea art. 28 din metodologia menționată anterior astfel:

”(5) Funcţia de şef de laborator de analize medicale se poate ocupa de către medici cu specialitatea medicină de laborator - laborator clinic, microbiologie medicală, medicină de laborator sau alt personal cu studii superioare autorizat să lucreze în domeniul medical - biologi, biochimişti, chimişti şi farmacişti, care au o vechime de cel puţin 5 ani în specialitatea respectivă  (prevederi existente în cuprinsul art. 4 alin.(1) din anexa la Ordinul ministrului sănătății nr. 1301/2007  pentru aprobarea normelor privind funcționarea laboratoarelor de analize medicale, cu modificările și completările ulterioare.).
(6) În cazul laboratoarelor de analize medicare care efectuează exclusiv analize medicale de genetică-citogenetică, genetică biochimică, genetică moleculară, funcţia de şef de laborator de analize medicale se poate ocupa și de către medici cu specialitatea genetică medicală care au o vechime de cel puţin 5 ani în specialitate.” 
    Față de cele arătate mai sus, vă prezentăm proiectul de Ordin pentru completarea art. 28 din Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare publice fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, aprobată prin Ordinul ministrului sănătății nr. 166/2023, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm respectuos să-l aprobați în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica ”transparență decizională” în vederea respectării prevederilor privind transparența în administrația publică.
Cu deosebită considerație,
      DIRECTOR GENERAL                                                                DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,                                            
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